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Mucho más que una marca de regalos promo-
cionales, somos un aliado estratégico para em-
presas que valoran la calidad, la innovación y la 
responsabilidad ambiental. Con una experiencia 
probada de cuatro décadas, una imagen joven 
e irreverente y un compromiso sólido con la 
sostenibilidad, somos la elección segura para 
aquellos que buscan destacarse en el mercado 
mediante regalos promocionales memorables 
y respetuosos con el medio ambiente.

Muito mais do que uma marca de brindes pro-
mocionais, somos um aliado estratégico para 
empresas que valorizam a qualidade, a ino-
vação e a responsabilidade ambiental. Com uma 
experiência comprovada de quatro décadas, 
imagem jovem e irreverente e um compromisso 
fi rme com a sustentabilidade, somos a escolha 
segura para aqueles que procuram destacar-se 
no mercado através de brindes promocionais 
memoráveis e conscientes do ambiente.

NOVAS INSPIRAÇÕES 2024

YOUR GIFT 
SOLUTION

NUEVAS INSPIRACIONES 2024
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Sacos & bolsas – Bolsas  06
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Tecnologia – Tecnología 50
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’ar livre & mais
Verão, desporto & lazer – Verano, deportes & ocio 96
’lembranças & mais
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’impact direct
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’escrita & mais
Escrita – Escritura 112
’chili
Chili, corporate gifts 149
’drinkware & mais
Drinkware 156
’bonés & mais
Bonés & chapéus – Gorras & sombreros 176
’porta-chaves & mais
Porta-chaves & isqueiros – Llaveros & encendedores  198
’ferramentas & mais
Ferramentas & auto – Herramientas & coche 216
’chuva & mais
Guarda-chuvas e impermeáveis
– Paraguas y impermeables 220
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Consulte no nosso catálogo os produtos 
com certifi cação FSC®

Consulte en nuestro catálogo los productos
con certifi cación FSC®



O que um saco pode 
fazer pela sua marca!

Lo que una bolsa puede 
hacer por su marca.

’compras            & mais! 



STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

38 x 42 cm  / A, C

80

IP311006
Cotton110

110
g/m2

38 x 42 cm  / A, C

80

IP311014
Cotton140

140
g/m2

38 x 42 cm  / A, C

IP311101
Cotton180

80180
g/m2

’

COTTON

I’M
100%

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

/ 7

Trabalhamos com fornecedores certifi cados 
com ISO 14001.  
O fabrico dos nossos sacos de algodão incor-
pora em todas as etapas de produção fontes 
de energia renovável, combinando energia 
solar e eólica. 
Sacos certifi cados 100% algodão e correspon-
dendo à gramagem descrita.

Solo trabajamos con proveedores certifi cados 
con ISO 14001. La fabricación de nuestras bol-
sas de algodón incorpora en todas las etapas 
de producción fuentes de energía renovable, 
combinando energía solar y eólica. Las bolsas 
están certifi cadas 100% algodón y cumplen 
con el peso especifi cado.

100% algodão
100% algodón

Saco de asas compridas 100% algodão 110g
Bolsa de asas largas 100% algodón 110g

Saco de asas compridas 100% algodão 140g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 140g

Saco de asas compridas 100% algodão 180g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 180g

Tote Bag
Ideal para usar 

no dia a dia.

Tote Bag
Ideal para 

el uso diario.

’compras & mais
 algodão 

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,94 0,91 0,89 0,87 0,85

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,18 1,16 1,13 1,10 1,07

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,85 0,83 0,80 0,78 0,77



38 x 42 cm / A, C

IP311005
Shorthandle

24 x 28 cm  / C

80

IP311065
Cotton medium

110
g/m2

18 x 24 cm  / C

80

IP311064
Cotton small

110
g/m2

110
g/m2 80

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

8 /

Saco de asas curtas 100% algodão 110g
Bolsa de asas cortas 100% algodón 110g

Saco mini 100% algodão 110g 
Bolsa mini 100% algodón 110g

Saco médio 100% algodão 110g 
Bolsa medio 100% algodón 110g

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,86 0,83 0,80 0,77 0,74

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,83 0,80 0,78 0,77 0,75

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,75 0,72 0,69 0,67 0,65



38 x 42 cm  / A, C

80

IP311176
Uno

140
g/m2

38 x42 cm  / A, C

80

IP311142
Longorganic

140
g/m2

38 x 42 x 10 cm  / A, C

11 80

IP311146
Celici

220
g/m2

38 x 42 cm  

80140
g/m2

IP311146

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

NEW

/ 9

Saco algodão com alça única, 140g
Bolsa de algodón con asa única, 140g

Saco 100% algodão orgânico 140g 
Bolsa 100% algodón orgánico 140g

Saco 100% algodão orgânico 220g, 
com fole
Bolsa de 220g 100% algodon orgánico, 
con fuelle

’compras & mais
algodão

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,12 3,00 2,88 2,78 2,69

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,69 1,63 1,56 1,51 1,46

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,04 1,00 0,96 0,93 0,90



32 x 40 cm  / C

180
g/m2

80

IP311100
CottonCord 180
                              

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

10 /

ATILHOS
sacos práticos, resistentes e versáteis

Saco 100% algodão 180g, com atilhos 
Bolsa en 100% algodón 180g, con cordones

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,32 1,27 1,22 1,17 1,13



32 x 40 cm  / C

IP311007
Cottoncord
Large
                              

10 x 15 cm  / C

IP311098
Cottoncord
Small

20 x 25 cm  / C

IP311099
Cottoncord
Medium

808080110
g/m2

110
g/m2

110
g/m2

’STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

/ 11

Saco com atilho, 100% algodão 110g 
Bolsa con cierre en cordón, 
100% algodón 110g

Saco pequeno 100% algodão 110g, 
com atilhos 
Bolsa pequeña en 100% algodón 110g, 
con cordones

Saco médio 100% algodão 110g, 
com atilhos 
Bolsa media en 100% algodón 110g, 
con cordones

’compras & mais
algodão

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,66 0,64 0,61 0,59 0,57

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,50 0,48 0,47 0,45 0,43

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 1,00 0,96 0,93 0,90 0,87



’

80

36 x 39 x 6 cm  / A, C

11 5544 6552 71 80

IP311089
Chicotton

180
g/m2

96

38 x 42 cm  / A, C

IP311156
Multibag

180
g/m2

38 x 42 x 6 cm  / A, C

IP310183
Dualcotton

180
g/m2

966552

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

12 /

Saco de asas compridas 100% algodão 180g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 180g

Saco de algodão multicolorido
Bolsa de algodón multicolour

Saco 100% algodão 180g 
Bolsa 100% algodón 180g

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,12 2,04 1,96 1,89 1,83

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,47 2,38 2,29 2,21 2,13

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39



’

38 x 42 cm  / A, C

IP311168
Cotton310

310
g/m2

43 x 40 x 10 cm  / A, C

80

IP311117
Canvashop

310
g/m2

80

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

310
g/m2

PREMIUM

/ 13

Saco 100% de algodão 310g
Bolsa 100% algodón 310g

Saco em 100% algodão canvas, 
com bolso interior 
Bolsa 100% algodón en canvas, 
con bolsillo interior

Alta 
gramagem 

Alto 
gramaje

Premium
compras & mais

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,45 3,32 3,19 3,08 2,97

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,32 2,24 2,15 2,08 2,00



80

49 x 40 x 15 cm  / A, C

IP311097
Cotfold

110
g/m2

80

38 x 41 cm  / A, C

IP311137
Netstring

140
g/m2

40 x 40 cm  / C

IP311136
Netfoldable

130
g/m2

80

COTTON

I’M
100%

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

20 X 9 X 1,5 CM

14 /

Saco de compras 100% algodão 110g, dobrável 
Bolsa de compras en 100% algodón 110g, plegable

Saco em rede com atilhos, 100% algodão 
Bolsa en red cierre de cordón, 100% algodón

Saco em rede com alças 100% algodão, 
dobrável 
Bolsa en red con asas 100% algodón, 
plegable

SACO EM REDE, 
COM ALÇAS
BOLSA DE REJILLA 
CON ASAS

FECHADO
CERRADO

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,06 1,98 1,90 1,84 1,77

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,46 3,33 3,20 3,09 2,98

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,87 1,80 1,73 1,67 1,61



44 x 38 x 22 cm  / C

11 64 65 71

IP311147
Moel

310
g/m2

42 x 36 x 9 cm  / A, C

80

IP311157
Natcork 

180
g/m2

80

42 x 36 x 9 cm   / A, C

IP311158
Peachy

180
g/m2

’

IP311147

/ 15

Saco em canvas com fole e fecho magnético
Bolsa de lona con fuelle y cierre magnético

Saco de algodão com asas em cortiça     
Bolsa de algodón con asa de corcho  

’compras & mais
algodão

Saco de algodão com asas em PU 
Bolsa de algodón con asas de PU

REBITES METÁLICOS
REMACHES METÁLICOS

REBITES METÁLICOS
REMACHES METÁLICOS

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,95 3,80 3,66 3,53 3,41

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,28 4,12 3,96 3,82 3,69

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,46 6,22 5,98 5,77 5,57



38 x 42 cm  / A, C

33 48 53 64 80 96

IP311174
Recycot

140
g/m2

36 x 40 cm  / A, C

00 5211 64 65

IP311182
Colorcotton

NEW

140
g/m2

38 x 42 cm  / A, C

IP311174
Recycot

NEW

16 /

Saco de algodão reciclado 
Bolsa de algodón reciclado

Saco de algodão reciclado
Bolsa de algodón reciclado

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,24 1,19 1,15 1,11 1,07

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,43 1,37 1,32 1,28 1,23



46 x 41 x 13 cm  / C

81

IP311172
DailyBag 

300
g/m2

’

NEWNEW
IP311172
DailyBag 

NEW

00

38 x 42 cm  / A, C

IP311169
Colorcotton180

180
g/m2

6511

/ 17

Saco algodão reciclado com bolso exterior 
Bolsa de algodón reciclado con bolsillo exterior

Algodão
reciclado 
Algodón 
reciclado

Reciclados
compras & mais

Saco de algodão reciclado colorido 180g
Bolsa algodón reciclado coloreado 180gr

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,93 1,86 1,79 1,72 1,66

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,16 4,00 3,85 3,72 3,59



38 x 42 cm  / A, C

11 39

IP311150
Recytwill

280
g/m2

50 x 35 x 16 cm  / A, C

11 39

IP311151
Belg

280
g/m2

17 x 33 x 13 cm / C

IP311155
Botbag

11 39280
g/m2

18 /

Saco em algodão reciclado 280g 
Bolsa de algodón reciclado de 280g

Saco de algodão reciclado 280
com fole
Bolsa de algodón reciclado de 280g
 con fuelle

Saco prenda para 1 garrafa em algodão 
reciclado 280g                                                                                              
Bolsa de regalo para 1 botella en algodón 
reciclado de 280g 

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,92 2,80 2,70 2,60 2,51

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,17 3,05 2,93 2,83 2,73

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,85 1,78 1,71 1,66 1,60



49 x 40 x 15 cm  / A, C

11

40 x 40 x 16 cm  / A, C

11

IP311153
Rela

190
g/m2

81

IP311149
Fashionista

190
g/m2

IP311149

45 x 40 x 15 cm  / A, C

11 81

IP311152
Vikbar

190
g/m2

’

15 X 21 CM

/ 19

Saco de algodão reciclado 190g com lateral
Bolsa de algodón reciclado de 190g con lateral

Saco em algodão reciclado 190g 
com fole e lateral
Bolsa de algodón reciclado de 190g
con fuelle y lateral

Saco de algodão reciclado 190g dobrável
Bolsa de algodón reciclado plegable de 190g

’compras & mais
reciclados premium 

FECHADO
CERRADO

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,21 3,09 2,97 2,86 2,76

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,46 2,37 2,28 2,20 2,12

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,90 3,75 3,61 3,49 3,36



IP311154
Marette

190
g/m2

65 81

39 x 40 x 12 cm  / A, C 

IP311173
Shopper

180
g/m2 81

43 x 38 x 20 cm  / C

NEW

20 /

Saco algodão reciclado com laminação interior 
Bolsa de algodón reciclado con laminado interior

Saco de algodão reciclado 190g 
com extensível em rede
Bolsa de algodón reciclado de 190g 
con red extensible

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,62 4,45 4,27 4,13 3,98

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,34 3,21 3,09 2,98 2,88



’

35 x 40 x 15 cm  / A

00 4311 52 64

IP311130
Lamibag

110
g/m2

IP311026
Marketbag

35 x 40 x 15 cm / A

00 3211 4322 52 64120
g/m2

NON WOVEN

/ 21

Saco em TNT laminado 110g 
Saco en TNT laminado 110g

Laminação
de alta qualidade 

Laminación 
de alta calidad

NonWoven
compras & mais

Saco de compras em PP laminado 120g 
Bolsa de compras en PP laminado 120g

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,35 1,30 1,25 1,20 1,16

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,87 0,84 0,80 0,77 0,75



38 x 40 cm  / C

00 11 43 655280
g/m2

190
g/m2

38 x 58 cm  / A, C

38 x 42 cm  / A, C

IP311124
Ballbag

IP310069
Refold

11

11

43 64

64

9552

18 X 9 X 1,5 CM

Ø 7 CM 10 X 14 X 3 CM

11 X 11 CM

IP311124
Ballbag
IP311124

IP310186
Debbi

00

36 x 41 x 8 cm  / C

50
g/m2

80
g/m2

IP311132
Foldbag

11 43 52 64

NON WOVEN

NON WOVEN

22 /

Saco de compras em TNT 80g, desdobrável 
Bolsa para la compra de TNT 80g, plegable

Saco dobrável em P190T 
Bolsa plegable en P190T

Saco em PET reciclado, dobrável 
Bolsa en PET reciclado, plegable

BOLSO INTERIOR
BOLSILLO INTERIOR

Saco dobrável em TNT 80g, com botão 
Bolsa plegable en TNT 80g, con botón

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,52 1,47 1,41 1,36 1,31

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,22 1,18 1,13 1,09 1,06

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,84 0,81 0,78 0,75 0,73



33 x 38 x 7,5 cm  / C

IP311066
Dori

80
g/m2

23 x 31 cm  / C

IP311028
Minibag

80
g/m2

’

00 11 6452

00 11 6452

38 x 41,5 x 8,5 cm  / A, C

IP310696
Donbag

80
g/m2 43 52 6500 11 32

NON WOVEN

NON WOVEN

IP311028

IP311066

NON WOVEN

/ 23

’compras & mais
non woven

Saco com fole em TNT 80g, termo-selado 
Bolsa con fuelle de TNT 80g, termosellada

Saco pequeno em TNT 80g, termo-selado 
Bolsa pequeña de TNT 80g, termosellada

Saco de asas compridas em TNT 80g, 
termo-selado 
Bolsa de asas largas en TNT 80g, 
termo sellado

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,20 0,19 0,18 0,18

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,47 0,45 0,43 0,42 0,40



25 x 35 cm  / C

70
g/m2

34 x 42 cm  / C

IP310986
Klya

IP311090
Streetbag

80
g/m200 3211 6452 52 656300 11 32 43

26 x 23 x 10 cm  / C

IP311109
Luxbag

130
g/m2 11 90 91

’

NON WOVEN NON WOVEN NON WOVEN

24 /

Saco prenda em TNT glitter 130g 
Bolsa prenda en TNT glitter 130g

Saco em TNT 70g, termo-selado 
Bolsa de TNT 70g, termosellada

Saco de asas compridas em TNT 80g, cosido 
Bolsa de asas largas en TNT 80g, cosido

Ideal 
para presentes

Ideal 
para regalos

TEXTURA BRILHANTE
TEXTURA BRILLANTE

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,53 0,51 0,49 0,47 0,46

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,30 0,29 0,28 0,27 0,26

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,71 0,69 0,66 0,64 0,62



’

/ 25

retail & promotion
compras, presentes, take away...
compras, regalos, take-away...

Kraft
sacos de papel



20 x 0,5 x 25 cm  / B

IP400887
DiaryBox  

38

21 x 0,5 x 28 cm  / B

IP400888
WeeklyBox

38
150
g/m2

150
g/m2

26 /

Para transporte ou como embalagem, 
os sacos e envelopes kraft populariza-
ram-se pela sua estética, resistência e 
versatilidade. Económicos e amigos do 
ambiente, são uma opção a considerar, 
para surpreender os seus clientes e dar 
visibilidade à sua marca.

Para transporte o como embalaje, las 
bolsas y sobres kraft se han popularizado 
debido a su estética, resistencia y versa-
tilidad. Económicos y amigables con el 
medio ambiente, son una opción a con-
siderar para sorprender a sus clientes y 
dar visibilidad a su marca.

Coleção kraft
Colección kraft

Bolsa envelope em papel kraft, 200x250mm 
Bolsa en papel kraft, 200x250mm

Bolsa envelope em papel kraft, 210x280mm 
Bolsa en papel kraft, 210x280mm

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,29 0,28 0,27 0,26 0,25

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,30 0,28 0,27 0,26 0,26



18 x 24 x 8 cm / B

22 x 27 x 10 cm / B

24 x 32 x 11 cm  / B

18 x 24 x 8 cm / B

22 x 27 x 10 cm / B

24 x 32 x 11 cm / B

18 x 24 x 8 cm / B

27 x 28 x 16 cm / B

24 x 32 x 11 cm / B

90

90

90

90

90

90

100

90

IP312003
Kraft03

IP312003B
Wkraft02

IP312003C
Kraftcolor01

IP312006
Kraft04

IP312008
Kraft05

IP312006B
Wkraft03

IP312008B
Wkraft04

IP312011
Kraft06

IP312008C
Kraftcolor02

90

11 5236

36

36

36

00

00

00

90

11 52 90

/ 27

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

’compras & mais
  kraft

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,33 0,31 0,30 0,29 0,28

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,54 0,52 0,50 0,48 0,47

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,33 0,32 0,30 0,29 0,28

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,36 0,35 0,33 0,32 0,31

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,65 0,63 0,60 0,58 0,56

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,40 0,39 0,37 0,36 0,35



27 x 31 x 16 cm / B

31 x 32 x 20 cm / B

31 x 32 x 20 cm / B

27 x 31 x 16 cm / B

32 x 42 x 12 cm / B

34 x 31.5 x 20 cm / B

28 x 32 x 10 cm / B

32 x 42 x 12 cm / B

42 x 49 x 16 cm / B

28 x 32 x 10 cm / B

32 x 42 x 12 cm

42 x 49 x 16 cm / B

IP
31

20
16

115

115

100

100

100

100

90

100

100

90

100

100

IP
31

20
16

B

IP312012
Kraft07

IP312016
Kraft09

IP312018
Kraft10

IP312016B
Wkraft07

IP312021
Kraft11

IP312022
Kraft12

IP312022B
Wkraft09

IP312018B
Wkraft08

IP312018C
Kraftcolor03

IP312012B
Wkraft05

IP312014
Kraft08

IP312014B
Wkraft06

36

36

36

3600

00

00

00

00

11 52 90

28 /

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,50 0,48 0,47 0,45 0,43

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,37 0,36 0,34 0,33 0,32

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,39 0,38 0,36 0,35 0,34

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,68 0,66 0,63 0,61 0,59

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,53 0,51 0,49 0,48 0,46

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,83 0,80 0,77 0,74 0,72

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,69 0,67 0,64 0,62 0,59

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,74 0,71 0,68 0,66 0,64



120
g/m2

120
g/m2

25 x 19 x 8,5 cm / B

00

IP312000B
Wkraft01

15 x 39 x 8 cm / B

36

IP312000
Kraft01

’
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Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Resistentes
e ergonómicos 

Resistentes 
y económicos

Vinho
sacos de papel

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,61 0,59 0,57 0,55 0,53

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,64 0,61 0,59 0,57 0,55



36 x 40 cm  / A, C

16 x 20 cm  / C

25 x 30 cm  / C

37 47 80

38

38

IP311118
Strapcote

IP311120
Surate   

IP311121
Nashik

IP311118
Strapcote

IP311121

IP311120

30 /

O tecido de juta tem várias vantagens, 
tais como a sua resistência, durabili-
dade, aspecto natural e respeito pelo 
ambiente: a juta é 100% biodegradável 
e reciclável. Todas estas vantagens po-
pularizaram os sacos de juta, tanto para 
organizar como para transportar. 

El tejido de yute tiene muchas ventajas, 
como su resistencia, durabilidad, aspecto 
natural y respeto por el medio ambiente: 
el yute es 100% biodegradable y reciclable.
Todas estas ventajas han popularizado 
las bolsas de yute, tanto para organizar 
como para transportar. Saco em juta, com asas em algodão 

Bolsa de yute, con asas de algodón

Saco pequeno em juta, com atilhos 
Bolsa pequeña en yute, con cordones

Saco médio em juta, com atilhos 
Bolsa media en yute, con cordones

Coleção Juta
Colección Yute

Juta
compras & mais

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,21 2,13 2,05 1,98 1,91

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,21 1,17 1,12 1,08 1,05



42 x 35 x 15 cm  / A, C

47

IP311140C
Sunset

IP311140
Sunset

’

38 x 42  cm  / C

47 64

IP311138
Zigjute
IP311138
Zigjute

10 x 35 x 10 cm  / C

80

IP311139
JuteOn

80

IP311140C
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Saco em juta com bolsa frontal 100% algodão 
Bolsa en yute, bolsillo frontal 100% algodón

LAMINADO
LAMINADO

’compras & mais
  juta

Saco em juta com alças 100% algodão 
Bolsa en yute con asas 100% algodón

Saco 100% juta, para 1 garrafa 
Bolsa de yute 100 % para 1 botellas

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,79 3,64 3,50 3,38 3,26

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,98 3,83 3,68 3,55 3,43

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,46 4,29 4,12 3,98 3,84

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,96 1,88 1,81 1,75 1,69



40 x 33 x 16 cm  / A, C

80

IP311116
Jutecot

310
g/m2

40 x 35 x 19 cm  / A, C

38

IP311119
Lamyjute

’

32 /

Saco de juta, com canvas 100% algodão 310g 
Bolsa de yute, con lona 100% algodón 310g

Saco em juta, com interior laminado
Bolsa en yute, con interior laminado

Alças 
em algodão, 

formato tubular 
Asas de algodón,

forma tubular 

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,33 3,20 3,08 2,97 2,87

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,37 3,24 3,12 3,01 2,90



21 x 23 x 16 cm  / C

80

IP300389
Thanda

’’’

42 x 27 x 27 cm  / C

38

IP311148
Osaka

PREMIUM

27 X 15 X 5 CM

/ 33

Saco térmico em juta
Bolsa térmica de yute

Isolamento 
interior, maior 

proteção!
Aislamiento 

interior, ¡más 
protección!

Saco em juta dobrável e extensí vel
Bolsa de yute plegable y extensible

Premium
compras & mais

FECHADO
CERRADO

UN 25 50 100 250 500
€ 6,91 6,64 6,39 6,17 5,95

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,13 5,89 5,66 5,47 5,28



27 x 21 x 28 cm  / C

11 11

IP300387
Ecolunch

23 x 16,5 x 14 cm  / C

IP300388
Be-cool

PREMIUM

310547

34 /

Bolsa térmica em RPET com dois 
compartimentos 
Bolsa térmica en Rpet con dos 
compartimentos

Bolsa térmica em tarpaulin
Bolsa térmica en tarpaulin

DOIS COMPARTIMENTOS 
SEPARADOS

DOS COMPARTIMENTOS 
SEPARADOS

INTERIOR EM PEVA, 
FACILMENTE LAVÁVEL

INTERIOR EN PEVA, 
FÁCILMENTE LAVABLE

UN 25 50 100 250 500
€ 16,31 15,68 15,08 14,55 14,05

UN 25 50 100 250 500
€ 19,12 18,38 17,68 17,06 16,47

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,52 5,31 5,10 4,92 4,75



28 x 28 x 13 cm  / C

11

IP310547
Thermy

21 x 15 x 15  cm  / C

00

00

5243 65

11

64

IP310221
Himmy    

22 x 22 x 14,5 cm  / C

IP300384
Vicki

’
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NEOPRENO
NEOPRENO

Saco multiusos com fecho neopreno 
2mm 
Bolsa multiusos con cierre cremallera, 
neopreno 2mm

Geleira para 6 latas em TNT 80g 
Nevera para 6 latas TNT 80g

Lancheira térmica com caixas P-600D 
Bolsa isotérmica con fi ambreras P-600D

Proteção, 
elasticidade 

e resistência!
¡Protección, 
elasticidad 

y resistencia!

’compras & mais
  outdoor

UN 25 50 100 250 500
€ 11,25 10,82 10,40 10,04 9,69

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,37 1,32 1,27 1,22 1,18

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,52 5,31 5,10 4,92 4,75



28 x 20 x 4 cm  / A, C

80 80

IP290133
Unipouch

22,5 x 15,5 cm  / C

IP311115
Cotpouch

’

310
g/m2

310
g/m2

PREMIUM

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

36 /

Bolsa 100% algodão canvas 
com compartimento interior 
Bolsa de 100% algodón canvas 
con compartimento interior

Bolsa 100% algodão canvas, com fecho
Funda 100% algodón canvas, con cierre

Necessaires
Necesseres

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,16 1,12 1,07 1,04 1,00

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39



IP190443
Hempy

26 x 15,5 x 10 cm  / A, C 

IP190444
Hempeva

80

26 x 15 x 6 cm  / B

80

’

/ 37

Bolsa em tecido de cânhamo e PEVA 
Bolso en tejido de cáñamo y PEVA

Bolsa em tecido de cânhamo
Bolsa de tela de cáñamo

A fi bra de Cânhamo é muito resisten-
te e duradoura, com vários benefícios 
ambientais: é uma planta de cres-
cimento muito rápido, resistente a 
pragas e 100% biodegradável.

La fi bra de cáñamo es muy resistente 
y duradera, con varios benefi cios am-
bientales: es una planta de crecimien-
to muy rápido, resistente a plagas y 
100% biodegradable.

Coleção Cânhamo
Colección Cáñamo

Organizar
 compras & mais

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,90 4,72 4,53 4,38 4,23

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,17 3,05 2,94 2,84 2,74



25 x 12 x 7 cm  / C

81 11

IP310299
Hempywaist

25 x 12 x 6 cm  / C

IP310999
Linsey

32 6452 81

38 /

Bolsa de cintura em cânhamo 
Riñonera de cáñamo

Bolsa de cintura casual desportiva P-600D
Riñonera de deporte P-600D

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,97 1,90 1,82 1,76 1,70

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,97 4,78 4,60 4,44 4,29



38 x 42 cm  / C

IP310961
SKOT   

34 x 41,5 cm  / C, G

IP310182
Runbag

’

11 22 4300 55 64 72 7552 11 32 4300 6552

28 x 42 cm  / A, C

80

IP311008
Backotton

110
g/m2

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

NON WOVEN

80
g/m2
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’compras & mais
  organizar & desporto

Saco mochila em TNT 80g 
Bolsa mochila en TNT 80g

Saco mochila em P-210D 
Bolsa mochila en P-210D

 Leves 
e compactas,

para transportar 
o essencial!

Ligeras 
y compactas, 

¡para transportar 
lo esencial!

Saco mochila 100% algodão 110g 
Bolsa mochila 100% algodón 110g

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,16 1,11 1,07 1,03 1,00

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,78 0,75 0,72 0,69 0,67

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,61 0,59 0,56 0,54 0,53



00

00

54

54

25 x 12,5 cm   / B

9,5 x 6,6 cm   / C

IP420745
Doctravel

IP370440
Wandry

11

11

65

65

44 99

Para pessoas 
em movimento!

Para personas 
en movimiento!

’viagens
                    & mais! 

Bolsa em PVC para documentos de viagem 
Porta documentos de viajen en PVC

Identifi cador para mala de viagem em PVC 
Identifi cador de PVC para maleta

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,40 0,38 0,37 0,36 0,34

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,83 0,79 0,76 0,74 0,71



11

 49 x 33 x 23.5 cm  / C, I 

IP311170
Habilis
IP311170

WATERPROOF

15.6”

PREMIUM

/ 41

A Davda criou sacos e mochilas exclu-
sivas elegantes, de alta qualidade e 
funcionais para facilitar suas viagens.
Design inovador com foco em tecnolo-
gia e conforto, a coleção Davda cresce 
a cada dia.

Davda ha creado bolsa y mochilas ex-
clusivas con estilo, de alta calidad y fun-
cionales para facilitar sus viajes.
Diseño innovador con un enfoque en la 
tecnología y la comodidad, la colección 
Davda crece cada día. Saco de fi m de semana/ desporto premium

Bolsa de deporte/fi n de semana premium

’viagens & mais
trabalho & desporto 

Sacos & mochilas
Bolsas y mochilas

COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUAIS

COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUALES

UN 12 25 50 100 250
€ 70,90 68,17 65,55 63,28 61,08



65 95

31,5 x 43 x 18 cm  / C27 x 39 x 14 cm  / C

IP310398
Ecoback

15.6”

RPET
100% recycled

IP311112
Millennial

11

42 /

Mochila antirroubo em RPET 
para portátil 15,6”
Mochila RPET antirrobo 
para ordenador de 15,6 “

Mochila em P-600D para portátil                                                                                         
Mochila em P-600D para ordenador

UN 25 50 100 250 500
€ 15,83 15,22 14,64 14,13 13,64

UN 25 50 100 250 500
€ 7,12 6,85 6,58 6,35 6,13



26,5 x 38 x 16 cm  / C

64 95

IP311131
Confy

38

30 x 38 x 11 cm  / B, C

IP310474
Cotback

NEW

300
g/m2

IP310474
Cotback

’

/ 43

Mochila em P-600D 
Mochila en P-600D

Mochila de algodão reciclado 
Mochila de algodón reciclado 

’viagens & mais
trabalho & desporto 

UN 25 50 100 250 500
€ 6,59 6,34 6,10 5,88 5,68

UN 25 50 100 250 500
€ 11,47 11,03 10,61 10,24 9,88



48 x 27 x 27 cm  / C

11 65

IP311127
Gyms

’

44 /

Saco de desporto em P-600D, com bolsa 
para ténis
Bolsa de deporte en P-600D, con bolsillo 
para tenis

BOLSO LATERAL 
PARA CALÇADO

BOLSILLO LATERAL 
PARA ZAPATOS

O presente ideal para 
estilos de vida ativos!

¡El regalo ideal para 
estilos de vida activos!

UN 25 50 100 250 500
€ 7,29 7,01 6,74 6,50 6,28



49 x 29 x 14 cm  / C, I

11

IP310396
Be-dry

ANTI
THEFT

WATERPROOF

USB PORT
43 x 26,5 x 12,5 cm / C, I

11

IP310395
Backtive

ANTI
THEFT

WATERPROOF

USB PORT
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Mochila antirroubo em tarpaulin 
para portátil 
Mochila antirrobo en tarpaulin 
para ordenador

Mochila em tarpaulin para portátil com 
fechos refl etores
Mochila en tarpaulin para ordenador con 
cierres refl ectantes

’viagens & mais
trabalho & desporto 

UN 12 25 50 100 250
€ 46,79 44,99 43,26 41,76 40,31

UN 12 25 50 100 250
€ 45,57 43,82 42,13 40,67 39,26



30 x 42 x 17 cm  / C

IP311196
PC Back

96
ANTI
THEFT

IP310730
Safback

30 x 45 x 14 cm  / C, I 

9611
ANTI
THEFT

’

15.6”15 ”

46 /

Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D 
Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D

Mochila antirroubo em poliéster 
para portátil de 15,6” 
Mochila antirrobo en poliester 
para ordenador 15,6”

Viagens 
ou trabalho?
Ideal para viagens 

rápidas.

De viaje 
o trabajo?

Ideal para viajes 
rapidos.

UN 12 25 50 100 250
€ 48,26 46,4 44,62 43,07 41,57

UN 12 25 50 100 250
€ 25,63 24,64 23,69 22,87 22,08



31,5 x 47 x 12 cm  / C

IP310399
Seventeen

11
ANTI
THEFT

USB PORT

11

31 x 47 x 14 cm  / C, I 

IP310470
Cooler

USB PORT

ANTI
THEFT

15.6”

Seventeen
IP310470
Cooler

17’’

PREMIUM

/ 47

Mochila anti-roubo para portátil de 17"
Mochila antirrobo para portátil de 17’’

Mochila para portátil com bolsa térmica
Mochila para portátil con bolsa térmica

BOLSA TÉRMICA
BOLSA TÉRMICA

’viagens & maisPremium
viagens & mais

UN 12 25 50 100 250
€ 53,11 51,06 49,1 47,39 45,75

UN 12 25 50 100 250
€ 69,37 66,7 64,13 61,91 59,75



31,5 x 43 x 18 cm  / C

IP310397
Weekend

11
ANTI
THEFT

USB PORT

’

PREMIUM

15.6”

48 /

Mochila de viagem antirroubo 
para portátil 15.6”
Mochila de viaje antirrobo 
para ordenador de 15,6˝

Viagens 
ou trabalho?
Ideal para viagens 

rápidas.

De viaje 
o trabajo?

Ideal para viajes 
rapidos.

BOLSOS ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTI-ROBO

COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUAIS

COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUALES

CINTA PARA TROLLEY
CORREA DE TROLEY

PORTA USB
PUERTO USB

DETALHES REFLETORES
DETALLES REFLECTANTES

UN 12 25 50 100 250
€ 61,8 59,42 57,14 55,15 53,23



/ 49

ANTI
THEFT

11

48 x 32 x 18 cm  / C, I 

IP310460
Cabin
IP310460

PREMIUM

17’’

/ 49

Mochila/Trolley  para portatil de 17"
Mochila/Trolley para portátil de 17"

’viagens & mais

COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUAIS
COMPARTIMENTOS 
INDIVIDUALES

UN 12 25 50 100 250
€ 100,08 96,23 92,53 89,31 86,21



Consigo 
em qualquer lugar!
¡Contigo 
en cualquier lugar!

’tecno
                  & mais! 



13,9 x 7,5 x 2 cm / B, H

IP110594
Recybank

38

USB
TYPE C

TYPE C
MICRO USB
LIGHTNING

WIRELESS
CHARGING 
5W

8000
mAh WIRELESS

CHARGING

USB

USB

USB
TYPE-C

USB
TYPE-C

USB
MICRO

USB
MICRO

112 x 1,1 x 3,5 cm / D

IP110595
Recycable                                     

38

’PREMIUM

 / 51

Power bank sem fi os em ABS 
e PU reciclados 8000mAh
Power bank inalámbrico en ABS 
reciclado y PU 8000mAh

’tecno & mais
permancer conectado

As inovações tecnológicas enquan-
to brindes personalizados são uma 
estratégia inteligente para destacar 
a sua marca e criar um impacto du-
radouro junto dos seus clientes.

Las innovaciones tecnológicas como 
regalos personalizados son una es-
trategia inteligente para destacar su 
marca y crear un impacto duradero 
entre sus clientes.

Conectar coleção
Conectar colección

Cabo de carregamento 6 em 1 em ABS e PU reciclados
Cable de carga 6 en 1 en ABS reciclado y PU

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,56 6,31 6,07 5,86 5,65

UN 12 25 50 100 250
€ 20,42 19,63 18,88 18,22 17,59



14 x 9 x 8 cm  / D, H

IP110587
Bambell

6 x 2 x 8 cm  / D, F, H

IP110588
Bambase

38

38

38

2,5 x 6,3 x 1,7 cm  / D, H

IP110589
Celoo                               

25,5 x 13,5 x 1,5 cm  / B, D, F, H

IP110581
Bacha

38

USB
TYPE-C

WIRELESS
CHARGING

USB PORT

RECHARGE
YOUR PHONE

52 /

Suporte em bambu para telemóvel, 
com ranhura para cabo
Soporte de bambú para móvil con ranura 
para cable

Suporte em bambu para dispositivos 
móveis
Soporte de bamboo para dispositivos 
móviles

SEPARÁVEL
SEPARABLE

Suporte em bambu para telemóvel
Soporte para celular de bambú

Base de carregamento sem fi os em bamboo, 
com suporte para telemóvel e base extra 
Base de cargamento inalámbrica en bamboo, 
con soporte para móvil y base extra

UN 25 50 100 250 500
€ 15,12 14,54 13,98 13,49 13,02

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,62 0,59 0,57 0,55 0,53

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,03 0,99 0,95 0,92 0,88

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,37 1,32 1,27 1,23 1,18



14,3 x 6,9 x 1,8 cm  / B, D, H

IP110590
Upcharge

11

10000
mAh

10000
mAh

RECYCLED
ABS

USBUSB

7 x 11 x 1 cm  / H

IP110561
Powar

11 95

BEST
CHOICE

4000 mAh
CHARGER

USB
MICRO

USB
TYPE C

 / 53

Power bank em ABS reciclado de 10000mAh
Power bank en ABS reciclado de 10000mAh

Power bank em alumínio 4000mAh 
Power bank en plástico 4000mAh

’tecno & mais
permancer conectado

UN 25 50 100 250 500
€ 9,86 9,48 9,11 8,79 8,49

UN 25 50 100 250 500
€ 20,11 19,33 18,59 17,94 17,32



00

6511 90 91

11 6400 52

11 6400 52

16
GB

16
GB

16
GB

 8,5 x 5,4 cm 

5,6 x 2,4 x 0,2 cm

IP110131D
Ki 16GB

IP110130D
Mynter

5,5 x 2 x 1 cm

IP110522T
Usby 32GB

5,5 x 2 x 1 cm

IP110522D
Usby 16GB   

32
GB

IP110130D
Mynter

54 /

Memória USB 16GB, formato chave 
Memoria USB 16GB, formato de llave

Memória USB 16GB em formato de cartão 
Memoria USB 16GB, formato de tarjeta

Memória USB 32GB
Memoria USB de 32GB

Memória USB 16GB
Memoria USB de 16GB



8,5 x 4,5 x 1,9 cm  / D, H  

IP110592T
USBoxy

80

6,5 x 1,7 x 0,6 cm  / D, H

IP110591T
Woome

38 38

6 x 2,8 x 1 cm  / D, H

IP110593D
MagUSB

’
32

GB

32
GB

32
GB

 / 55

Memória USB 32GB
Memoria USB de 32GB

Memória USB 16GB
Memoria USB de 16GB

Memória USB de 32GB com caixa em fi bra de trigo 
Memoria USB de 32GB con caja de fi bra de trigo

Memória USB de 32GB em metal e bambu
Memoria USB de 32GB en metal y bambú

Memória USB de 16GB em madeira
Memoria USB de madera de 16GB

USB 
memory

USB MEMORY
permanecer conectado

TAMPA ÍMAN
CIERRE MAGNÉTICO



No dia-a-dia 
os brindes dão visibilidade 

a qualquer marca.
En el día día 

los regalos dan visibilidad 
a cualquier marca.

’escritório
                                  & mais! 



’

14,5 x 20 cm  / B

11 36

IP250589
KSpiral 

A5

136

70
gr

NEWIP250589
KSpiral 

NEW
FSC®

/ 57

’escritório & mais
eco-friendly

Bloco de argolas maleáveis A5 com capa 
em cartão
Carpeta de anillas blandas A5 con tapa 
de cartón

O bloco de notas continua a ser um 
brinde muito procurado. Isto acontece 
porque se trata de um produto extre-
mamente útil e contribui para dar uma 
grande visibilidade a uma marca.

Las libretas siguen siendo un regalo muy 
popular. Esto ocurre porque es un pro-
ducto extremadamente útil y contribuye 
a dar una gran visibilidad a una marca.

Blocos de notas
Libretas

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,31 2,23 2,14 2,07 1,99



14,5 x 21 cm / B

80

IP250587
Milknote

80
gr

A5

140

00 11

14 x 21 cm  / B

IP250579
Spiral

70
gr

58 /

Bloco de notas de argolas A5 em cartão 
reciclado de pacotes de leite
Bloc de notas A5 con anillas hecho con 
cartones de leche reciclados

Argolas & cartão
Fabricado com embalagens de leite

Anillas y cartón
Hecho de embalajes de leche

Bloco de notas de argolas A5 com capa 
em PP 
Bloc de notas de anillos A5 con portada 
en PP

PEN LOOPPEN LOOP

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,29 2,20 2,12 2,05 1,98

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,37 3,24 3,11 3,00 2,90



140

A5

11

14,5 x 21 cm  / B, D

IP250578
Infi words

’’’

IP131583

INFIWRITE 
PAG 130

/ 59

’escrita & mais
escrever sem limites

Bloco infinito
escrever, digitalizar, 

apagar, repetir!

Libreta infinita
¡escribir, escanear, 

borrar, repetir!

Bloco infi nito A5 com esferográfi ca 
e pano de limpeza
Bloque infi nito A5 con bolígrafo y pañuelo 
de limpieza

INCLUÍDO
INCLUIDO

UN 25 50 100 250 500
€ 9,16 8,81 8,47 8,18 7,89



60 /

10,5 x 14,8 x 1,5 cm  / D, F, H

38

IP250569
Bambook 

140

70
gr

A6

5347 65

10 x 14 cm  / B, D, F, H

IP250572
Recynote A6

140

70
gr

A6

60 /

Bloco de notas A6 em bamboo 
Bloc de notas A6 en bambú

INCLUÍDO
INCLUIDO

Bambu & mais
materiais sustentáveis

Bambú & más
materiales sostenibles

Bloco de notas A6 em cartão, com esferográfi ca 
Bloc de notas A6 en cartón, con bolígrafo

INCLUÍDO
INCLUIDO

CAPA RECICLADA
CUBIERTA RECICLADA

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,62 4,45 4,27 4,13 3,98

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,14 1,10 1,05 1,02 0,98



/ 61

21 x 14,5 x 1,8 cm    / C, F

96

IP250581
Holderbook

A5

70
gr

80

/ 61

’escritório & mais
eco-friendly

Bloco A5 em linho, com detalhe em bambu 
para suporte de telemóvel 
Bloc A5 en lino con detalle de bambú para 
porta móvil

SUPORTE PARA TELEMÓVEL
SOPORTE PARA CELULAR

PEN LOOP

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,24 4,08 3,92 3,78 3,65



NEW

80

14,5 x 21 cm  / C, H

IP250585
BigBang

70
gr

A5

256

62 /62 /

Bloco A5 com capa em cortiça e linho
Bloc de notas A5 con tapa de corcho y lino

PEN LOOP

+ paginas 256 páginas
mais sustentável
más sostenibles

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,04 3,89 3,74 3,61 3,48



9 x 14 x 0,7 cm   / H

IP250556
Corknote A6

38

14,7 x 21,5 x 1 cm  / H

IP250557
Corknote A5

38

70
gr

A6

160

’

70
gr

A5

160

FSC®

/ 63

Bloco de notas A6, com capa em cortiça 
Bloc de notas, portada en corcho Bloco de notas A5, com capa em cortiça e bolsa 

Bloc de notas, portada en corcho

’escritório & mais
cortiça

Coleção 
Cortiça

Colección 
Corcho

Linho & cortiça
materiais sustentáveis

Lino y corcho
materiales sostenibles

CORTIÇA PORTUGUESA
CORCHO PORTUGUÉS

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,17 2,09 2,01 1,94 1,87

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,78 5,56 5,34 5,16 4,98



PACKS
eco-friendly

10UN
NEW

14,5 x 21 cm  / B, H

IP250582
Huskee
                                

80

A5

100

’

70-100
gr

64 /

Bloco A5 com capa em casca de café       
Bloc de notas A5 con tapa de cáscara 
de café

Amigo 
do nosso planeta!
¡Amigo 
de nuestro planeta!

Casca café
Cáscara de Café
Lixo orgânico produzido 

na fase de moagem 
da produção de café.

Residuos orgánicos que son 
producidos en la etapa 

de molienda de la 
producción de café.

CAPA PAPEL CASCA DE CAFÉ
PORTADA DE CAFÉ

PAGINAS DE PAPEL ALGODÃO
PÁGINAS DE PAPEL DE ALGODÓN

UN 25 50 100 250 500
€ 9,26 8,90 8,56 8,27 7,98



’

NEW

14,5 x 21 cm  / B, H

80

IP250583
Pupidoo
                                 

A5

50

PACKS
eco-friendly

10UN

70-100
gr

/ 65

Caderno A5 com capa de matéria 
orgânica de elefante       
Libreta A5 con tapa de material 
orgánico elefante

Matéria orgânica 
de Elefante

Papel sem árvores, 
ecológico e inodoro, feito 

de excrementos de elefante
Papel sin árboles, ecológico 

e inodoro hecho con 
excrementos de elefante

1 tonelada de papel de algodão economiza:
1 tonelada de papel de trapo de algodón ahorra:

’escritório & mais
eco-friendly

CAPA DE MATÉRIA ORGÂNICA DE ELEFANTE
PORTADA DE MATERIAL ORGÁNICO DE ELEFANTE

PÁGINAS DE PAPEL ALGODÃO
PÁGINAS DE PAPEL DE ALGODÓN

24 Árvores

957 Kg de CO2

65000 Litros de água

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,93 4,74 4,56 4,40 4,25



66 /



14,5 x 21 cm  / B

IP250584
Gemma

00 11 65

NEW

A5

128

140
gr

’

/ 67

Bloco A5 em papel de pedra 
Bloco A5 de papel de piedra

Sem derrubar 
árvores

Sin derribar 
árboles

Papel de pedra     
escrita infi nita

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,86 4,67 4,49 4,34 4,19



1100 52 6443

9 x 14 cm  / B, H

IP250540
Kiny A6

160

70
gr

A6

11 5200 63 64

14,7 x 21,5 cm  /B, H

IP250531
Kiny A5

70
gr

A5

160

68 /

São uma ajuda perfeita para manter 
as ideias organizadas. Uma grande 
variedade, vários tamanhos:, com folhas 
pautadas, lisas ou quadriculadas e em 
vários materiais. 

Son una ayuda perfecta para mantener 
las ideas organizadas. Una gran variedad, 
varios tamaños, con hojas rayadas, lisas 
o cuadriculadas y en materiales distintos.

Coleção Blocos de notas
Colección Libretas

Bloco de notas A6, com capa em cartão
Bloc de notas, portada en cartón

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,74 2,64 2,54 2,45 2,36

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,28 1,23 1,18 1,14 1,10



A5

’

70
gr

14,7 x 21,5 cm  / B, H

IP250570
Kinygrid

1170
gr

16014,7 x 21,5 cm  / B, H

IP250546
Kinylined

00 11

A5

160

/ 69

Coleção 
Bloco de Notas

Colección 
Libretas

Bloco de Notas
escritório & mais

Bloco de notas A5 quadriculado, 
capa em cartão, com bolsa
Bloc de notas A5 cuadriculado, 
portada en cartón, con bolsa

Bloco de notas A5, com capa em cartão 
e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón 
y bolsillo

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,06 2,94 2,83 2,73 2,64

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,05 2,93 2,82 2,72 2,63



14 x 20,5 cm  / B

IP250563
Colournote A5

14,5 x 21 cm / B, H

IP250554
Notecolour

9 x 14 cm  / B

IP250564
Colournote A6

70
gr

A6

80 80

IP250554
Notecolour

70
gr

A5

70
gr

A5

160

64 95

IP250564 IP250563

11 23 48 62 90 9100 52 11 23 48 62 90 9100 52

70 /

São uma ajuda perfeita para manter as 
ideias organizadas.

Son una ayuda perfecta para mantener las 
ideas organizadas

Bloco de notas A6, cosido na lombada 
Bloc de notas A6, colorido, costura exterior

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

Bloco de notas A6, cosido na lombada
Bloc de notas A6, colorido, costura exterior

Blocos de notas
Libretas

LOMBADA COSIDA
COSTURA EXTERIOR

PEN LOOP

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,90 0,87 0,84 0,81 0,78

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,51 0,49 0,47 0,46 0,44

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,89 2,78 2,67 2,58 2,49



14,6 x 21 cm  / B, E, H

IP250571
Citynote

70
gr

14,5 x 21 cm  / B, H

80

A5

IP250553
Happynote

160

13 x 20,5 cm  / B, E, H

11 52 6500

IP250561
Exnote
IP250561

32 4322 6470
gr

80
gr

A5 A5

160

43 6200 52

192

14,5 x 20,9 x 1,2 cm  / B, E, H

IP250574
Notelux

70
gr

90

A5

91

160

59

/ 71

Bloco de notas A5 em PU 
Bloc de notas A5 en PU

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

Bloco de notas A5 com capa em PU e porta-esferográfi ca
Bloc de notas, portada en PU, con suporte para bolígrafos

’escritório & mais
blocos de notas

METALLIC EFFECT 
IMETALLIC EFFECT 

Bloco de notas A5, capa brilhante 
Bloc de notas A5, portada brillante

PEN LOOP

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,56 4,38 4,22 4,07 3,93

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,02 2,90 2,79 2,69 2,60

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,90 2,79 2,68 2,59 2,50

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,98 1,90 1,83 1,77 1,71



9,5 x 14,5 x 1,5 cm  / B, H

11

IP250568
Craft A6

192

80
gr

A6A6

38 96

160 13,5 x 20,8 cm  / B, C, F, H

IP250580
Dubai book

80
gr

A5

14,4 x 21 cm  / B

36

IP250551
Ecobook

80
gr

A5

80

14,7 x 21 x 1,5 cm  / B, H

11

IP250567
Craft A5

192

80
gr

A5

FSC®

72 /

Bloco de notas A6 em cartão reciclado
Bloc de notas A6 en cartón reciclado

FLEXIBLE COVER
FLEXIBLE  COVER

Caderno ecológico 
Bloc de notas ecológico

Bloco com capa em pele reciclada 
Bloque A5 con funda de piel reciclada

Bloco de notas A5 em cartão reciclado 
Bloc de notas A5 en cartón reciclado

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,91 0,88 0,84 0,82 0,79

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,06 1,98 1,91 1,84 1,78

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,70 3,56 3,42 3,30 3,19

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,14 1,09 1,05 1,01 0,98



14,5 x 21 cm  / C

IP250588
Rnote

NEW

70
gr

A5

00 11 65

160

FSC®

/ 73

Bloco A5 em RPET com suporte para esferográfi ca 
Cuaderno A5 RPET con soporte para bolígrafo

PEN LOOP

RPET
escritório & mais

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,61 2,51 2,42 2,33 2,25



13 x 20,5 cm  / B, H

IP250565
Kuote

’

80
gr

160

A5

3211 6343

pag 112

74 /

Blocos de notas em Pu Térmico, um 
artigo Premium ideal para uma per-
sonalização elegante e diferenciada.

Libretas en Pu Térmico, un artículo Pre-
mium ideal para una personalización 
elegante y diferenciada.

PU Térmico
PU Térmico

Bloco de notas A5 em PU 
Bloc de notas A5 en PU

Coleção 
Escrita

Colección
Escritura

Best sellers
para todos os gostos!

Best sellers
Para todos los gustos

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,04 3,89 3,74 3,61 3,48



14,6 x 21 cm  / E, F, H

IP250566
Stylebook

80
gr

A5

160

6300 5211 38

13 x 20,5 cm  / B, E, F, H

IP250577
Flexy

70
gr

A5

160

/ 75

Bloco de notas A5 em PU 
Bloc de notas A5 en PU

Bloco de notas A5 em PU, underlayer 
Bloc de notas A5 en PU, underlayer

Notebooks     
escritório & mais

UNDERLAYER
UNDERLAYER

CAPA MALEÁVEL
PORTADA MALEABLE

Bloco de notas A5, com capa em PU maleável 
Bloc de notas A5, con portada en PU maleable

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,27 3,15 3,03 2,92 2,82

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,88 3,73 3,58 3,46 3,34



20,9 x 18,9 x 0,03 cm  / G

IP370054
Ideal

00COLOUR
PRINT

76 /76 /

’essenciais  
             & mais! 

Tapete de rato para sublimação 
Alfombrilla de ratón para sublimación

SUBLIMAÇÃO
SUBLIMACIÓN

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,76 0,73 0,70 0,68 0,66



36

’

22,3 x 31,3 X 0,3 cm  / B

IP250537
Pboard

23 x 30 cm  / B

IP311113
Ecofolder

38

IP250537
Pboard

A4 A4

FSC® FSC®

/ 77

Prancheta em MDF 
Portapapeles en MDF

Pasta arquivadora em cartão 
Carpeta archivador en cartón

CARTÃO
CARTÓN

MDF
MDF

’escritório & mais
congressos

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,10 2,02 1,94 1,88 1,81

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,83 0,80 0,77 0,74 0,72



999999

99 99

16,5 x 11,5 cm  / B

IP420743
Gamedoc A6

11,5 x 8,5 cm  / B

IP420727
Gamedoc A7

23,5 x 18 x 0,15 cm  / B

IP310992
Zipdoc

25 x 18 cm  / B

IP310933
Brier A5

33 x 23,9 x 0,2 cm  / B

IP311002
Brier A4

78 /

Pasta porta-documentos A4 em PP, com mola 
Porta documentos A4 con cierre de botón de PP

Pasta porta-documentos A5 em PP 
Porta documentos A5 de PP

Bolsa A6 em PVC, para boletins de jogos 
Carpeta A6 para cupones de lotería en PVC

Bolsa A7 em PVC, para boletins de jogos 
Carpeta A7 para cupones de lotería en PVC

Pasta porta-documentos A5 em PVC, com fecho
Porta documentos A5 con cierre de PVC

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,46 0,44 0,43 0,41 0,40

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,21 0,20 0,19 0,19 0,18

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,26 0,25 0,24 0,23 0,22



IP460173
Ruly

IP460010
Reg-30

IP460009
Reg-15

IP460169
Ruly15

15,8 x 5 x 0,2 cm  / L21 x 2,8 x 0,2 cm / B, H 30,8 x 5 x 0,2 cm / L16,4 x 2,5 x 0,2 cm / B, H

00 00 99 99

/ 79/ 79

Régua REG-15 com tampa acrílica 
e escala impressa, 15 cm 
Regla REG-15 con tapa acrílica 
y escala impresa, 15 cm

Régua com escala em relevo 20 cm 
Regla con escala en relieve 20 cm

Régua com escala em relevo 15 cm
Regla con escala en relieve 15 cm

Régua REG-30 com tampa acrílica 
e escala impressa, 30 cm 
Regla REG-30 con tapa acrílica 
y escala impresa, 30 cm

Essenciais     
escritório & mais

INSERÇÃO DE PAPEL
INSERÇÃO DE PAPEL

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,25 1,20 1,15 1,11 1,07

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,22 0,21 0,20 0,20 0,20

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,16 0,15 0,15 0,15



80 /

’eventos
                            & mais!



40 x 2 cm  / C

80

IP140863
Cotyard
IP140863

80

9,5 x 14,5 x 1,5 cm  / B, H

IP290136
Mucala

310
gr

IP290136
Mucala

/ 81

Lanyard  em algodão orgânico 
Lanyard en algodón orgánico

Bolsa multiusos em canvas 310g laminada 
Bolsa multiusos de canvas laminada de 310g

Fitas lanyards personalizadas para 
feiras e congressos, um artigo pub-
licitário com uma grande exposição 
e um produto bastante efi caz para 
criar imagem de marca em feiras e 
congressos.

Lanyard personalizadas para ferias y 
congresos, un elemento publicitario 
de gran exposición y un producto muy 
efi caz para crear imagen de marca 
en ferias y congresos

Coleção Lanyards
Colección Lanyards

’eventos & mais
lanyards

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,14 1,14 1,10 1,06 1,02

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,67 0,65 0,62 0,60 0,58



45 x 2 cm  / C

IP140764
Polyard                                    Polyard                                    

62 64 6555 96

11 5222 3200 43

IP140764

your logo herey our logo herey

82 /

Lanyard em poliéster 
Lanyard en poliéster

Best sellers
para todos os gostos!

Best sellers
para todos los gustos

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,29 0,28 0,27 0,26 0,25



11

45 x 2 cm  / C

IP140749
Lia                                 

45 x 2 cm  / C

IP140841
Double Lany                                   
IP140841
Double Lany                                   

1100

43

65 9652

32221100

45 x 2 cm  

IP140749
Lia                                 

6552

1100
44 x 1,5 x Ø 3 cm  / D, J

IP140854
Galy

2 x 3,5 cm  

IP140892
Mosq

90

Double Lany                                   

r logo herey our logo here

00

500UN
PACKS

/ 83

Lanyard em poliéster com fi vela clic-clac 
Lanyard de poliéster con hebilla click-clac                                                          

Lanyard em poliéster, com dois mosquetões 
Lanyard en poliéster, con 2 mosquetones

2 MOSQUETÕES
2 MOSQUETONES

Lanyard com extensível 
porta credenciais
Lanyard en poliéster con extensible 
porta credenciales

’eventos & mais
lanyards

Mosquetão para lanyard de 20mm 
Mosquetón de cordón de 20 mm

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,43 0,41 0,39 0,38 0,37

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,59 0,57 0,55 0,53 0,51

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,22 0,22 0,21 0,20 0,19

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70



52 625543422200

45 x 0,5 x Ø 3 cm / D, J

IP140798
Treel

11 3200 52 6443

45 x 0,5 x Ø 3 cm  / D, J

IP140818
Saffy

62524311 58

45 x 0,5 X Ø 3 cm  / D, J

IP140820
Lapely

’

8 x Ø 3 cm  / D, J

IP370461
Sopier

00 11 52 64

84 /

Lanyard tubular em P-300D, com fecho 
de segurança, ajustável 
Lanyard tubular de P-300D, cierre 
de seguridad, ajustable

Lanyard tubular em poliéster, ajustável
Lanyard tubular en poliéster, ajustable

Lanyard tubular em terylene, ajustável 
Lanyard tubular en terylene, ajustable

Coleção 
Resinas 
Colección 

Resinas

Extensível porta-credenciais 
Porta identifi cación extensible

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,95 0,91 0,88 0,85 0,82

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,68 0,65 0,63 0,60 0,58

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,42 0,41 0,39 0,38 0,36

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,78 0,75 0,72 0,69 0,67



45 x 0,5 X Ø 3 cm  / D, J 45 x 0,5 X Ø 3 cm  / D, J

45 x 0,5 X Ø 3 cm  / D

IP140811
Metrip

IP140839
Tep

IP140812
Ribon

11 52 625543422200

7463 75 76

45 x 2 cm  / D

IP140829
Poley

524211 9555

45 x 0,5 X Ø 3 cm  

IP140839
Tep

45 x 0,5 X Ø 3 cm  

IP140811
Metrip

11

/ 85

Lanyard tubular em poliéster, ajustável 
Lanyard tubular en poliéster, ajustable

Lanyard tubular em poliéster, 
com ajustável e fecho de segurança 
Lanyard tubular en poliéster, 
con ajustable y cierre de seguridad

Lanyard tubular em poliéster, com fecho 
de segurança, com ajuste em PVC 
Lanyard tubular en poliéster, cierre 
de seguridad, ajustable en PVC

Lanyard tubular em terylene, ajustável 
Lanyard tubular en terylene, ajustable

’escritório & mais
lanyards

Lanyard tubular em terylene, com ajuste 
metálico 
Lanyard tubular en terylene, con ajustable 
metálico

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,67 0,64 0,62 0,60

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,78 0,75 0,72 0,69 0,67

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,26 1,21 1,16 1,12 1,08

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,86 0,82 0,79 0,76 0,74



’

45 x 2 x Ø 3 cm  / D, J

00

40 x 2 cm  / C, G

IP140862
Lanyeco

00 11 42 52 65 22 43 52 55 63

IP140861
Ecoyard

86 /

Lanyard tubular em RPET, ajustável
Lanyard tubular de RPET, regulable

Lanyard em RPET 
Lanyard en RPET

Um presente que qualquer um 
gostaria de receber!

Un regalo que a cualquiera 
le gustaría recibir!

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,97 0,93 0,9 0,87 0,84

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,63 0,61 0,58 0,56 0,54



150 x Ø 0,5 cm  / D, J

IP140864
Daily

NEW

RPET
Sustainable & responsible

00 9511

/ 87

Lanyard porta-telemóvel em RPET  
Lanyard porta móvil en RPET

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,59 1,53 1,47 1,42 1,37



’

5211 43 64

56,5 x 7,7 x 0,4 cm  / B

IP140840
Lancy                                    

88 /

Lanyard em silicone, com porta cartões 
Lanyard en silicona, con tarjetero

SILICONE
SILICONA

Lanyards
porta-telemóvel
Lanyards

porta móvil

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,06 1,02 0,98 0,94 0,91



95

4,9 x 3,5 cm / L

IP370454
PL-Mag

6,4 x  2,2 cm  / L

IP370504
ID-Plate M

99

6,9 x 3,4 cm  / L

IP370513
ID-Plate M69                                    

95

BRIGHT
MATT

BRIGHT
MATT

ACRYLIC
TRANSPARENT

IP370503
ID-Plate B

IP370505
ID-Plate A

BRIGHT
BADGE

BRIGHT
ANTHRACITE

90 97

6,4 x  2,2 cm  / L6,4 x  2,2 cm  / L

/ 89

Crachá com íman extra forte 
Placa PL-MAG con imán extrafuerte, acrílico

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - mate 
Identifi cador ID PLATE con imán 
- mate

Crachá de identifi cação ID PLATE com íman - mate 
Identifi cador ID PLATE con imán - mate

Eventos     
escritório & mais

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - brilhante 
Identifi cador ID PLATE con imán 
- brillante

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - antracite 
Identifi cador ID PLATE con imán - 
antracite

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,50 2,40 2,31 2,23 2,15

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,94 2,83 2,72 2,62 2,53

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,27 2,18 2,10 2,03 1,95

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,50 3,37 3,24 3,12 3,02

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,27 2,18 2,10 2,03 1,95



 10,6 x 15,4 cm  / L

IP370515
Handly                                    

10,8 x 15,4 cm  / L

IP370409
Badgeyard                                    

9 x 5,5 cm  / L

7,5 x 12 cm  / L

IP370432
Dri                                 

IP370410
Snugli                                

99

99

99

99

IP370432
Dri                                 

Badgeyard                                    Badgeyard                                    
IP370410
Snugli                                

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

90 /

Identifi cador em PVC, com lanyard em poliéster 
Identifi cador de PVC y lanyard de poliéster

Identifi cador em PVC 
Identifi cador en PVC

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador de PVC rígido con pinza

Identifi cador em PVC, com mola 
Identifi cador de PVC con pinza

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,28 0,27 0,26 0,25 0,24

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,28 0,27 0,26 0,25 0,25

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,23 0,22 0,22 0,21 0,20



IP370432
Dri                                 

IP370410
Snugli                                

9 x 5,5 cm  / L

5,5 x 8,7 cm  / L

IP370434
Wyres

IP370458
Rigid

10,3 x 6,6 cm  / L

9 x 5,5 cm  / L

IP370418
Spaci

00

IP370431
Fly

IP370458
Rigid

99

9999

99

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

IP370431
Fly

PACKS

/ 91

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador de PVC rígido con pinza

Identifi cador em PVC, com mola 
Identifi cador de PVC con pinza

Identifi cador em PVC semirrígido, 
com mola e alfi nete 
Identifi cador de PVC semirrígido 
con pinza e imperdible

Identifi cador em PVC, com fi o de pescoço 
Identifi cador de PVC con lanyard

’escritório & mais
eventos, congressos

Identifi cador em PVC 
Identifi cador de PVC

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador em PVC rígido con pinza

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,35 0,33 0,32 0,31 0,30

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,19 0,18 0,18 0,17

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,20 0,19 0,18 0,18

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,20 0,19 0,18 0,18



25 x 2,5 cm   / B

IP370417
Darlen
                                    

17 x 1,9 cm  / B

IP370428
Frokk
                                    

25 x 2,5 cm   / B

25,2 x 1,6 cm  / B

IP370416
Leny
                                

IP370473
Div
                                

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

23 32 43 55 11 22 42 65 985200

KIDS SIZE

22 32 52 654200 11 22 42 65 90 985200

92 /

Pulseira de identifi cação inviolável em vinil, 
para criança 
Pulsera identifi cativa inviolable en vinilo, 
para niños

Pulseira de identifi cação inviolável 
fl uorescente em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
fl uorescente en vinilo

Pulseira de identifi cação inviolável 
opaca em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
opaca en vinilo

Pulseira de identifi cação inviolável 
em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en vinil

FLUORESCENTE
FLUORESCENTE

IP370416
IP370417
IP370428
IP370473

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,18 0,17 0,16 0,16

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,18 0,17 0,17 0,16

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,18 0,17 0,16 0,16

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,20 0,19 0,19 0,18



IP370416
Leny
                                

IP370473
Div
                                

1000UN
PACKS

1000UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

’

x1

’’

IP370429
Kayle

IP370435
Tikker

IP370710
Fluoband

IP370429C
Kayle

25 x 2,5 cm / B25 x 2,5 cm / B

11 4322 4932

55 9063 9152 65

00

25,5 x 2,5 cm / B

4322 32

90 9152

00

25,5 x 2,5 cm / B

32 43 4911 22

55 63 65 90 9152

00

52 63

11 24 32 43

55 90 91

00
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Pulseira de identifi cação inviolável 
opaca em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
opaca en vinilo

Pulseira de identifi cação inviolável 
em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en vinil

Pulseira de identifi cação inviolável 
em Tyvek 
Pulsera identifi cativa inviolable 
de tyvek

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en tyvek

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en tyvek

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek, 1 voucher 
Pulsera de identifi cación inviolable 
en tyvek, 1 boucher

Eventos     
escritório & mais

VOUCHER
VOUCHER

UN 500 1000 2500
€ 0,09 0,09 0,08

UN 500 1000 2500
€ 0,07 0,07 0,06

UN 500 1000 2500
€ 0,07 0,07 0,06

UN 500 1000 2500
€ 0,08 0,08 0,08



Ø 5,5 cm  / F, J

IP370495
Heroix

Ø 5,5 cm  / F, J

IP370695
Winner                               

Ø 5 cm  / C

IP370696
Bambmedal                                 

82070401 05 83 35

3538

90

90

91

91

Ø 5,5 cm  

IP370495
Heroix

IP370695
Winner                               

42 x 2 cm  / C

IP140819
Medly

NEWIP370696
Bambmedal                                 

94 /

Medalha bambu
Medalla bambú

Medalha de metal 
Medalla metálica

Medalha de metal 
Medalla metálica

Fita bicolor em terylene, para medalhas 
Cintas bicolor en terylene, para medallas

BAMBU
BAMBÚ

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,58 0,56 0,54 0,52 0,50

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,72 0,69 0,67 0,65 0,62

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,37 0,36 0,34 0,33



Ø 5,5 cm  / F, J

’

6 x 22,5 x 6 cm  / J

IP370518
Harmon
                             

6 x 19 x 6 cm  / J

IP370523
Sparky

12 x 19,5 x 3,6 cm  / F, H

IP370532
Reward 

NEW

3891 91

/ 95

Coleção 
Troféus

Colección 
Trofeos

Troféus     
escritório & mais

Troféu estatueta dourada, com base 
em mármore
Trofeo estatuilla dorada, con base 
en marmore

Troféu em plástico, com base em mármore 
Trofeo en plástico, con base en mármol

Troféu em madeira e vidro
Trofeo en madera y cristal

UN 25 50 100 250 500
€ 6,93 6,67 6,41 6,19 5,97

UN 25 50 100 250 500
€ 6,84 6,58 6,33 6,11 5,90

UN 12 25 50 100 250
€ 20,56 19,77 19,01 18,35 17,71



’

0,22 x 3 cm / D

IP370507
Evy

250UN
PACKS

3211 22 52 644200

1,5 x Ø 5,8 cm  / D, H

00 4422 52 64

IP210139
Skyo

3,4 x Ø 6,8 cm  / D, H

IP260279
Foldcup

11 6400 52200
ml

96 /

Muito prático 
para transportar
Muy práctico para 

transportar

Ficha para Eventos 3,5cm (Pack 250un), 
plástico PS 
Ficha para eventos con 3,5 cm de diámetro, 
plástico PS

Yo-yo de plástico 
Yo-yo de plástico

Copo retrátil 200ml, com mosquetão 
e compartimento para comprimidos 
Vaso plegable 200 ml, con mosquetón 
y pastillero

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,45 0,44 0,43 0,42 0,40

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,12 0,12 0,12 0,11

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,22 1,17 1,13 1,09 1,05



HG 95i  Ø 30 cm

HG 95i  Ø 30 cm

BLHG95P
Bioballon

BLHG95PM
Metalbio

P93 P94

P20 P25 P34 P38 P41 70

100UN
PACKS

100UN
PACKS

’
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Essenciais     
ar livre & mais

Balões lisos HG95i, cores pastel - Pack 100 unidades
Globos HG95i, colores pastel - Pack 100 piezas

Balões lisos HG95i, cores metálicas - Pack 100 unidades 
Globos HG95i, colores metálicas - Pack 100 piezas

Dias especiais, gifts especiais!
¡Días especiales, regalos especiales!

Coleção
Balões

Colleción 
Globos



’ar livre
                                 & mais! 



 S - EN 1150 / A, C
M - XXL - EN1150 /EN 20471

IP300546
Refl ecty

72 75

S

M - XXL

41 x 50 cm / A, C
EN1150

IP300547
Refl eKid

72 75SIZE

17 x 19 cm / C

72 75

IP300548
Vestbag

 / 99

’ar livre & mais
 trilhos e caminhadas

Colete refl etor homologado EN 1150 / EN 
20471, 100% Poliéster 
Chaleco refl ectante homologado EN 1150 
/ EN 20471, 100% Poliéster

Colete refl etor de criança homologado, 
100% Poliéster 
Chaleco refl ectante para niño, homologado, 
100% Poliéster

Segurança com visibilidade
Seguridad con visibilidad

Em grandes caminhadas, veículos imobiliza-
dos na via ou na berma, o vestuário de alta 
visibilidade desempenha um papel muito 
importante na segurança do utilizador.

En largas caminatas, vehículos inmovilizados 
en la vía o en el arcén, la vestimenta de alta 
visibilidad desempeña un papel muy impor-
tante en la seguridad del usuario.

Bolsa para colete refl etor 
Funda para chaleco refl ectante

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,22 2,14 2,05 1,98 1,91

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,51 2,41 2,32 2,24 2,16



S - M - L - XL - 2XL  / C, I

IP300499
Safi sh

11

IP300499
Safi sh

66 81

IP170172
Maglight

17 x Ø 2,2 cm  / D, F

9011

IP170172

49 cm / D, J

IP370484
Rosary

49 cm / D, J

IP370484
Rosary

53

’’’’’

IP370489

EPOXY STICKERS

100 /

Colete multi-bolsos em sarja de algodão, 
fecho em nylon 
Chaleco multi bolsillos en sarga 
de algodón, cierre nylon

Lanterna extensível em alumínio, 
com duas pontas magnéticas 
Linterna de aluminio extensible 
con dos puntas magnéticas Terço em madeira 

Rosario en madera

Coleção 
Resinas 
Colección 

Resinas

IP370490

ÍMAN
IMÁN

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,53 6,28 6,04 5,83 5,63

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,47 1,41 1,35 1,31 1,26

UN 25 50 100 250 500
€ 15,44 14,85 14,28 13,78 13,30



’
IP311140C

SUNSET 
PAG 31

 / 101 / 101

Praia     
ar livre & mais Grande 

visibilidade 
para a sua marca

Alta visibilidad 
para su marca



90 x 180 cm  / A, C, I

32 44 63

IP280100
Baleal

180
g/m2

52 65

100 x 180 cm  / A, C, I 

IP280101
Benagil

220
g/m2

’

102 /

Toalha de praia 
Toalla de playa

Toalha de praia 
Toalla de playa

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,80 5,58 5,36 5,18 5,00

UN 25 50 100 250 500
€ 6,92 6,65 6,39 6,17 5,96



’

180 cm / B, C

IP280008
Ericeira

32 5243 64

 / 103

’ar livre & mais
 praia

PROTEÇÃO UV
PROTECCIÓN UV

RECLINÁVEL
RECLINABLE

Chapéu de sol com proteção UV 
Sombrero para el sol con protección UV

UN 25 50 100 250 500
€ 13,65 13,13 12,62 12,18 11,76



99

99

6,9 x 4,5 cm

IP370411P
Mag 70

6,9 x 4,5 cm

IP370411
Mag 70   50UN

PACKS

104 /

Eventos importantes 
merecem ser lembrados!

Los eventos importantes 
merecen ser recordados!

’lembranças     & mais! 

Íman MAG-70 retangular - packing individual
Imán MAG-70 rectangular, acrílico 
- embalaje individual

Íman MAG-70 retangular, acrílico
Imán MAG-70 rectangular, acrílico

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,82 0,78 0,75 0,73 0,70

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,97 0,94 0,90 0,87 0,84



45 x 141 mm  / L

80

IP370055
Mag-Panorama

57 x 57 mm  / L

IP370412
Mag-57

90 x 60 mm  / L

IP370051
Mag-Jumbo

99

99 99

Mag-Panorama

/ 105

Crachá magnético Mag-Panorama retangular 
(45x141mm) 
Placa magnética  - Mag-Panorama

’lembranças e mais
recuerdos

Crachá magnético MAG-57 quadrado (57x57mm) 
Imán MAG-57 cuadrado, acrílico

Crachá magnético Mag-Jumbo retangular 
(90x60mm) 
Imán MAG-JUMBO rectangular, acrílico

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,24 1,19 1,14 1,10 1,07

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,86 0,83 0,80 0,77 0,74

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,40 2,30 2,22 2,14 2,06



15 x 2 cm  / G 34,5 x 1,5 cm  / G25 x 2,5 cm  / G

MV700112
Polikey

MV700117
Cupest

MV700115 
Festvibe

MV700114 
Festlock

MV700116 
Soft Festlock

MV700113
B-VIP

MV700117
Cupest

MV700112
Polikey

71 71 71 71

106 / 

Porta-chaves soft poliéster 
Llavero de poliéster suave

Lanyard com suporte para copo 
Lanyard con portavasos - 20mm

34,5 x 1,5 cm  / G

Pulseira Cetim sem fecho 
Pulsera de raso sin cierre

Pulseira Cetim com fecho 
Pulsera de raso con cierre

Pulseira Soft com fecho 
Pulsera suave con cierre

Pulseira Tyvek digital 
Pulsera digital Tyvek

Criar brindes únicos tanto para 
empresas como para particulares, 

totalmente personalizáveis! 

Crear regalos únicos tanto para 
empresas como para particulares, 

¡totalmente personalizables!



’

MV700108
Sublifest

MV700110
Subliclac

MV700111
Sublisafe Clac

51 x 2 cm / G44 x 2 cm / G 40 x 2 cm / G

MV700111

71 71 71 71

/ 107

Lanyard com mosquetão, fi vela clic-clac 
e fecho de segurança 
Lanyard con mosquetón, hebilla click-clac 
y cierre de seguri

Lanyard com Mosquetão 
- 20mm 
Lanyard con mosquetón 
- 20mm

MV700109
Sublisafe
Lanyard com mosquetão e fecho 
de segurança - 20mm 
Lanyard con mosquetón y cierre 
de seguridad - 20mm

42 x 2 cm / G

Lanyard com mosquetão e fi vela 
clic-clac - 20mm 
Lanyard con mosquetón y hebilla 
click-clack - 20mm

Eventos 
full colour



90 x 12 x 12 cm  / B, H

MV730323
Impacto 85

MV710262

Biobutton56mm

/ G

MV700023
Plany

71

95

COLOUR
PRINT

108 / 

Crachá Bio-Button personalizado Ø56mm - clip       
Chapa personalizada Bio-Button Ø56mm - clip

Crachás

100%
BIODEGRADÁVEL

100%
BIODEGRADAVEL

Crachá Bio-Button personalizado Ø56mm - clip       
Chapa personalizada Bio-Button Ø56mm - clip

Tapete rato em PVC com anti deslizante 
de 2mm, personalizado 
Alfombrilla para ratón en PVC, 
con antideslizante de 2mm, personalizado

Um brinde perfeito tanto para 
empresas como para particulares, 

que não será esquecido! 

Roll Up Impacto 85 
Roll Up Impacto 85



MV700039                              MV700074                              

MV700077                              MV700078                              

MV700067                              MV700068                              

MV700022                              MV700046                              

Badge 59 Badge needle 7559 mm

Badge needle 38

75 mm

MV700071                              

MV700045                              

Badge needle 3131mm

MV700072                              

MV700075                              

MV700020                              

38mm

Badge 59Badge 59

MV700073                              

MV700076                              

MV700021                              

Badge needle 50

MV700070                              

50mm

MV700019                              

Badge needle 25 plastic25mm

/ 109

Crachá de 59mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 59mm con alfi ler, personalizado

Crachá de 75mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 75mm con alfi ler, personalizado

Crachá de 59mm com íman, personalizado 
Chapa de 59mm con íman, personalizado

Crachá de 75mm com íman, personalizado 
Chapa de 75mm con íman, personalizado

Crachá Imp 25mm alfi nete standard traseira plástico 
Chapa impresa de 25mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 25mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 25mm

Crachá Imp 31mm alfi nete standard traseira metal 
Chapa impresa de 31 mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 31mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 31mm

Crachá Imp 38mm alfi nete standard traseira metal 
Chapa impresa de 38 mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 38mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 38mm

Crachá Imp 38mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 38mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá de 50mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 50mm con alfi ler, personalizado

Crachá Imp 50mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 50mm

Crachá Imp 50mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 50mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 59mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 59mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 75mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 75mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 59mm espelho standard 
Chapa impresa Espejo estándar de 59mm

Crachá Imp 75mm espelho standard 
Chapa impresa Espejo estándar de 75mm

100%
BIODEGRADÁVEL

100%
BIODEGRADAVEL

Un regalo perfecto tanto para 
empresas, como para particulares, 

que no quedarán en el olvido!



12 x 5,4 cm

7,8 x 5,3 cm

12 x 5,4 cm

7,8 x 5,3 cm

MV700051
Mag Panorama 
Mate                                

MV700052
Mag Rectangular 
Mate                                

MV700054
Mag Panorama 
Shiny                                

MV700055
Mag Rectangular 
Shiny                                

MATT
finish

MATT
finish

SHINYSHINY
finish

SHINYSHINY
finish

110 / 

Magnético Mag-Souvenir - mate, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - mate, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - mate, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - mate, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - brilhante, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - brillante, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - brilhante, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - brillante, personalizado



Reid
                                  

Plasmag
                                  

Rekey
                                  

Repin MV700016

                                  

Brassy MV700015

                                  

Restic
                                  

Remag
                                  

MV700107MV700082 MV700107CMV700082C

MV700107BMV700082B MV700107DMV700082D 8-13
CM2

8-13
CM2

21-30
CM2

21-30
CM2

≤7
CM2

≤7
CM2

14-20
CM2

14-20
CM2

MV700107E31-36
CM2MV700082E31-36

CM2

Reid
                                  

14-20
CM2 MV700081

MV700081B17-21
CM2

9-16
CM2

MV700080 MV700080B

MV700080C

MV700080E

MV700080D14-20
CM2

31-36
CM2

21-30
CM2

≤7
CM2

8-13
CM2MV700079 MV700079B

MV700079C

MV700079E

MV700079D14-20
CM2

31-36
CM2

21-30
CM2

≤7
CM2

8-13
CM2
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Etiqueta autocolante em resina, personalizada 
Etiqueta pegatina en resina, personalizada

Crachá de identifi cação em resina, personalizado 
Identifi cador en resina, personalizado

Porta-chaves em resina, personalizado
Llavero en resina, personalizado

Pin fl exível em resina, personalizado
Pin fl exible en resina, personalizado

Pin em base latão com resina, personalizado 
Pin en base de latón con resina, personalizado

Íman em resina, personalizado 
Imán en resina, personalizado

Pin, autocolante, 
íman & crachá!

Iman plastifi cado 
Imán plastifi cado



Ampliando o impacto da comunicação.  
Sempre à mão!

Ampliando el impacto de la comunicación.  
¡Siempre a tu alcance!

’escrita         & mais! 



14 x Ø 1,1 cm  / D, F

IP131555
Alyu

11 9090

14 x Ø 1 cm  / D

IP131554
Resteel

’

/ 113

’escrita & mais
metais reciclados

Esferográfi ca em alumínio reciclado
Bolígrafo de aluminio reciclado

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado  
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,05 1,97 1,89 1,83 1,76

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,63 1,56 1,50 1,45 1,40



14 x Ø 1,2 cm  / D, F

11 32 52 6442

IP131552
Alur NEW

14,2 x Ø 1,1 cm  / D, F, H

IP131585
Rubal

1100 53 6556

114 / 

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
detalhe colorido
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
detalle de color

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
acabamento em borracha      
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
acabado caucho

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,07 1,03 0,99 0,95 0,92

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70



/ 115

’

/ 115

Alumínio 
reciclado
Aluminio 
reciclado



116 / 

IP131274
IP131373
IP131436

14 x Ø 0,5 cm  / D, F, H

00 11 90

IP131521
Bamtwist
                                  

14 x Ø 1,1 cm  / D, F, H

11 52 9565

IP131584
Alumo

11 6500 53

14,6 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131553
Retouch

95

’

116 / 

Esferográfi ca em metal com detalhes 
em bambu
Bolígrafo de metal con detalles 
de bambú

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
detalhe em bambu
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
detalle de bambú

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
touch
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
táctil

Coleção 
Bambu

Colección 
Bambú

GRIP BAMBU
GRIP BAMBÚ

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,50 1,44 1,39 1,34 1,29

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,68 0,65 0,63 0,60 0,58

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,95 0,91 0,88 0,85 0,82



38

13,7 x Ø 1,3 cm  / D, F, H

IP131545
Bamber

38

13,5 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131492
Bampen                              

38

14 x Ø 1,1 cm  / D, F

IP131556
Boliboo

14 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131520
Bamclip
                                   

8014 x Ø 1,1 cm  / D, F, H

IP131584
Alumo

/ 117

Esferográfi ca em bamboo, com clip metálico 
Bolígrafo en bambú, con clip metálico

Roller em bambu 
Rodillo de bambú

’escrita & mais
bambu & outros

Esferográfi ca em bambu triangular  
Bolígrafo triangular de bambú

TRIANGULAR
TRIANGULAR

FIBRA DE BAMBU
FIBRA DE BAMBÚ

Esferográfi ca em PP e fi bra de bambu, 
clip em bambu
Bolígrafo PP y fi bra de bambú, clip de 
bambúEsferográfi ca em alumínio reciclado, 

detalhe em bambu
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
detalle de bambú

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,45 0,44 0,42 0,40 0,39

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,37 0,36 0,34 0,33 0,32

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,85 0,82 0,79 0,76 0,73

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,64 0,62 0,59 0,57 0,55



IP131549
Woody

14,4 X Ø 1 cm  / D, F, H

13,5 x Ø 0,9 cm  / D, F, H

IP131274
Recypen

3211 42 6452

eco-friendly

50UN
PACKS

38

14 x Ø 1,2 cm / D, H

IP131513
Khaffee

37

14,7 x Ø 1 cm  / D, H

IP131512
Nattu                                   

8043

eco-friendly

50UN
PACKS

IP131511
IP131512
IP131517
IP131513
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Esferográfi ca em madeira com touch
Bolígrafo de madera con toque

Esferográfi ca em cartão reciclado, com 
clip de madeira 
Bolígrafo en cartón reciclado, con clip 
de madera

Esferográfi ca em ABS e fi bra de café 
Bolígrafo en ABS y fi bra de café

Esferográfi ca em ABS e fi bra de trigo
Bolígrafo en ABS y fi bra de trigo

CLIP DE MADEIRA
CLIP DE MADERA

FIBRA DE CAFÉ
FIBRA DE CAFÉ

FIBRA DE TRIGO
FIBRA DE TRIGO

MADEIRA
MADEIRA

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,42 0,40 0,39 0,37 0,36

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,22 0,21 0,20 0,19 0,19

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,82 1,75 1,69 1,63 1,57



15,7 x Ø 0,7 cm  / D, H

IP131373
Naturalpen                                   

11 36

eco-friendly

50UN
PACKS

13,5 x Ø 0,9 cm  / D, H

IP131436
Recyround                                   

eco-friendly

50UN
PACKS

1100 22 52 6443

14 x Ø 1 cm  / D, H

IP131517
Sya                                   

62 81

14,5 x Ø 1,1 cm / D, H

eco-friendly

50UN
PACKS

55 8045 62

IP131511
Coreat

/ 119

Esferográfi ca em cartão reciclado       
Bolígrafo en cartón reciclado

Esferográfi ca em cartão reciclado      
Bolígrafo en cartón reciclado

’escrita & mais
ecofriendly

Esferográfi ca em papel e fi bra de trigo
Bolígrafo en papel y fi bra de trigo

Esferográfi ca em cortiça e fi bra de trigo 
Bolígrafo en corcho y fi bra de trigo

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,19 0,18 0,18 0,17

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,34 0,32 0,31 0,30 0,29

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,21 0,20 0,19 0,19 0,18

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,19 0,18 0,18 0,17



120 / 

’

62 90

13,5 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131355
Tring                                

14 x Ø 0,8 cm  / D, F

11 52 9563

IP131372
Sring

11 6452

14 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131470
Kubbing

95 965411

120 / 

Coleção 
Metal

Colección
Metal

Esferográfi ca em metal, com 2 anéis
Bolígrafo en metal, con 2 anillos

Esferográfi ca em metal, com 7 anéis 
Bolígrafo en metal, con 7 anillos

Esferográfi ca em metal, com 1 anel
Bolígrafo en metal, con  anillo

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,59 0,57 0,55 0,53 0,51

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,43 0,41 0,39 0,38 0,37

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,84 0,80 0,77 0,75 0,72



14,1 x Ø 0,8 cm  / F

IP131506
Crome                            

90 9659 91

14 x Ø 0,8 cm  / F, H

IP131505
Writz                               

44 52 64 9611

14,5 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131475
Klint

90 961114 x Ø 0,8 cm  / D, F

IP131372
Sring

/ 121

Uma caneta que escreva bem, que tenha um 
design elegante e que seja confortável ao 
toque, rapidamente se torna a caneta favorita.
Depois de personalizadas permitem que uma 
marca seja recordada com maior facilidade.
Esse é o poder de um brinde que vai além da 
sua mera funcionalidade.

Un bolígrafo que escriba bien, que tenga un 
diseño elegante y que sea cómodo al tacto, 
rápidamente se convierte en el bolígrafo favori-
to. Después de personalizados, permiten que 
una marca sea recordada con mayor facilidad. 
Este es el poder de un regalo promocional que 
va más allá de su mera funcionalidad.

Coleção metal
Colección metal

Esferográfi ca em metal, com detalhes rosa gold 
Bolígrafo en metal, con detalles acoplados

Esferográfi ca em metal, com toque de borracha 
Bolígrafo en metal, con tacto de goma

 UNDERLAYER
UNDERLAYER

 ESPELHADO
ESPEJADO

Esferográfi ca em alumínio 
Bolígrafo en aluminio

Esferográfi ca em metal, com 7 anéis 
Bolígrafo en metal, con 7 anillos

’escrita & mais
metal

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,23 1,18 1,14 1,10 1,06

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,18 1,14 1,09 1,06 1,02

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,27 1,22 1,18 1,14 1,10



13,5 x Ø 0,8 cm  / F, H

IP131493
Starer

13,5 x Ø 0,8 cm  / F, H

IP131494
Aluru
                                

14 x Ø 0,8 cm  / F, H

IP131487
Rupen
                                  

11 32

9064

53

96

00 11 53

96

43

64

00

63

42 5332 9064

13,5 x Ø 1 cm  / F, H

IP131495
Clipsy

11 42

96

22

64

5200

131493
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Esferográfi ca em alumínio, acabamento 
em borracha 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

Esferográfi ca em alumínio, com acabamento 
em borracha 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

Esferográfi ca em alumínio, com acabamento 
em borracha 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

Esferográfi ca em alumínio, com toque 
de borracha
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

 UNDERLAYER
UNDERLAYER

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,69 0,66 0,64 0,61 0,59

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,78 0,75 0,72 0,70 0,67

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,46 0,44 0,42 0,41 0,39

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,46 0,44 0,42 0,41 0,39

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,61 0,59 0,57 0,55 0,53



13,9 x Ø 1 cm  / F, H

IP131504
Chromy

13,5 x Ø 0,8 cm  / F, H 13,5 x Ø 0,8 cm  / F, H

IP131496
Fabir
                                

11 37

65

32

63

00

44

48 52 9611 659152 6443 90

14,5 x Ø 0,9 cm / F

IP131503
Touchy

’

/ 123

Esferográfi ca em alumínio, acabamento 
em borracha e touch 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma touch

Esferográfi ca em alumínio, com acabamento 
em borracha, touch 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma, touch

Esferográfi ca em alumínio, touch colorido
Bolígrafo en aluminio, touch de color

 UNDERLAYER
UNDERLAYER

’escrita & mais
alumínio

Coleção 
Touch

Colección
Touch

 TOUCH
TOUCH

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,84 0,81 0,78 0,75 0,73

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,62 0,59 0,57 0,55 0,53



11 64 9000 55

11 90

14 x Ø 0,9 cm / D, F

IP131469
Talum

9653 6411 90

14 x Ø 0,9 cm / D, F

IP131482
Alumy

13,5 x Ø 1 cm  / D, F

IP131458
Coloral

124 / 

Esferográfi ca em alumínio, 
com touch 
Bolígrafo en aluminio, 
con touch

Esferográfi ca em alumínio, 
com touch 
Bolígrafo en aluminio, con touch

Esferográfi ca em alumínio, com touch 
Bolígrafo en aluminio, con touch

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,16 1,11 1,07 1,04 1,00

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,13 1,09 1,05 1,01 0,97

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,44 0,43 0,41 0,39 0,38



 / 125

14,3 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131550
Merge
                                   

42 655211

’

/ 125

Esferográfi ca em alumínio, 
com touch 
Bolígrafo en aluminio, 
con touch

Esferográfi ca em aluminio e cortiça 
com acabamento de borracha e touch      
Bolígrafo de aluminio y corcho 
con acabado y tacto de goma

Toque 
de  borracha

Gravação a laser ideal

Tacto goma
Grabado láser ideal

 TOUCH
TACTO

TOQUE DE BORRACHA
TACTO DE GOMA

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,67 0,65 0,62 0,60 0,58



14,2 x Ø 0,9 cm / D, H

IP131547
Gelie

12 x Ø 1,3 cm  / D, H

IP131501
Synter
                                  

11 65 95

11 52 6400

IP131580
Kingly

11

13,7 x Ø 1,3 cm  / D, F

PREMIUM

126 / 

Roller em plástico com acabamento 
em borracha
Roller plástico, acabado caucho

Roller em plástico com tampa com tinta gel 
Roller de plástico con tapa de tinta de gelRoller em metal, com corpo texturado

Rodillo metalico, con cuerpo texturizado

TINTA GEL
TINTA GEL

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,52 0,50 0,48 0,46 0,45

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,70 3,56 3,43 3,31 3,19

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,48 0,46 0,44 0,43 0,41



13,9 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131551
Jagger

11 42 52 65 95

’

/ 127

Roller em metal com toque de borracha
Rodillo metálico con tacto de goma

’escrita & mais
roller

Coleção 
Roller

Colección
Roller

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 1,00 0,96 0,92 0,89 0,86



128 / 

11 6446 9600 55 11 5749 9543 6452

’

13,5 x Ø 1 cm  / D, H

IP131546
Pixie 
                              

14 x Ø 1,1 cm  / D, H

11 32 43 6552

IP131488
Hexica

14,5 x Ø 0,8 cm  / D, H

IP131390
Rubby

50UN
PACKS

128 / 

Coleção 
Plástico

Colección
Plástico

Esferográfi ca em plástico com tinta gel 
Bolígrafo de plástico con tinta de gel

Esferográfi ca em plástico, com clip largo   
Bolígrafo en plástico, con clip largo

Esferográfi ca em plástico, com acabamento 
em borracha 
Bolígrafo en plástico, con acabado en goma

ACABAMENTO TEXTURADO
ACABAMENTO TEXTURADO

DETALHE
DETALLE

TINTA GEL
TINTA DE GEL

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,36 0,35 0,34 0,33

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,40 0,39 0,37 0,36 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,36



64 90531100 42 90645411

9664 9011 1163 64

14 x Ø 1 cm  / D, F, H

IP131471
Plati

14 x Ø 1 cm  / D, H

IP131480
Strix
                              

13,5 x Ø 0,6 cm  / D, H

IP131403
Bric

14,2 x Ø 1 cm  / D, H

IP131451
Trital
                                   

14 x Ø 1,1 cm  / D, H

IP131488
Hexica

50UN
PACKS
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Esferográfi ca em plástico, com touch 
e clip em metal 
Bolígrafo en plástico, con touch 
y clip de metal

Esferográfi ca em plástico, com touch
Bolígrafo en plástico, con touch

’escrita & mais
plástico & outros

Esferográfi ca em plástico, com touch 
e clip em metal 
Bolígrafo en plástico, con touch y clip de metal

Esferográfi ca em plástico, 
com touch 
Bolígrafo en plástico, con touch

Esferográfi ca em plástico, com clip largo   
Bolígrafo en plástico, con clip largo

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,34 0,33 0,31 0,30 0,29

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,57 0,55 0,53 0,51 0,49

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,33 0,32 0,31 0,30 0,29



11 5232 6443 00 11 6452

43 52 62 641100 22 32

14,3 x Ø 1 cm / D, H

IP131583
Infi writeIP131544

Hollic

11

NEW

13,5 x Ø 0,8 cm  / D, H

IP131497
Cliqer                            

14 x Ø 0,1 cm  / D, H

IP131444
Swan                                

14 x Ø 1,1 cm  / D, H

IP131583

IP250578

INFIWORDS 
PAG 59

10UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS
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Esferográfi ca em plástico, ideal para 
bloco infi nito 
Bolígrafo de plástico, ideal para bloques 
infi nitos

Esferográfi ca em plástico, Cisne 
Bolígrafo en plástico, Cisne

Esferográfi ca em plástico
Bolígrafo en plástico

Esferográfi ca de plástico, pega antideslizante 
Bolígrafo de plástico, antideslizante de goma

 SWAN CLIP
SAWAN CLIP

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,27 0,26 0,25 0,24 0,24

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,24 0,23 0,22 0,21 0,20

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,28 0,27 0,26 0,25 0,24



14 x Ø 1,3 cm  / D, H

IP131548
Iris

14 x Ø 1 cm  / D, H

IP131406
Colorfull                         

13,5 x Ø 0,9 cm  / D, H

IP131462
Coly

14 x Ø 1 cm  / D, H

IP131405
Coloxo                                   

11 5242 6432 6300 43 11 5232 6300

11 52 6422 32 42 3211 42 55 6552

13,5 x Ø 0,8 cm  / D, H

50UN
PACKS
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Esferográfi ca em plástico, cor única 
Bolígrafo en plástico, color único

Esferográfi ca em plástico com clip colorido 
Bolígrafo de plástico con clip de color

’escrita & mais
plástico & outros

Esferográfi ca em plástico, one colour 
Bolígrafo en plástico, one colour

Esferográfi ca em plástico, com clip colorido 
Bolígrafo en plástico, con clip en color

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,38 0,37 0,36 0,34 0,33

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,12 0,11 0,11 0,10

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,12 0,11 0,11 0,10

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,20 0,19 0,18 0,18



132 / 

IP131243
IP131327
IP131192

2211

57

42

6563

43

98

52

57 6532 5242 6355

’

14 x Ø 1 cm  / D, H

IP131243
Tetron
                              

13,5 x Ø 1,3 cm  / D, H

IP131192
Visty

14,5 x Ø 1 cm  / D, H

IP131327
Priny

11 5232 6422 6200 43

50UN
PACKS

132 / 

Coleção 
Plástico

Colección
Plástico

Esferográfi ca em plástico, com detalhes 
transparentes 
Bolígrafo en plástico, con detalles 
transparentes

Esferográfi ca em plástico, com detalhes 
transparentes   
Bolígrafo en plástico, con detalles 
transparentes

Esferográfi ca em plástico, com pega 
ergonómica 
Bolígrafo en plástico, con grip 
ergonómico

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,30 0,28 0,27 0,26 0,26

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,13 0,13 0,12 0,12

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,30 0,28 0,27 0,26 0,26



591111 916563 9064 90 905453

14 ,3 x Ø 1 cm  / D, H

IP131456
Elli
                              

13,5 x Ø 1,3 cm  / D, H 15 x Ø 1,3 cm  / D, H

IP131192
Visty

IP131502
Charm

14 x Ø 1,1 cm  / D, H

IP131318
Admix

’

50UN
PACKS

50UN
PACKS
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Esferográfi ca em plástico, com cor 
metalizada 
Bolígrafo en plástico, con color 
metalizada

Esferográfi ca em plástico, com detalhes 
transparentes   
Bolígrafo en plástico, con detalles 
transparentes

Esferográfi ca de gel, acabamento metálico, 
com tampa 
Bolígrafo de gel, acabado metálico 
con touch de color

Esferográfi ca em plástico, com clip 
de metal 
Bolígrafo plástico, con clip de metal

’escrita & mais
plástico & outros

Coleção 
Plástico

Colección
Plástico

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,33 0,31 0,30 0,29 0,28



134 / 

11

17,5 x Ø 0,7 cm  / D, F, H

IP290134
Infi nity

134 / 

13,5 x Ø 1 cm  / D, F, H

38

IP290137
Bamfi nit

17,2 x 5,3 x 2,3 cm  / D, F, H

IP330382
Dubbo

38

’
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Conjunto de esferográfi ca e lápis infi nito 
em bambu, estojo  
Set de bolígrafo y lápiz infi nity 
de bambú, estuche

escrita 
Infinita                

Opção sustentável, 
reutilizável
Opción sostenible, 
reutilizable

Sem mais afi ar
No más afi lado

Não é fácil de quebrar
No es fácil de rompe

Pode ser apagado
Puede ser borrado

Lápis infi nito com corpo em bambu
Lápiz infi nito con cuerpo de bambú

Lápis infi nito em bambu, com clip 
metálico
Lápiz infi nito de bambú con clip 
metálico 

Ballpen 
+

infi nite 
pencil

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,71 0,69 0,66 0,64 0,62

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,32 2,23 2,14 2,07 2,00



00 11 91

14,3 x Ø 0,9 cm  / D, F, H

IP290135
Myriad

TOUCH

’

/ 135

’escrita & mais
infi nita

Lápis infi nito em alumínio com touch       
Lápiz infi nito de aluminio con touch

CORPO EM  ALUMÍNIO
CUERPO EN ALUMINIO

Coleção
Infinito 

Colección
Infinito

BORRACHA
GOMA

1 ≈ 100
lápis

 tradicionais

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,94 0,90 0,87 0,84 0,81



100UN
PACKS

19 x Ø 0,7 cm / B, D, H

IP290100
Anna

17,5 x Ø 0,7 cm  / B, D, H

IP290120
Pinty                                   

8,5 X Ø 0,7 cm  / D, H

4,2 x 2,8 x 0,9 cm  

IP290088
Inkin                                  

IP290112
Sevi                                  

38

38

32 42 62 6500 52

00

136 / 

Mini lápis de carvão 
Lápiz mini

Borracha retangular 
Goma de borrar rectangular

Lápis de carvão, com ponta colorida 
Lápiz, con punta de color

Lápis de carvão, com borracha 
Lápiz, con gomaa de borrar

UN 500 1000 2500
€ 0,08 0,07 0,07

UN 500 1000 2500
€ 0,09 0,09 0,08

UN 500 1000 2500
€ 0,05 0,05 0,05

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,26 0,25 0,24 0,23 0,22



100UN
PACKS

17,5 x Ø 0,7 cm  / B, D, H

52 6522 3200 4311

17,5 x Ø 0,7 cm  / B, D, H

IP290119
Glamour

59 90 91

19 x Ø 0,6 cm   / B, D, H

IP290085
Paster

100UN

19,6 x Ø 0,6 cm  / B, D, H

IP290084
Lapizi                                   

/ 137

Lápis de carvão, Glamour       
Lápiz, Glamour

Lápis de carvão, preto, com borracha      
Lápiz, negro, con goma de borrar

Lápis de carvão, com borracha 
Lápiz, con goma de borrar

’escrita & mais
lápis

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,17 0,16 0,15 0,15

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,17 0,16 0,16 0,15

UN 500 1000 2500
€ 0,08 0,07 0,07



138 / 

Uma experiência lúdica e educativa. 
Sempre à mão!

Una experiencia lúdica y educativa. 
¡Siempre a tu alcance!

’escrita         infantil 



55 62 6511 36

17,5 x Ø 0,7 cm  / D

IP290138
Trencil                                  

NEW

43 52 62

20 x 5,6 x Ø 0,7 cm  / D

IP290106
Zoo                                 

52 6322 32 42

20 x 3 x Ø 0,7 cm  / D

IP290076
Toys                                  

IP290106’

00

100UN
PACKS

50UN
PACKS
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Lápis de carvão triangular
Lápiz carboncillo triangular

Lápis de carvão, infantil 
Lápiz, infantil

Lápis de carvão, infantil 
Lápiz, infantil

Forma
Ergonómica 

Forma 
Ergonómica

’escrita & mais
infantil

TRIANGULAR
TRIANGULAR

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,12 0,12 0,12 0,11

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,68 0,65 0,63 0,60

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,13 1,09 1,05 1,01 0,98



9 x 4,5 x Ø 0,8 cm  / D, H

36

9 x 5 x 0,8 cm  / D, H

36 36

IP290094
Funnyset                                  

IP290083
Sixart                                  

18 x 4,3 x 0,7 cm   / B, H

IP290124
Colorsy
IP290124
Colorsy

18 x 4,3 x 0,7 cm   / B, H

IP290124
Colorsy
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140 / 

Conjunto de 6 lápis de cor 
Set de 6 lápices de color en caja

Caixa com 6 lápis de cera 
Caja con 6 lápices de cera

Lápis bicolor 12 cores 
Lápices bicolor 12 colores

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,24 0,23 0,22 0,21 0,20

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,32 0,30 0,29 0,28 0,27

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,78 0,75 0,72 0,70 0,67



10,3 x Ø 2,5 cm / D, H

IP290102
Lory

7,3 x 8,8 x 1,4 cm  / D, H

IP290132
Dawyon

3636

IP290132
Dawyon

’

58 63

10 x Ø 0,3 cm  / D, H

IP290087
Artkid                                   

/ 141

Conjunto de 6 lápis de cor com afi a 
Set de 6 lápices de color con sacapuntas

Conjunto para colorir com desenhos e afi a
Set para colorear con dibujos y afía

’escrita & mais
infantil

Conjunto de 6 lápis de cor em tubo 
Set de 6 lápices de color en tubo

20 DESENHOS DIFERENTES
20 DIBUJOS DIFERENTES

AFIA
SACAPUNTAS

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,46 0,44 0,43 0,41 0,40

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,52 0,50 0,48 0,46 0,45

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,52 0,50 0,48 0,46 0,45



17,2 x 5,4 x 3 cm   / B, D, F

IP131586
Croller

38

PREMIUM

IP131586

142 / 

Roller em metal e cortiça, caixa oferta
Rodillo de metal y corcho, caja de regalo

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,75 5,53 5,32 5,14 4,96



11

15 x Ø 2,3 cm / D, F, H

IP131581
Delight

’

PREMIUM 18 x 4,3 x 2,2 cm  / D, F, H

IP131587
Twistal

11 95 96

PREMIUM

/ 143

Esferográfi ca em metal, estojo de oferta         
Bolígrafo de metal, estuche de regalo

Gift Box
Gift Box

Esferográfi ca em metal, estojo de oferta
Bolígrafo de metal, caja de regalo

Premium
escrita & mais

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,76 4,58 4,40 4,25 4,10

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,28 2,19 2,10 2,03 1,96



IP330385
Beequeen

17 x 6,7 x 3,8 cm / B, D, F, H

91

18 x 5,5 x 3 cm  / D, F, H

IP330383
Kingdom

11

PREMIUM

PREMIUM

144 / 

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal 
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

 UNDERLAYER
UNDERLAYER

UN 25 50 100 250 500
€ 11,57 11,13 10,70 10,33 9,97

UN 25 50 100 250 500
€ 12,83 12,34 11,86 11,45 11,05
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’

11

18,5 x 7,5 x 3,2 cm  / B, F, H

IP330384
Kalel
IP330384
Kalel
IP330384
Kalel

PREMIUM

/ 145

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal
Juego de bolígrafo y rodillo de metal, caja de regaloú

Ofertas 
premium

Explore as nossas 
ofertas especiais!

Regalos premium
!Explora nuestras 

ofertas especiales!

’escrita & mais
premium

UN 25 50 100 250 500
€ 13,91 13,37 12,86 12,41 11,98



17,5 x 5,5 x 2 cm  / B, D, F, H

IP330373
Adak

6411 96

16,8 x 6 x 3 cm  / B, D, F, H

IP330378
Mety

16,5 x 5,5 x 3 cm  / B, F, H

11 96

11

IP330374
Crystal

96

17 x 6,5 x 3,7 cm  / F, H

IP330377
Meruset

B, D, F, H

PREMIUM

146 / 

Conjunto esferográfi ca e roller em metal     
Set bolígrafo y roller en metal

Conjunto de esferográfi ca e lapiseira em alumínio
Set bolígrafo y portaminas en aluminio

Conjunto de esferográfi ca e roller em metal
Set bolígrafo y roller en metal

Conjunto esferográfi ca e roller em aço inoxidável
Set bolígrafo y roller en acero inoxidable

UN 25 50 100 250 500
€ 7,54 7,25 6,97 6,73 6,49

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,45 3,32 3,19 3,08 2,97

UN 25 50 100 250 500
€ 11,20 10,77 10,36 10,00 9,65

UN 25 50 100 250 500
€ 8,88 8,53 8,21 7,92 7,65



17,2 x 5,3 x 2,3 cm  / D, F, H

IP330381
Bamkit

17,2 x 5,3 x 2,3 cm  / D, F, H

IP330379
Bamfi ber Set
                                

18,2 x 6 x 2,8 cm  / F, H

IP330380
Writz set

59 90

80

11

17,2 x 5,3 x 2,3 cm  

IP330381
Bamkit

PREMIUM

Writz set

/ 147

Conjunto de esferográfi ca e lapiseira 
em fi bra de bambu
Set de bolígrafo y portaminas de fi bra 
de bambú, estuche regalo

Conjunto de esferográfi ca e roller 
em bambu, estojo de oferta
Juego de bolígrafos y rodillos de bambú, 
estuche regalo

Conjunto esferográfi ca e roller em aço inoxidável
Set bolígrafo y roller en acero inoxidable

Conjunto de esferográfi ca e lapiseira em metal
Juego de bolígrafo y portaminas de metal

escrita 
premium                

 UNDERLAYER
UNDERLAYER

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,62 4,44 4,27 4,12 3,98

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,67 1,60 1,54 1,49 1,44

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,29 2,20 2,12 2,05 1,97



4 x 17 x 2 cm  / H

IP400885
Bambox
                                  

38 9011

17,8 x 3,8 x 2 cm / D

IP400882
Metalix

15 x 8,3 cm  / B

IP370050
Pharma                                  

00

17 X 2,3 cm  / D, F

IP400027
Wooxe                                   

38

148 / 

Estojo em cartão para uma esferográfi ca, 
padrão bambu
Estuche de cartón para 1 bolígrafo, patrón 
de bambú

Forra bolsos em PVC, para esferográfi cas 
Portalápices de bolsillo en PVC, para bolígrafos

Estojo em latão, para uma esferográfi ca 
Estuche de latón, para un bolígrafo

Estojo em madeira para 1 esferográfi ca
Estuche en madera para 1 bolígrafo

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,72 0,69 0,67 0,64 0,62

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,62 1,55 1,49 1,44 1,39

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,38 1,33 1,28 1,24 1,19

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60



Design único!
¡Diseño unico!

Chili brindes corporativos responsáveis   
e sustentáveis   há mais de 15 anos. 
No início de 2018 acreditaram e desen-
volveram um método de créditos de 
carbono, neutralizar o carbono a um 
ritmo mais rápido e com baixos custos. 

Chili regalos corporativos responsables 
y sostenibles hace más de 15 años.
A principios de 2018 creyeron y desarrolla-
ron un método de créditos de carbono,
para neutralizar el carbono a un ritmo 
más rápido y con bajos costos.

O primeiro especialista 
em brindes corporativos 
neutros em carbono

El primer especialista 
en regalos corporativos 
neutros en carbono

 / 149



NEW

13,8 x  Ø 1 cm  / F, H

11

CH670004
Folk Twist   

00

13,8 x Ø 1,2 cm / F, H

CH670005
Slim Twist 

NEW

1100

13,1 x  Ø 0,7 cm  / F, H

11

CH670006
Sari Thin Twist   

NEW

PREMIUM

SS SS SS

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

Esferográfi ca fi na em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

 ESPELHADO
ESPEJADO

 ESPELHADO
ESPEJADO

 ESPELHADO
ESPEJADO

150 / 

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,17 5,93 5,70 5,50 5,31

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,06 5,83 5,60 5,41 5,22

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,00 3,85 3,70 3,57 3,45
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WRITE
by Chili



NEW

14 x  Ø 1,1 cm  / D, F, H

38

CH670007
Noclip B   

14 x  Ø 1,1 cm  / D, F, H

11

CH670008
Noclip RAL      

NEW

PREMIUM

SSSS

Esferográfi ca em bambu, sem clip
Bolígrafo de bambú sin clip

Esferográfi ca em alumínio reciclado, sem clip
Bolígrafo de aluminio reciclado, sin clip

* Esferográfi ca e  embalagem/ manga enviadas em separado
* Boligrafo y embalaje/ manga se envian por separado

 ESPELHADO
ESPEJADO

152 / 

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,10 1,06 1,02 0,98 0,95

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,18 1,13 1,09 1,05 1,02



 / 153

Design único! 
¡Diseño unico!

DRINKWARE 
by Chili



13 x Ø 8,8 cm / D, F

CH670003
Calypso Cup 

NEW

330
ml

’
11

 24h 12h
 up to  up to

PREMIUM

SS
Copo térmico 330ml em aço inoxidável reciclado 
Vaso termo 330ml en acero inoxidable reciclado

ESTANQUE
A PRUEBA DE FUGAS

PRETO MATE
NEGRO MATE

 ESPELHADO
ESPEJADO

154 / 

UN 25 50 100 250 500
€ 15,11 14,53 13,97 13,49 13,02



22,4 x  Ø 6,7 cm  / D, F

11

CH670002
Calypso
   

500
ml

NEW

22,4 x  Ø 6,7 cm  / D, F

11

CH670002
Calypso
   

NEW

11

28 x Ø 7,5 cm / D, F

CH670001
Calypso XLH

NEW

750
ml

 24h 12h
 up to  up to

750
ml

500
ml

PREMIUM

SS SS

Garrafa térmica 500ml em aço inoxidável 
reciclado
Botella termo 500ml en acero inoxidable 
reciclado

Garrafa térmica 750ml em aço inoxidável 
reciclado, com pega 
Botella termo 750ml en acero inoxidable 
reciclado, con asa

DRINKWARE
by Chili

PRETO MATE
NEGRO MATE

PORTÁTIL
PORTÁTIL

PEGA ROTATIVA
MANGO GIRATORIO

PRETO MATE
NEGRO MATE

ERGONÓMICA
ERGONÓMICA

 ESPELHADO
ESPEJADO

 / 155

UN 12 25 50 100 250
€ 24,05 23,13 22,24 21,47 20,72

UN 25 50 100 250 500
€ 18,39 17,68 17,00 16,41 15,84



Saboreando, de forma marcante.
Saboreando, notablemente.

’drinkware
     & mais! 



COLOUR
PRINT

325
ml

9,8 x Ø 8 cm  / G

00

IP370618
Matte Artmug

43 6311 52

9,8 x Ø 8 cm  / F

IP370059
Matt Popmug

325
ml

’

Caneca em cerâmica para sublimação, 
acabamento mate 
Taza de cerámica para sublimación, 
acabado mate

RUBBERISED
RUBBERISED

SUBLIMAÇÃO
SUBLIMACIÓN

UNDERLAYER
UNDERLAYER

Caneca em cerâmica com toque mate
Taza en cerámica con tacto de goma

Coleção 
Underlayer
Colección

Underlayer

MATE
acabamento

 / 157

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,55 2,45 2,35 2,27 2,19

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,47 3,34 3,21 3,10 2,99



9,5 x 14,5 x 1,5 cm  / B, H

IP400886
Mug Box
IP400886
Mug Box

’

9,8 x Ø 8 cm / G

IP370455B
Artmug

00

00

325
ml

COLOUR
PRINT

COLOUR
PRINT

9,8 x Ø 8 cm / G

IP370248
Popmug

325
ml

11 22 43 6452 58
IP370455

Caixa branca em cartão, para canecas.  
Caixa branca em cartão, para canecas.

Coleção 
sublimação

Colección 
sublimación

Caneca de cerâmica para sublimação
Taza cerámica para sublimación

Caneca de cerâmica bicolor para sublimação 
Taza cerámica bicolor para sublimación

158 /

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,15 2,07 1,99 1,92 1,85

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,56 2,46 2,36 2,28 2,20

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,57 2,51 2,45 2,39 2,33

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,33 0,32 0,30 0,29 0,28



Sublimação
sustentável e responsável

9,8 x Ø 8 cm   / G

00

IP370480
Subly

9,8 x Ø 8 cm  / G

IP370334
Magic

11

9,8 x Ø 8 cm  / G

IP370479
Brono
IP370479

9190

IP370334
Magic

COLOUR
PRINT

325
ml

COLOUR
PRINT

325
ml

COLOUR
PRINT

325
ml

Copo de cerâmica para sublimação 
Vaso cerámica para sublimación

Caneca mágica para sublimação 
Taza mágica para sublimación

Caneca de cerâmica brilhante para sublimação 
Taza cerámica brillante para sublimación
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UN 50 100 250 500 1000
€ 4,43 4,26 4,10 3,96 3,82

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,67 3,52 3,39 3,27 3,16

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,43 2,34 2,25 2,17 2,10



12H

24H

510
ml

25,8 x Ø 7,3 cm  / B, D, F

00 11

IP370616
Liquiduo

23,2 X Ø 7,2 cm   / B, D, F

IP370619
Drinko

600
ml

00 11 90

Garrafa térmica com compartimento na tampa
Termo con compartimento en la tapa

DETALHE BAMBU 
DETALLE BAMBÚM

Garrafa térmica 600ml, detalhe em bambu
Botella termo 600ml detalle bambú

160 /

UN 25 50 100 250 500
€ 13,21 12,70 12,21 11,79 11,38

UN 25 50 100 250 500
€ 13,58 13,06 12,56 12,12 11,70



IP370624
Sublime

23,4 x Ø 6,8 cm / B, F, G

00

500
ml

COLOUR
PRINT

12H

24H

24,5 x ø 7,5 cm  / B, F

11

IP370615
Drink360

500
ml

’drinkware & mais
quente ou frio 

Garrafa térmica para sublimação 
Botella termo para sublimaciónGarrafa térmica com tampa 360º

Termo con tapa 360º

SUBLIMAÇÃO
SUBLIMACIÓN

 / 161

UN 25 50 100 250 500
€ 15,21 14,62 14,06 13,57 13,10

UN 25 50 100 250 500
€ 10,85 10,43 10,03 9,68 9,35



23,5 x Ø 6,5 cm / B, F

IP370062
Luxus

600
ml

11

430
ml

19,3 x ø 6,6 cm   / C, F

IP370525
Neobottle

11 43 52 64

IP370627
Aquana

7 x 5,5 x 24,5 cm  / C, F

38

640
ml

IP370627
Aquana

Neobottle

Garrafa em vidro e silicone, tampa em 
bambu 600ml         
Botella en vidrio com tapa en bambú, 
600ml

Garrafa em vidro, com tampa em metal 
e manga em neopreno
Botella de vidrio, con tapa metálica 
y manguito en neopreno

VIDRO
VIDRIO

VIDRO
VIDRIO

TAMPA METAL
TAPA METÁLICA

TAMPA  EM BAMBU
TAPA EM BAMBÚ

NEOPRENO
NEOPRENO

SILICONE
SILICONE

TAMPA  EM BAMBU
TAPA EM BAMBÚ

VIDRO
VIDRIO

CORTIÇA
CORCHO

Garrafa em vidro com manga em cortiça 
Botella de vidrio con funda de corcho

162 /

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,09 4,89 4,71 4,54 4,38

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,30 2,22 2,13 2,06 1,98

UN 25 50 100 250 500
€ 6,93 6,66 6,40 6,18 5,97



IP370712
BTBottle 

28,5 x Ø 7,5 cm  / B, D1000
ml

1000
ml

NEW

24 x Ø 7,5 cm   / B, D

IP370061
Butelka

11 1164 95

600
ml

’

IP370061

IP370712

’’ Tritan
Resistente, mais fácil 

de manusear
sem medo de quebrar.

Difícil, más fácil 
manejar sin miedo 

a romperse.

Garrafa 1000ml em tritan com tampa em bambu 
Botella tritan de 1000ml con tapa de bambú

Garrafa em tritan, tampa em metal, 
600ml
Botella Tritan, tapa metálica con tacto 
de goma, 600ml

TRITAN
garrafas
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UN 50 100 250 500 1000
€ 4,22 4,06 3,90 3,76 3,63

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,43 6,18 5,94 5,73 5,53



17,5 x Ø 6,6 cm  / B, F, G

00 90

IP300382
Ollaf

400
ml

COLOUR
PRINT

17,5 x Ø 6,5 cm / B, F

00 11 90 9152 64

IP300381
Freshy

’

400
ml

Garrafa em alumínio, 400ml, 
para sublimação, com mosquetão 
Bidón en aluminio, 400ml, 
para sublimación, con mosquetón

Garrafa em alumínio, 400ml, com 
mosquetão 
Bidón en aluminio, 400ml, con 
mosquetón

Possibilidade de imprimir fotografias 
e imagens praticamente a 360º, maior 
versatilidade no processo de personalização  
A Personalização é original e  mais atrativa, 
dado que a área de marcação é maior.

Posibilidad de imprimir fotografías 
e imágenes prácticamente en 360º, mayor 
versatilidad en el proceso de personalización 
La personalización es original y más atractiva, 
ya que el área de marcaje es mayor.

Sublimation
coleção

164 /

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,25 2,20 2,16 2,12 2,08

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,76 2,71 2,66 2,60 2,55



24,5 x Ø 7 cm  / B, D, F

11 6452

IP370625
Rbottle

780
ml

19,5 x Ø 6 cm  / B, D, H

IP370530S
RPETbottle

11 43 52 63 99

19,8 x Ø 6,5 cm / B, D

99

P370626
RB Bottle

500
ml

500
ml

RPETbottle
Garrafa em RPET 780ml com tampa 
em aço inoxidável e pega 
Frasco de RPET con tapón y asa de acero 
inoxidable

RPET
garrafas

Garrafa 500ml em RPET, com tampa 
em aço e atilho
Botella en rpet, tapa de acero con cordón, 
500ml

Garrafa em RPET 500ml com tampa 
em bambu 
Botella de RPET de 500 ml con tapón 
de bambú

 / 165

UN 50
€ 3,94

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,50 4,33 4,16 4,02 3,88

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,94 3,79 3,64 3,51 3,39

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,21 2,12 2,04 1,97 1,90



166 /

Tornando as refeições 
memoráveis!
!Hacer las comidas 
memorables!

’casa
                  & mais! 



NEW
IP260295
Corkless

11

19,5 x Ø 5 cm  / D

NEW

90 x 180 cm  / B, D, H, F

11

IP260296
Winelux

Saca-rolhas a vácuo
Sacacorchos de vacío

VÁCUO
VACIÓ

’casa & mais
horeca 

Set de vinho com bomba e rolhas de vácuo, 
saca-rolhas e corta-cápsulas 
Set de vino con bomba y tapones de vacio, 
sacacorchos y cortacapsulas
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UN 50 100 250 500 1000
€ 4,61 4,44 4,27 4,12 3,97

UN 25 50 100 250 500
€ 11,17 10,74 10,33 9,97 9,62



1111

35,5 x 17,5 cm / B23 x 17 cm / C

IP260267
Icebott

IP311087
Smartbag  

IP260274
Twoopen

12 x 2 x 1,2 cm / D

5480
g/m2

NON WOVEN

11

Um presente que qualquer um 
gostaria de receber!

Un regalo que a cualquiera 
le gustaría recibir!

Manga frapê para garrafas, em P-70D 
Manta enfriadora para botellas P-70D

Saco multiusos em TNT 80g
Bolsa multiusos de 80g TNT

Saca-rolhas 2 tempos 
Sacacorchos 2 tiempos

168 /

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,75 2,64 2,54 2,45 2,37

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,52 1,47 1,41 1,36 1,31 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,58 0,56 0,54 0,52 0,50



IP260274
Twoopen

12 x 2 x 1,2 cm / D

’

14 x 23,5 x 5 cm  / D

IP260281
Finwine

23 x 25 x 5 cm  / D

IP260283
Starwine

10 x 14 x 3,5 cm  / D, F

IP260282
Dwine

11

11 11

Set de vinho em aço inoxidável, com saca-rolhas, 
abre cápsulas, decantador e corta cápsulas 
Set de vino de acero inoxidable, con sacacorchos, 
descapsulador, decantador y abrebotellas

Set de vinho em aço inoxidável, com 
saca-rolhas, refrigerador e corta-cápsulas 
Set de vino de acero inoxidable, con 
sacacorchos, enfriador de vino y abrebotellas

Set de vinho em aço inoxidável, 
com saca-rolhas e decantador 
Set de vino de acero inoxidable, 
con sacacorchos y decantador

’casa & mais
horeca

 / 169

UN 12 25 50 100 250
€ 22,06 21,21 20,40 19,69 19,00

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,69 3,55 3,41 3,29 3,18

UN 25 50 100 250 500
€ 11,54 11,10 10,67 10,30 9,94



1 x ø 6,1 cm  / D, F, H

IP260292
B-capsule

38

11,5 x ø 2,5 cm  / D

IP260278
Lener

11

’

Abre-cápsulas em bambu e aço inoxidável 
com iman 
Abridor de cápsulas de bambú 
y acero inoxidable con imán 

ÍMAN
IMÁN

Saca-rolhas de plástico em forma 
de garrafa, com íman 
Sacacorchos en plástico en forma 
de botella, con imán

ÍMAN
IMÁN

Coleção 
horeca

Colección
Horeca

170 /

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,95 0,92 0,88 0,85 0,82

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,35 1,30 1,25 1,21 1,17



13,5 x 4 x 1,6 cm  / D, F

IP200220
Bamboo Opknife

654411 54 38

22 x 32 x 0,5 cm  / B

13,5 x 4 x 1 cm  / D, H

IP200209
Opknife

5400 11

IP370452
Cardy

Horeca
bar & wine tools

Saca-rolhas em bambu e aço inox, 
c/ abre-cápsulas e canivete
Sacacorchos de bambú y acero inoxidable, 
con abrecápsulas y navaja

Saca-rolhas, abre-cápsulas e canivete
Sacacorchos, abrebotellas y navaja

Capa menu em PVC, 4 bolsas 
Porta menús de PVC, 4 fundas

4 BOLSAS
4 FUNDAS 

 / 171

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,60 1,54 1,48 1,43 1,38

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,41 3,28 3,16 3,05 2,94

UN 25 50 100 250 500
€ 10,98 10,55 10,15 9,80 9,46



10 x 10 x 0,8 cm   / A, C, D, F, H  

IP260291
BamCott

38

30 x 14 x 1,5 cm  / B, D, F, H

IP260288
Bambura

38 38

ø 29 cm  / B, D, F, H

IP260289
Bamboard

BamCott
Set de 4 bases de bambu para copos, 
com bolsa em algodão 
Set de 4 posavasos de bambú con funda 
de algodón

Tábua em bambu com ardósia
Tablero de bambú con pizarra

Tábua redonda em bambu 
Tablero redondo de bambú

BAMBU + ARDÓSIA
BAMBU + ARDÓSIA

BAMBU
BAMBÚ

172 /

UN 25 50 100 250 500
€ 6,69 6,44 6,19 5,98 5,77

UN 25 50 100 250 500
€ 9,28 8,92 8,58 8,28 7,99

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,14 4,94 4,75 4,58 4,42



59 x 89 cm  / A, C18 x 32 cm  / C

IP370520
Glovy

IP260241
Apraw

80 80

IP260290
Bamcook

38

33,5 x 10 x 0,6 cm  / C, D, Fø 29 cm  / B, D, F, H

IP260290

120
g/m2

220
g/m2

COTTON

I’M
100%

Avental em pano cru com bolso, 
100% algodão 
Delantal de algodón color natural 
con bolsillo, 100% algodón

Luva de cozinha, 100% algodão 
Guante de cocina, 100% algodón

ALGODÃO
ALGODÓN

BAMBOO
para servir

Acessórios de cozinha em bambu com bolsa em algodão
Accesorios de cocina de bambú con funda de algodón

Tábua redonda em bambu 
Tablero redondo de bambú

 / 173

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,35 3,23 3,10 2,99 2,89

UN 50 100 250 500 1000
€ 2,56 2,46 2,37 2,28 2,20

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,21 3,09 2,97 2,86 2,76



80

11

82 x 64 cm / A, C

IP260293
Apromo  

00180
g/m2

NEW

NEW

66 x 90 cm  / A, C

IP260259
Recyapron

NEW

66 x 90 cm  / A, C

IP260297
Recyapron

65

96

150
g/m2

140
g/m2

Avental em algodão reciclado 
Delantal en algodón reciclado

Avental algodão reciclado 150g 
Delantal algodón reciclado 150g

Avental algodão reciclado 140g 
Delantal algodón reciclado 140g

174 /

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,13 3,01 2,89 2,79 2,70

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,12 3,00 2,89 2,79 2,69

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,54 3,41 3,28 3,16 3,05



92 x 90 cm  / A, C

IP260294
Adjust

80180
g/m2

NEW

’

11

180
g/m2

Avental ajustável em algodão reciclado 
Delantal ajustable en algodón reciclado

Coleção 
aventais
Colección 
delantales

’casa & mais
horeca

ALGODÃO
ALGODÓN

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

 / 175

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,01 4,82 4,63 4,47 4,32



Design italiano para expressar  
o seu estilo individual

diseño italiano para expresar  
tu estilo individual

’bonés        & mais! 



’

AT610250S
Dad Hat Destroyed-S

NEW

00 11 47 65 95 96 CA

      ONE SIZE

AT610195S
Dad Hat-S

NEW

00 11 39 47 65

80 95 96 CA MO

ONE SIZE / C, I

6 panels

280
g/m2

280
g/m2

NEW

unstructured
front panel

mid visor
unstructured

full metal buckle 
with metal hole

full metal buckle
with metal hole

recycled cottonrecycled cotton

6 panels unstructured
front panel

mid visor

unstructured

full metal buckle 
with metal hole

full metal buckle
with metal hole

recycled cottonrecycled cotton

’bonés & mais
 proteção e estilo

Boné Dad Hat Destroyed-S,100% Algodão
Gorra Dad Hat Destroyed-S, 100% algodón  

Boné Dad Hat-S, 100% Algodão
Gorra Dad Hat-S , 100% algodón  

Especializados na conceção e pro-
dução de bonés personalizados, de 
alta qualidade e eco-friendly.
As criações da Atlantis ajudam as 
marcas a contar a sua história com 
o objetivo de sensibilizar o mercado 
para escolhas mais responsáveis.
Especializados en el diseño y la pro-
ducción de sombreros personalizados, 
ecológicos y de alta calidad.
Las creaciones de Atlantis ayudan 
a las marcas a contar su historia con el 
objetivo de sensibilizar al mercado 
hacia opciones más responsables.

Sobre a Atlantis 
Acerca de Atlantis

’bonés & mais
 proteção e estilo

Bonés produzidos através de uma mistura de algodão reciclado e orgânico.
Gorras producidas a través de una mezcla de algodón reciclado y orgánico. / 177

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 11,76 10,36 9,82 9,32 9,08

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 13,00 11,46 10,84 10,30 10,04

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



AT610216
Digg

11 39 47

52 54 65 MO

ONE SIZE / C, I

angle 55º low shape soft closure with buckle 
and sew hole

6 panels mid visor tear away
angle 55º

55°

250
g/m2

AT610087S
Liberty Sandwich-S

ONE SIZE / C, I

6 panels

278
g/m2

NEW

00 06 10 11 39 47

52 60 64 65 96 97

curved visor closure with 
buckle and sew hole

closure with 
buckle and sew hole

recycled bucramrecycled bucram twilltwill recycled cottonrecycled cotton

Boné Digg, 100% algodão 
Gorra Digg, 100% algodón

Boné Liberty Sandwich-S, 100% Algodão 
Gorra Liberty Sandwich-S , 100%  algodón

TECIDO DE SARJA
TEJIDO DE SARGA

178 / 

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 10,60 9,82 9,34 8,88 8,64

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 8,36 7,36 6,96 6,62 6,44



AT610251S
Beat-S

NEW

      ONE SIZE

6 panels recycled bucramrecycled bucram twill
twill

mid visor PVC recycled
pvc recycled

300
g/m2

00 11 39 52

64 65 95 96

AT610309
Pitch

NEW

      S/M-L/XL / C, I

6 panels elastic sweatband
elastic sweatband

ELASTIC SWEATBAND�

stretchable fabric
stretchable

fabricmid visor fully closedfully closed at rear

200
g/m2 11 65 96

recycled bucramrecycled bucram recycled polyesterrecycled polyester

recycled polyesterrecycled polyester

Boné Beat-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Beat-S, 100% Poliéster Reciclado

Boné Pitch, 95% Poliéster Reciclado, 5% Elastano
Gorra Pitch, 95% poliéster reciclado, 5% elastano

ESTILO AMERICANO
ESTILO AMERICANO

Casual
bonés & mais

TOTALMENTE FECHADO
TOTALMENTE CERRADO

/ 179

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 11,98 10,56 10,00 9,50 9,26

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 13,36 11,78 11,14 10,60 10,32

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



AT610308
Kai

NEW

      ONE SIZE

6 panels dry-techstretchable fabric
stretchable

fabric

195
g/m2 00 11 65 96 SV

recycled polyesterrecycled polyesteruv protection water resistanthook and loop

high quality
hook & loop closure

AT610120S
Refl ect-S

NEW

      ONE SIZE

5 panels recycled bucramrecycled bucram closure with sewn hole
closure with 

buckle and sew hole

200
g/m2 11 52 64 65

recycled polyesterrecycled polyesterre� ect piping water resistantre� ective fabric

TRATAMENTO ECO-FRIENDLY 
À PROVA D’ÁGUA  

TRATAMIENTO ECOLÓGICO 
RESISTENTE AL AGUA

PROTEÇÃO UV
PROTECCIÓN UV

Boné Kai, 97% Poliéster Reciclado, 3% Elastano
Gorra Kai, 97% poliéster reciclado, 3% elastano

Boné Refl ect-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Refl ect-S, 100% Poliéster Reciclado

180 / 

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 14,90 13,12 12,42 11,80 11,50

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 10,16 8,96 8,48 8,06 7,86



AT610283S
Sonic-S

NEW

      ONE SIZE / C, I

6 panels recycled bucramrecycled bucrammid visor

280
g/m2

00 11 19 47 65

88 95 96 CA MO NC

recycled cottonrecycled cotton PVC closure
pvc recycled

AT610117
Rapper

10 11 12 13 14 15 30

42 47 52 54 64 65 72

74 75 76 84 96

  ONE SIZE / C, I

angle 65º high shape structured PVC closure5 panels curved visor tear awayangle 65º

65°

80
g/m2

AT610118
Rapper Cotton

00 11 39 47 52 54 56

64 65 88 96 BS MO

ONE SIZE / C, I

angle 65º high shape structured PVC closure5 panels curved visorangle 65º

65°

tear away

180
g/m2

PERFECT FOR
EMBROIDERY

Boné Sonic-S, 100% Algodão
Gorra Sonic-S, 100% algodón

Boné Rapper, 100% poliéster 
Gorra Rapper, 100% poliéster

Boné Rapper Cotton, 100% algodão 
Gorra Rapper Cotton , 100% algodón

’bonés & mais
casual

Boné AT610283S produzido através de uma mistura de algodão reciclado e orgânico.
Gorra AT610283S producida a través de una mezcla de algodón reciclado y orgánico. / 181

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 10,10 8,90 8,42 8,00 7,80

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 7,02 6,26 5,96 5,68 5,52

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 6,88 6,30 5,92 5,64 5,52

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



atlantisheadwear.com

For the collection 2024 Atlantis introduces for the first time the ReTraze® visors.
Hat visors are made of an inside plastic soul that we developed, partnering with Recyctex,
upcycling discarded and disused fishnets.
The result is a visor made of 100% recycled PE ReTraze® that can make the difference
in our journey towards a more sustainable business.

We change, 
on the inside



AT610307
Cruz

NEW

      ONE SIZE / C, I

5 panels

260
g/m2

00 11 39 47 65 96 MO

recycled cotton
recycled cottonrecycled

PVC closure

pvc recycled

 at visor garment washingunstructured

front panel

unstructured

AT610141S
Snap Five-S

NEW

      ONE SIZE / C, I

5 panels recycled bucram
recycled bucram

RPET twill
sweatband

300
g/m2

recycled polyesterrecycled polyester

00 11 52 64 65 95 96

recycled
PVC closure

pvc recycled

 at visor

TÍPICO DA CULTURA STREETWEAR
TÍPICO DE LA CULTURA DEL STREETWEAR

RPET TWILL SWEATBAND
RPET TWILL SWAETBAND

FECHO EM PVC RECICLADO
CERRADO EN PVC RECICLADO

Boné Cruz, 100% Algodão
Boné Cruz, 100% Algodão

Boné Snap Five-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Snap Five-S , 100% Poliester Reciclado

Viseira plana
bonés & mais

Boné AT610307 produzido através de uma mistura de algodão reciclado e orgânico.
Gorra AT610307 producida a través de una mezcla de algodón reciclado y orgánico. / 183

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 10,90 9,60 9,08 8,64 8,42

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 9,98 8,80 8,34 7,92 7,72

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



AT610137S
Snap Back-S

NEW

      ONE SIZE / C, I

6 panels recycled bucramrecycled bucram� at visor

300
g/m2

recycled polyesterrecycled polyester

00 11 52 64

65 95 96 CA

recycled
PVC closure

pvc recycled

AT610142S
Snap Mesh-S

NEW

      ONE SIZE / C, I

6 panels recycled bucram
recycled bucram

mid visor

00 11 52 64

65 74 75 96

recycled cotton
recycled cotton PVC closure

pvc recycled
RPET twill
sweatband

300
g/m2

Boné Snap Back-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Snap Back-S,100% Poliéster Reciclado

Boné Snap Mesh-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Snap Mesh-S , 100% Poliéster Reciclado

RPET TWILL SWEATBAND
RPET TWILL SWAETBAND

FECHO EM PVC RECICLADO
CERRADO EN PVC RECICLADO

184 / 

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 9,98 8,80 8,34 7,92 7,72

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 10,24 9,02 8,54 8,12 7,90

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



impacto / 185

’bonés & mais
 viseira plana



AT610080S
Kid Snap Back-S       

NEW

 SIZE / O

6 panels

11 52 64 65

recycled bucram
recycled bucram

recycled polyesterrecycled polyester� at visor

AT610081S
Kid Star-S              

NEW

 SIZE / C, I

5 panels

260
g/m2

52 58 62 64 65 80

organic cottonorganic cottonrecycled bucram
recycled bucram

sweatbandhook and loop

AT610311
Kid Mayo

 SIZE / C, I

280
g/m2

00 11 52 55 62 65 80

NEW

50+

recycled
PVC closure

pvc recycled
RPET twill
sweatband

300
g/m2

recycled cotton
recycled cottongarment washingsweatbandsoft crown uv protection

Boné Kid Snap Back-S 100% Poliéster Reciclado
Gorra Kid Snap Back-S, 100% Poliéster Reciclado

Boné Kid Star-S, 100% Algodão Orgânico
Gorra Kid Star-S, 100% Algodão Orgânico

Panamá Kid Mayo, 100% Algodão orgânico
Panamá Kid Mayo, 100% Algodón orgánico

PROTEÇÃO UV
PROTECCIÓN UV

186 / 

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 12,20 10,74 10,18 9,68 9,42

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 9,74 8,58 8,12 7,72 7,52

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 11,80 10,40 9,84 9,36 9,12



AT610021S
Bucket Pocket-S

NEW

ONE SIZE

11 47 65 MO

recycled polyesterrecycled polyesterwater resistant
PFC free

reversiblefoldable soft panelssoft crown

AT610060S
Globe-Trotter-S

NEW

      S/M-L/XL

sweatband

260
g/m2 39 47

recycled cottonrecycled cotton garment washingsoft crown

85
g/m2

CHAPÉU INDISPENSÁVEL PARA VIAJANTES
GORRO IMPRESCINDIBLE PARA VIAJEROS

Panamá Bucket Pocket-S, 
100% Poliéster Reciclado Ripstop
Panama Bucket Pocket-S, 
100% Poliéster Reciclado Ripstop

Chapéu Globe Trotter-S, 100% Algodão
Sombrero Globe Trotter-S , 100% algodón

Ar livre & viagem
bonés & mais

Boné AT610060S produzido através de uma mistura de algodão reciclado e orgânico.
Gorra AT610060S producida a través de una mezcla de algodón reciclado y orgánico. / 187

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 16,06 14,14 13,40 12,72 12,40

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 18,44 16,26 15,40 14,62 14,24

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



AT610159
Swing

11 39 47

ONE SIZE / C, I

velcro closureivy tear away

235
g/m2

AT610058S
Gatsby Street-S       

NEW

      ONE SIZE 

260
g/m2

11 39 47 65

recycled cotton
recycled cottongarment washingclosurewith 

metal buckle

closure with
metal buckle soft panels

FECHO COM FIVELA E VISOR MÉDIO
CIERRE COMPLETAMENTE ABROCHADO 
Y VISERA MEDIA

Boina Swing, 100% algodão escovado 
Boina Swing, 100% algodón cepillado

Boina Gatsby Street-S, 100% Algodão
Boina Gatsby Street-S , 100% algodón

Boina AT610058S produzido através de uma mistura de algodão reciclado e orgânico.
Boina AT610058S producida a través de una mezcla de algodón reciclado y orgánico.188 / 

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 15,54 13,70 12,96 12,32 12,00

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 7,94 7,30 6,90 6,60 6,38



AT610014S
Bill-S

NEW

ONE SIZE

95
g/m2 11 65 96

beanie with cuff recycled � eece with 
thermal technology

cold proof

AT610108S
Pier-S

NEW

ONE SIZE

87
g/m2 11 65 96

beanie with cuff recycled � eece with 
thermal technology

cold proof

FORRO POLAR COM TECNOLOGIA TÉRMICA, 
RESPIRÁVEL, CONFORTÁVEL, SUAVE E DURADOURO
FORRO POLAR CON TECNOLOGÍA TÉRMICA, 
TRANSPIRABLE, CÓMODO, SUAVE Y DURADERO

Tempo frio
bonés & mais

Gorro Bill-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorro Bill-S, 100% Poliéster Reciclado

Gorro Pier-S, 100% Poliéster Reciclado
Gorro Pier-S, 100% Poliéster Reciclado

/ 189

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 9,88 8,70 8,24 7,84 7,62

UN 1 PACK 1 3 5 10
€ 9,44 8,32 7,88 7,48 7,30

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



 SIZE / C, I

IP380388
Kiddis

00 22 32 43

52 55 62 65

00 22 32

43 52 65

IP380087
Jodi

  ø 58 cm / C, I

155
g/m2

IP380361
Bhat

IP380422
Brithat

ONE SIZE / C, I

11 65

ONE SIZE / C, I

65155
g/m2

Um clássico 
em feiras e eventos

Un clásico en ferias y eventos

’promover
bonés & mais!

Panamá para criança de algodão 
Gorro para niños de algodón

Panamá para adulto de algodão 
Gorro para adulto de algodón

Panamá impermeável para adulto, 
em nylon
Gorro impermeable para adulto, 
en nylon

Panamá impermeável reversivel 
para adulto, em nylon
Gorro bob reversible impermeable 
para adultos, en nylon

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,37 1,31 1,26 1,22 1,18

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,48 1,42 1,37 1,32 1,28

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,22 2,13 2,05 1,98 1,91

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,05 2,93 2,82 2,72 2,63



IP380187Y
Daysy

00 11 22 32 42 43

52 55 62 64 65 95

  ø 58cm / C, I

125
g/m2

velcro closure5 panels curved visor

IP380187S
  Greenpro

00 11 52 64 65

  ø 58cm

velcro closure5 panels curved visor recycled polyester
recycled polyester

125
g/m2

’

RPET
100% recycled

IP380404Y
Roky

00 11 22 32

43 52 55 65125
g/m2

velcro closure5 panels curved visor

 SIZE / C, I

’bonés & mais
promover’promover

bonés & mais!

Boné de adulto, em Poliéster
Gorra de adulto, en Poliéster

Boné para adulto, 100% Poliéster reciclado  
Gorra para adulto, 100% Poliéster reciclado

Ideal 
para grandes 
campanhas 

e eventos
Ideal 

para grandes 
campañas 
y eventos 

Boné de criança, em Poliéster
Gorra para niños, en Poliéster

/ 191

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,17 1,15 1,13 1,10 1,08

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,23 1,21 1,18 1,16 1,14

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,60 1,54 1,48 1,43 1,38



IP380415
Kalais

00 11 32 42 52

64 65 81 95

      ø 58 cm / C, I

160
g/m2

5 panels curved visor buckle sewn hole

PERFECT FOR
EMBROIDERY

00 11 22 42

52 64 65 95

      ø 58 cm / C, I

closure with 
metal buckle

closure with
metal buckle6 panels

IP380417
HEAVENN              

5 panels

370
g/m2

11 52 65

      ø 58 cm / C, I

PVC closure
pvc recycled

EMBROIDERY

IP380416
Flinn       

255
g/m2

Boné em algodão, para adulto 
Gorra en algodón, para adulto

Boné em EVA, com rede, para adulto
Gorra en EVA, con red, para adulto

Boné de adulto, em sarja de algodão
Gorra de adulto, en sarga de algodón

192 / 

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,50 2,40 2,31 2,23 2,15

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,38 2,29 2,20 2,13 2,05

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,28 2,19 2,11 2,04 1,97



00 11 22 32 42

43 44 52 65 81 96

IP380398
Zectra

      ø 58 cm / C, I

5 panels PVC closure
pvc recycled

255
g/m2

’
IP380398

IP380418
Kassie

5 panels PVC closure
pvc recycled

00 11 22 42 52 64 65

 SIZE / C, I

225
g/m2

NEW
colour

NEW
colour

Boné em Algodão penteado, com pala sanduíche, 
para adulto. 
Gorra en Algodón peinado, visera sándwich,
para adulto.

’bonés & mais
promover

Boné em algodão, com pala sanduíche, para criança 
Gorra con visera sándwich de algodón, para niños

Painel frontal 
ideal para 
gravação

Panel frontal 
ideal para 
grabación 

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,32 2,23 2,14 2,07 2,00

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,32 2,23 2,15 2,07 2,00



Estilo
em festivais

Acessórios que combinam 
na perfeição com o estilo 

urbano dos festivais de música!
Estilo en festivales
Accesorios que combinam

perfectamente con el 
estilo urbano de festivales 

de musica!



’

IP380425
Hardin

NEW

38

      ONE SIZE

75
g/m2

Chapéu para adulto, 100% poliéster
Sombrero de adulto, 100% poliester  

O uso de acessórios é uma aposta 
forte no mundo dos festivais de mú-
sica. Entre os mais populares, des-
tacam-se os chapéus de aba larga: 
versáteis e itemporais, conquistaram 
o seu espaço e são agora presença 
obrigatória!
El uso de accesorios es una apuesta 
fuerte en el mundo de los festivales 
de música. Entre los más populares, 
destacan los sombreros de ala ancha: 
versátiles y atemporales, han conquis-
tado su espacio y ahora son presencia 
obligatoria.

Top festivaleiro
Top festivalero

Festivais
bonés & mais

/ 195

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,97 1,89 1,82 1,76 1,70



66 x 3,2 cm / B, C, I

IP380423
Proband

00 11 52 64 00 11 22 52 63 65

IP380386
Fashpoli

48 x 24 cm / C

155
g/m2

Fita colorida em TNT, para chapéu 
Cinta en colores de TNT para sombrero

Bandana tubular em poliéster e elastano 
Braga multiusos en poliéster e elastano

196 / 

UN 500 1000 2500
€ 0,06 0,06 0,06

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,88 0,84 0,81 0,78 0,75



160
g/m2

IP380413
Safari

  ø 58cm / C, I

39 81

eco eco

IP380411
Kynts

ø 58 cm / B, C

IP380410
West

38

  ø 58cm / B, C

NEW
colour

80

’bonés & mais
festivais

Chapéu panamá safari de algodão, para adulto
Sombrero safari, de algodón, para adulto

Chapéu de adulto em palha
Sombrero de adulto de paja

Chapéu de adulto em palha escura 
Sombrero de adulto paja oscura

/ 197

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,59 1,53 1,47 1,42 1,37

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,59 1,53 1,47 1,42 1,37

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,45 5,24 5,04 4,86 4,69



198 / 

11

Ø 2,5 cm  / L

IP140648
MD-25 Carro
                              

1,8 x 5 cm / L

11

IP140753
MD-18

11 4222

Ø 2,5 cm  / J, L

IP140823
LAZ-25

52 64

IP140648
MD-25 Carro

Mantenha as chaves juntas 
e as memórias também!

¡Mantén las llaves juntas 
y los recuerdos también!

Porta-chaves MD-25 Carro 
com fi cha € 1,00 para carrinho, metal 
Llavero MD-25 Carro 
con moneda € 1,00 para carrito, metal

Porta-chaves MD-18, 1 face, metal e PU 
Llavero MD-18, 1 cara, metal y PU

Porta-Chaves LAZ-25 tubular com 1 face, PVC 
Llavero LAZ-25 tubular con 1 cara, PVC

EPOXY PRINT
EPOXY PRINT

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,96 1,89 1,82 1,75 1,69

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,86 0,83 0,79 0,77 0,74

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,23 2,15 2,06 1,99 1,92



11 64 96

Ø 2,5 cm  / L

IP140848
056MD                           

Ø 2,5 cm  / L

Ø 2,5 cm  / L

4 x 3,2 cm  / L

IP140745
CR-Z Carro
                              

IP140625
MH-25 Carro
                              

IP140736
CR-AB
                              

1,8 x 5 cm / L

IP140753
MD-18

90

IP140745
CR-Z Carro
                              

11 43 645200 99

’porta-chaves & mais
metal

Porta-chaves CR-M com mosquetão e 2 faces 
Llavero CR-M con mosquetón y 2 caras

Porta-chaves CR-Z oval 
com fi cha € 1,00 para carrinho, plástico 
Llavero CR-Z ovalado 
con moneda € 1,00 para carriño, plástico

Porta-chaves MH-25 Carro 
com fi cha € 1,00 para carrinho, metal 
Llavero MH-25 Carro 
con moneda € 1,00 para carrito, met

Abre-cápsulas CR-AB 
com porta-chaves, acrílico 
Abrebotellas CR-AB 
con llavero, acrílico

Porta-chaves MD-18, 1 face, metal e PU 
Llavero MD-18, 1 cara, metal y PU

/ 199

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,95 1,87 1,80 1,74 1,68

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,97 0,93 0,90 0,87 0,84

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,20 1,15 1,11 1,07 1,04

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,07 1,03 0,99 0,95 0,92



ø 3,7 cm  / L3,2 x 3,2 cm  / L

IP140721
CR-37

IP140722
CR-32

99

99 99 99

99

2,5 x 3,5 cm  / L

IP140599
CR-Y
                              

3,4 x 3,3 cm  / L

IP140695
CR-X

4 x 3,9 cm  / L

IP140702
CR-cor

IP140721
CR-37

50UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

Porta-chaves CR-37 redondo com 2 faces, 
acrílico 
Llavero CR-37 redondo con 2 caras, 
acrílico

Porta-chaves CR-32 quadrado 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-32 cuadrado 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CR-Y formato casa 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-Y forma de casa 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CR-X formato t-shirt 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-X forma de camiseta 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CR-COR formato coração 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-COR forma de corazón 
con 2 caras, acrílico

200 / 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,56 0,54 0,52 0,50 0,48

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35



99 99

99 99

99

3,4 x 3,3 cm  / L

IP140695
CR-X

2,5 x 3,5 cm  / L

IP140720
CR-50
                              

2,5 x 4 cm  / L

IP140379
CF-40

4,5 x 7 cm  / L

IP140746
CR-70

1,8 x 5 cm  / L

IP140679
CR-18
                        

3,5 x 5 cm  / L

IP140843
CR-OP

50UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

IP140379
CF-40

100
PACKS

Porta-chaves CR-X formato t-shirt 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-X forma de camiseta 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CR-Y formato casa 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-Y forma de casa 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CF-40 retangular 
com 2 faces, acrílico 
Llavero CF-40 rectangular 
con 2 caras, acrílico

Porta-chaves CR-70 retangular com 2 faces, 
acrílico
Llavero CR-70 rectangular con 2 caras, 
acrílico

Porta-chaves CR-18 retangular com 2 faces, 
acrílico 
Llavero CR-18 rectangular con 2 caras, 
acrílico

Porta-Chaves CR-OP retangular 
com abertura fácil, acrílico 
Llavero CR-OP rectangular reutilizable, 
acrílico

 2 FACES
2 CARAS

ABERTURA FÁCIL
ABERTURA FÁCIL

’porta-chaves & mais
acrilico

/ 201

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,61 0,59 0,57 0,55 0,53

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,86 0,83 0,80 0,77 0,74



2,5 x 4 cm / L

IP140697
ML-40D

IP140771
MPD

3,4 x 3,7 cm  / L

IP140691
MY-D                            

Ø 3 cm  / L

IP140766
MFT                                

Ø 2,5 cm  / L

IP140766
MFT                                

90 90

9090

Porta-chaves ML-40D retangular com 2 faces, metal 
Llavero ML-40D rectangular con 2 caras, metal

Porta-chaves MFT bola de futebol com 1 face, metal 
Llavero MFT pelota de fútbol con 1 cara, metal

Porta-chaves MY-D formato casa com 2 faces, metal 
Llavero MY-D forma de casa con 2 caras, metal

Porta-chaves MPD raquete padel com 1 face, metal 
Llavero MPD raqueta de pádel con 1 cara, metal

202 / 

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,62 1,55 1,49 1,44 1,39

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,62 1,55 1,49 1,44 1,39

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44



90 90 90 90

’

Ø 3,3 cm  / L 2,5 x 4 cm  / L

IP140859
SM-40D

IP140858
SM-33D
                                    

2,5 x 2,5 cm / L

IP140857
SM-10D
                           

Ø 2,5 cm  / L

IP140856
SM-25D
                               

Porta-chaves ML-40D retangular com 2 faces, metal 
Llavero ML-40D rectangular con 2 caras, metal

Porta-chaves MY-D formato casa com 2 faces, metal 
Llavero MY-D forma de casa con 2 caras, metal

’porta-chaves & mais
metal

Personalização,
inserção de papel.

Personalización 
inserción de papel.

Porta-chaves SM-33D, redondo 2 
faces, metal
Llavero SM-33D redondo con 2 
caras, metal

Porta-chaves SM-25D, redondo 2 
faces, metal
Llavero SM-25D redondo con 2 
caras, metal

Porta-chaves SM-10D, quadrado 2 
faces, metal
Llavero SM-10D cuadrado con 2 
caras, metal

Porta-chave SM-40D, retangular 2 
faces, metal
Llavero SM-40D rectangular con 2 
caras, metal

/ 203

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,79 1,72 1,66 1,60 1,55

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,79 1,72 1,66 1,60 1,55

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,79 1,72 1,66 1,60 1,55

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,79 1,72 1,66 1,60 1,55



204 / 204 / 

Porta-chaves personalizados, 
perfeitos para transformar 
um acessório num detalhe único!
Llaveros personalizados,
perfectos para convertir
un accesorio en un detalle único!

’porta-chaves             
                              & mais! 



23 x 0,5 x Ø 3 cm  / D, J

IP140813
Byner

23 x 0,5 x Ø 3 cm  / D, J

20 x 1 cm  / D

IP140855
Tobby

IP140830
Marlyne

22 42 43 55 625200

23 x 0,5 x ø 3 cm  / D, J

IP140821
Stry

4311 6252

4311 62555263 74 7675

Porta-chaves personalizados, 
perfeitos para transformar 
um acessório num detalhe único!
Llaveros personalizados,
perfectos para convertir
un accesorio en un detalle único!

Porta-chaves tubular com ajuste 
e mosquetão 
Llavero tubular con regulador 
y mosquetón

Porta-chaves tubular com ajuste 
e mosquetão 
Llavero tubular con regulador 
y mosquetón

Porta-chaves tubular em terylene 
com ajuste metálico 
Llavero tubular en terylene 
con ajustable metálico

Porta-chaves tubular com ajuste 
Llavero tubular con ajustable

’essenciais & mais
porta-chaves

/ 205

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,62 0,59 0,57 0,55 0,53

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,62 0,59 0,57 0,55 0,53

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,70 0,67 0,65 0,63 0,60

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,08 1,04 0,99 0,96 0,93



11 6500

2 x 8,5 cm   / C

6,5 x 1,4 x 1,2 cm  / D, H

IP140708
Ardan

IP140891
Strongcaps

8,9 x 3 x 0,2 cm  / D, F

IP140071
Salik

3 x 5 cm  / F

IP140741
Reckey

9052 1111 9064

IP140741
Reckey

00 11 32 5243

8,9 x 3 x 0,2 cm  

IP140071
Salik

Abre-cápsulas porta-chaves 
Llavero con abrebotellas

Porta-chaves com fi ta e mosquetão 
Llavero con cinta y mosquetón

Porta-chaves retangular de plástico 
e metal 
Llavero rectangular de plástico 
y metal

Porta-chaves abre-cápsulas em alumínio 
Llavero abridor de botellas en aluminio

206 / 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,31 0,30 0,29 0,28 0,27

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,48 0,46 0,44 0,43 0,41

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,37 1,32 1,27 1,23 1,18



524211 3222 6400 5211 32 640052423222 6400

2,4 x 3 cm  / D

IP140706
Key01
                              

2,8 x 2,8 cm  / D

IP140561
Key50

Ø 2 cm  / D

IP140833
Coin 50

’

Porta-chaves abre-cápsulas em alumínio 
Llavero abridor de botellas en aluminio

Porta-chaves com fi cha € 1,00 para carrinho, 
plástico PS 
Llavero con fi cha € 1,00 para carro de compras, 
plástico PS

Porta-chaves com fi cha € 0,50 
para carrinho, plástico PS 
Llavero con fi cha € 0,50 para carro 
de compras, plástico PS

Ficha € 0,50 para carrinho, plástico 
PS 
Ficha € 0,50 para carrito de compras, 
plástico PS

Coleção 
moeda

Colección
moneda

’essenciais & mais
porta-chaves

/ 207

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,11 0,11 0,11 0,10

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,18 0,17 0,17 0,16

UN 500 1000 2500 5000
€ 0,18 0,17 0,17 0,16



38 3838

3 x 5 x 0,8 cm  / D, F, H0,8 x Ø 4 cm   / D, F, H

IP140815
Kylie  

IP140816
Kris

3,95 x  Ø 2 cm   / D, F, H

IP140077
Beny  

’essenciais  
             & mais! 

Porta-chaves redondo em madeira 
Llavero redondo de madera

Porta-chaves retangular em madeira
Llavero rectangular de madera

Porta-chaves rolha em cortiça 
Llavero tapón de corcho

MADEIRA
MADEIRA

208 / 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,43 0,41 0,39 0,38 0,37

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,51 0,49 0,47 0,45 0,44

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,51 0,49 0,47 0,45 0,44



3811 9564

2,5 x 10,5 cm  / D, E, F

IP140846
Strakey

37

5 x 10 x 0,5 cm  / D, E

IP140890
Easykey

37

IP140070
Dery

9,7 x 2 x 0,6 cm / D, E

11

PREMIUM

11

Porta-chaves retangular em PU 
Llavero rectangular en PU

Porta Chaves em PU
Llavero en PU

Porta-chaves em metal mate e PU 
Llavero en metal mate y PU

ABERTURA FÁCIL
FÁCIL APERTURA

Premium
porta-chaves

/ 209

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,05 1,01 0,97 0,94 0,90

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,91 1,84 1,77 1,71 1,65

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,82 1,75 1,69 1,63 1,57



11 32 43 6452

11 42 4332

55 655752

00

11

7 x 10,5 x 1,3 cm  / D, E

IP420780
Sixwal

11 x 8 x 1 cm  / C

IP420747
Clynt

5 x 7,5 x 1 cm  / D

IP420738
Mayn
IP420738

37

Porta-moedas em PVC com porta-chaves 
Monedero PVC con llavero

Bloqueio 
RFID                

Bloqueio RFID
Bloqueo RFID

Acesso rápido
Acceso rápido

Caixa de presente
Caja de regalo

Carteira com porta cartões e protecção 
contra RFID em caixa de oferta  
Cartera con tarjetero y protección RFID 
en caja regalo

Porta-moedas em P-600D com porta-chaves 
Monedero de P-600D con llavero

210 / 

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,14 1,10 1,06 1,02 0,98

UN 25 50 100 250 500
€ 9,53 9,17 8,82 8,51 8,22

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,54 0,52 0,50 0,49 0,47



9,2 x 6 cm  / B

IP420755
Scyre

13 x 18 cm  / B

IP420753
Lymir

’

8,3 x 12 cm  / B

IP420166
Holdex                                   

00 65544411

00 65544411

IP420755

00

Porta-cartões duplo em PVC 
Tarjetero duplo en PVC

Bolsa para boletim de vacinas 
Funda para cartilla de vacunas

Bolsa porta-documentos em PVC, 2 divisórias 
Porta documentos en PVC, 2 fundas

Coleção 
Bolsas

Colección
Funda

2 BOLSAS
2 FUNDAS

’essenciais & mais
multifunções

/ 211

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,39 0,38 0,36 0,35 0,34

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,68 0,66 0,63 0,61 0,59

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,36 0,35 0,33 0,32 0,31



7 x 5 x 1,5 cm  / D, H

IP190404
Medbox                                 

6 x 6 x 1,5 cm  / B, H

IP190301
Labox                                  

00 11 99

19 x 4 cm   / D, H

IP190431
Refshoe

00

98

Caixa de comprimidos oval, 3 compartimentos 
Pastillero oval, 3 compartimientos

Caixa de comprimidos quadrada, 4 compartimentos 
Pastillero cuadrado, 4 compartimentos

Calçadeira em plástico, plana 
Calzador en plástico, plano

212 / 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,52 0,50 0,48 0,47 0,45



2,4 x 8,5 cm  / D, H

2,3 x 8,1 cm  / D, H

IP120489
Ultra TC

IP120089
U-30

2,3 x 8,9 cm  / D, H

IP120381
Opener

11 32 53 644200 11 644200 53

70

50UN
PACKS

50UN
PACKS

100UN
PACKS

Os isqueiros continuam a ser um brinde 
muito popular no mercado dos brindes 
promocionais. Utilizados diariamente con-
seguem dar uma grande visibilidade a 
uma marca.

Los encendedores siguen siendo un regalo 
muy popular en el mercado de los regalos 
promocionales. Utilizados a diario, pueden 
proporcionar una gran visibilidad a una 
marca.

Coleção isqueiros
Collección encendedor

Isqueiro de pedra descartável 
com abre cápsulas
Encendedor desechable con abridor 
de botella

Isqueiro de pedra descartável 
Encendedor desechable

Isqueiro de pedra descartável (cores sortidas)
Encendedor desechable (colores surtidas)

’essenciais & mais
isqueiros

CORES SORTIDAS
COLORES SURTIDAS

/ 213

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,26 0,25 0,24 0,23 0,23

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,42 0,40 0,38 0,37 0,36



2,3 x 8 cm  / D, H 2,5 x 6,1 cm  / D, H

IP120592
EB-15 Mini

38

00 11 22

2,3 x 8,1 cm  / D, F, H2,2 x 8 cm   / D, H

IP120504
U-59 Metallic  

IP120502
U-59

6452 00 11 6452

IP120511
U-201 Turbo

2,4 x 8 cm   / D, H

IP120484
U-117  

1100 524211 22 6400 9011 91

50UN
PACKS

50UN
PACKS

Isqueiro eletrónico recarregável, 
à prova de vento
Encendedor electrónico recargable, 
a prueba de viento Isqueiro eletrónico mini recarregável 

Encendedor electrónico mini recargable

MINI ISQUEIRO
MINI ENCENDEDOR

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

214 / 

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,53 0,51 0,49 0,48 0,46

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,65 0,63 0,60 0,58 0,56

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,54 0,52 0,50 0,48 0,47



11,1 x 2,6 cm  / D, H 11,5 x 3,2 cm  / D, H

IP120508
Bergamo

IP120490
Brussels

19 x 2,6 cm   / D, H 19 x 2,6 cm  / D, H

IP120470
Prague HC  

IP120497
Prague Metalic  

00 11

00 11 906511

906511

’

Isqueiro eletrónico recarregável de cozinha 
Encendedor electrónico recargable de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável de cozinha 
Encendedor electrónico recargable de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável de cozinha 
Encendedor electrónico recargable de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável de cozinha 
Encendedor electrónico recargable de cocina

’essenciais & mais
isqueiros

Coleção 
isqueiros
Colección

encendedor

/ 215

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,29 1,24 1,19 1,15 1,11

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,55 1,49 1,44 1,38 1,34

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,75 1,69 1,62 1,57 1,51

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,25 1,20 1,16 1,12 1,08



216 / 

50UN
PACKS

150 x 70 cm  / B, C

90

IP370531
S-Shade

’essenciais  
             & mais! 

Pára sol dobravel em poliéster com bolsa 
Visera solar plegable de poliéster con bolsa

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,11 2,99 2,88 2,78 2,68



’

50 x 11 cm  / B

5 x 4,3 cm  / B

IP370711B
Basplate

IP370419
Stampy

50 x 11 cm  / B

IP370711
Basplate

99

11 00

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

IP300546

REFLECTY 
PAG 99

Suporte para chapas de matrícula, branco 
Porta matrículas para automóvil, blanco

Bolsa autocolante para viaturas (tira de 5 unidades) 
Funda para autorización de circulación coches (set de 5)

’ferramentas & mais
essenciais auto

Suporte para chapas de matrícula, preto 
Porta matrículas para automóvil, negro

 / 217

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,66 0,63 0,61 0,59 0,57

UN 250 500 1000 2500 5000
€ 0,97 0,94 0,90 0,87 0,84

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,13 1,08 1,04 1,00 0,97



8,9 x 2,4 x 1,7 cm   / D, F, H

IP200218
Multiblade 

8,9 x 2,4 x 1,7 cm   

IP200218
Multiblade 

6,8 x 3,2 x 1,6 cm  / D, F, H

IP200219
Multi Bamtool
                                

IP200217
Bamblade

9,8 x 2,5 x 1,3 cm   / D, F, H

38

38 38

IP200221
Cutleroo

11,5 x 3,7 cm  / D, F

38

Canivete multifunções em bambu 
e aço inoxidável
Navaja multifunción en bambú 
y acero inoxidablee

Alicate multifunções em bambu e aço 
inoxidável, dobrável
Alicates multifunción en bambú y acero 
inoxidable, plegables

Canivete em bambu e aço inoxidável
Navaja de bambú y acero inoxidable

Conjunto de talheres em bambu, dobráveis 
Juego de cubiertos de bambú, plegable
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UN 50 100 250 500 1000
€ 5,77 5,55 5,34 5,15 4,97

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,46 3,32 3,19 3,08 2,98

UN 50 100 250 500 1000
€ 3,04 2,93 2,81 2,72 2,62

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,98 5,75 5,53 5,34 5,15



6,8 x 3,2 x 1,6 cm  / D, F, H

IP200221
Cutleroo

11,5 x 3,7 cm  / D, F

90

90

IP230033
Battery AAA-R03

IP230034
Battery AA-R06

IP340071
Metrics

7 x 7 x 0,9 cm  / J

225
M

NEW

’
5
M

IP230034
Battery AA-R06

IP340071
Metrics

NEW

EPOXY PRINT
EPOXY PRINT
EPOXY PRINT
EPOXY PRINT

Conjunto de 4 pilhas AAA-R03 
Set de 4 Pilas AAA-R03

Conjunto de 4 pilhas AA-R06 
Set de 4 Pilas AA-R06

Fita métrica metálica 5 metros , 
em caixa plástica 
Cinta métrica metálica de 5 metros, 
en caja de plástico

Coleção
ferramentas

Colección 
de herramientas

’essenciais & mais
ferramentas

A FITA AGUENTA MAIS 
1,50M SEM DOBRAR
LA CINTA AGUANTA MÁS 
1,50M SIN DOBLAR
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UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44

UN 100 250 500 1000 2500
€ 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44

UN 100 250 500 1000 2500
€ 2,17 2,08 2,00 1,93 1,87



’chuva
                            & mais! 



92 x Ø 126 cm  / D, H

IP350391
Windy

11 65
8

IP350391

80 x Ø 150 cm / B, C

IP350386
Raingrow

29" 23"

65 95
8

’
’chuva & mais
dias de chuva

Guarda-chuva em RPET , com painel duplo    
Paraguas RPET de doble pane

Guarda-chuva em pongee 190T, extensível nas laterais
Paraguas pongee 190T, extensible en las laterales

LATERAL EXTENSÍVEL
LATERAL EXTENSIBLE

PAINEL DUPLO
DOBLE PANO

Coleção 
Chuva

Colección 
Luuvia
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UN 25 50 100 250 500
€ 13,68 13,15 12,65 12,21 11,78

UN 25 50 100 250 500
€ 12,75 12,26 11,79 11,38 10,98



77,5 x Ø 103 cm  / B, C

IP350376
Birain

72 x Ø 103 cm  / B, C

IP350385
Eddy

32

IP350376
Birain

43 52

32 5243 64
8

63 95

IP350385
Eddy

IP350375
Raynfall

8 16

84,5 x Ø 120 cm  / B, C

6544 54

Guarda-chuva bicolor automático em P-190T, 
cabo em EVA 
Paraguas bicolor automático en P-190T, 
mango de EVA

Guarda-chuva automático, em P-190T, 
varetas coloridas 
Paraguas automático, en P-190T, 
varillas de color

Guarda-chuva automático em P-190T, 
cabo em madeira
Paraguas automático en P-190T, 
mango de madera 

Best sellers
dias de chuva!

Best sellers
días de lluvia

FIBRA CARBONO
FIBRA CARBONO
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UN 25 50 100 250 500
€ 7,63 7,34 7,06 6,81 6,58

UN 25 50 100 250 500
€ 7,96 7,66 7,36 7,10 6,86

UN 25 50 100 250 500
€ 6,95 6,68 6,43 6,20 5,99



’

IP350387
Colorain

94 x Ø 140 cm  / B, C

95
8

85 x  Ø 102 cm  / B, C

IP350390
Twelve

11 65
12

Guarda-chuvas
Paraguas

presentes corporativos 
perfeitos

regalos corporativos 
perfectos

Guarda-chuva em pongee 190T, detalhes 
coloridos 
Paraguas pongee 190T, detalles 
coloridos

Guarda-chuvas     
chuva & mais

Guarda chuva 12 painéis 
paraguas de 12 paneles
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UN 25 50 100 250 500
€ 10,69 10,28 9,89 9,54 9,21

UN 25 50 100 250 500
€ 7,49 7,20 6,92 6,68 6,45



93 x Ø 127 cm / B, C75,5 x Ø 105 cm / B, C

IP350388
Multirain

IP350067
Stormi

1111
88

Guarda-chuva em pongee 190T, detalhe multi colorido
Paraguas de pongis 190T, detalle multicolour

Guarda-chuva automático em carbono e P-190T, 
pega em borracha
Paraguas automático en carbono y P-190T, 
mango de goma

DETALHE
DETALHE

Guarda-chuva 
personalizados

excelentes presentes de negócios
Paraguas personalizados

excelentes regalos de negocios

224 / 

UN 25 50 100 250 500
€ 11,22 10,79 10,37 10,01 9,67

UN 25 50 100 250 500
€ 11,51 11,07 10,64 10,27 9,92



IP350389
Smalla

IP350165
Silum

8 8

27 x Ø 106 cm  / B, C 74 x Ø 150cm  / B, C

11 65 81 11 44 64

82 x Ø 100 cm   / C, F

IP350062
Sinrain

99
8

IP350062
Sinrain

’
’chuva & mais
dias de chuva

Guarda-chuva retrátil em pongee 190T, 
com alça e bolsa a combinar
Paraguas retráctil de pongis 190T 
con asa y funda a juego 

Guarda-chuva automático em P-190T 
prateado, pega em plástico
Paraguas automático en P-190T plateado, 
mango en plástico 

Guarda-chuva automático, em POE, 
cabo em plástico
Paraguas automático en POE, mango 
de plástico
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UN 50 100 250 500 1000
€ 6,47 6,22 5,98 5,77 5,57

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,84 5,62 5,40 5,21 5,03

UN 50 100 250 500 1000
€ 6,30 6,06 5,83 5,62 5,43



78 x Ø 104 cm   / C, F

74,5 x Ø 104 cm   / B, C

IP350384
Woah

IP350377
Stoprai

8

8

67 x 110 cm   / A

IP300477
Rerain

11

11

44 52 64 65

IP350377
Stoprai

98
ONE
SIZE

Guarda-chuva automático, em P-190T, 
cabo em madeira
Paraguas automático, en P-190T, 
mango de madera

Impermeável transparente, tamanho 
único, PVC 15 mm 
Impermeable transparente, talla única, 
PVC 15 mm

Parapluie automatique en P-190T, 
poignée en EVA 
P-190T automatic umbrella, 
EVA handle

Resistente à água!
Impermeable!
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UN 50 100 250 500 1000
€ 6,25 6,00 5,77 5,57 5,38

UN 50 100 250 500 1000
€ 5,29 5,09 4,89 4,72 4,56

UN 50 100 250 500 1000
€ 4,60 4,43 4,26 4,11 3,97



’

IP300576
SOS Rain

ONE
SIZE

ONE
SIZE22 6452 99 98

KIDS SIZE

77 cm   / A

IP300492
Kirai

KIDS SIZE

Poncho de emergência em plástico, com gorro 
Poncho de emergencia de plástico, con gorro

Impermeável de criança com bolsa, PVC 15 mm 
Impermeable de niño con funda, PVC 15 mmn

Aproveite ao ar livre
chuva & mais

Bolsa 16 x 10 cm  (105 x 127 cm aprox.)
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UN 50 100 250 500 1000
€ 3,08 2,96 2,85 2,75 2,66

UN 500 1000 2500 5000 10000
€ 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52



HIGH-QUALITY MODERN APPAREL 
CRAFTED WITH CONSIDERATION 
FOR PEOPLE AND PLANET. EVERY DAY.
T-shirts / Polo shirts / Sweatshirts

REVOLUTIONISE YOUR 
SUSTAINABLE OFFER

Polo Shirts SweatshirtsT-shirts

B&C uses ONLY
more sustainable fibres 
- Organic & In-Conversion Cotton, 

- Better Cotton 

- Recycled Polyester  

B&C is  
Fair Wear LEADER

This category is for member companies 
who are doing exceptionally well, 
and are operating at an advanced level.

Leaders show best practices in complex 
areas such as living wages and freedom 
of association (Official Fair Wear Foundation definition).

B&C, B&C, 
sustainability sustainability 
for allfor all

100% responsibly sourced 

2312_BC_TejobrindeAd_Sustainability.indd   12312_BC_TejobrindeAd_Sustainability.indd   1 5/12/23   14:455/12/23   14:45

& mais
’vestuário

Têxtil corporativo 
e promocional 

Textil corporativo
y promocional



HIGH-QUALITY MODERN APPAREL 
CRAFTED WITH CONSIDERATION 
FOR PEOPLE AND PLANET. EVERY DAY.
T-shirts / Polo shirts / Sweatshirts

REVOLUTIONISE YOUR 
SUSTAINABLE OFFER

Polo Shirts SweatshirtsT-shirts

B&C uses ONLY
more sustainable fibres 
- Organic & In-Conversion Cotton, 

- Better Cotton 

- Recycled Polyester  

B&C is  
Fair Wear LEADER

This category is for member companies 
who are doing exceptionally well, 
and are operating at an advanced level.

Leaders show best practices in complex 
areas such as living wages and freedom 
of association (Official Fair Wear Foundation definition).

B&C, B&C, 
sustainability sustainability 
for allfor all

100% responsibly sourced 

2312_BC_TejobrindeAd_Sustainability.indd   12312_BC_TejobrindeAd_Sustainability.indd   1 5/12/23   14:455/12/23   14:45

’vestuário



Reduzir a pegada  
ambiental

Reducir la huella  
ambiental

’eco
vestuário & mais



00 11 52 65 9B

XS, S, M, L, XL / A, C, I

180
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

TM

FABRIC

MY ECO
POLO 65/35

 60º

x5

2024  B&C COLLECTION // BE INSPIRED    / 231

BC560338  PU428

My Eco Polo 65/35_º

00 11 2H 3K 4J 4Q 4X 52

64 65 8C 96 9B B7 B8 4Z

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

NO LABEL
easy branding solution

180
g/m2

 60º

x5

RPET

BC560339  PW465

My Eco Polo 65/35_º
Women

TM

FABRIC

TM

FABRIC

RPET

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

O poliéster reciclado usa 58% menos 
água e reduz cerca de 54% menos de 
emissões de CO2, em comparação 
ao poliéster virgem.

El poliéster reciclado utiliza hasta un 
58% menos de agua y reduce las emi-
siones de CO2 hasta en un 54% en 
comparación con el poliéster virgen.

Ética & qualidade
Ética y calidad

B&C My Eco Polo 65/35_º Women - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Eco Polo 65/35_º Mujer - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

’eco
vestuário & mais

’vestuário & mais
  eco, opções sustentáveis

SOLUÇÃO NO LABEL 
PARA REBRANDING
SOLUCIÓN SIN ETIQUETAS
PARA CAMBIO DE MARCA

ETIQUETA REMOVÍVEL
ETIQUETA REMOVIBLE 

B&C My Eco Polo 65/35_º - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Eco Polo 65/35_º - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1   10
€ 10,74 10,56 10,42
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 10,74 10,56 10,42
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.
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BC560241  PM430

Inspire Polo Men_º

00 11 2C 44 4F 4H 4L 5J

5M 5N 5Q 6S 6W 95 96

BC560242  PW440

Inspire Polo Women_º

00 11 2C 44 4F 4H 4L

5F 5J 5M 5Q 6S 6W 95

XS, S, M, L, XL / A, C, I

180
g/m2

180
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

INSPIRE
POLO

Polo B&C Inspire Men 180g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Polo B&C Inspire Men 180g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

Polo B&C Inspire Women 180g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Polo B&C Inspire Women 180g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1   10
€ 11,68 11,46 11,24 Cor Color

€ 10,28 10,08 9,90 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 11,68 11,46 11,24 Cor Color

€ 10,28 10,08 9,90 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



COLORS
IN DUO

ALL

blue
horizon

Organic 
in Conversion

100% Algodão, Orgânico 
ou Orgânico em conversão.

100% Algodón, Orgánico 
u Orgánico en conversión.

’vestuário & mais
  eco, opções sustentáveis

20 CORES IDÊNTICAS PARA 
HOMENS E MULHERES #PERFECTDUO

20 COLORES IDÉNTICOS PARA 
HOMBRES Y MUJERES #PERFECTDUO



COLORS
IN DUO

ALL

21 CORES IDÊNTICAS PARA 
HOMENS E MULHERES #PERFECTDUO
21 COLORES IDÉNTICOS PARA 
HOMBRES Y MUJERES #PERFECTDUO

SUPERFÍCIE MUITO LISA E SUAVE 
PARA RESULTADOS DE IMPRESSÃO PERFEITOS
SUPERFICIE MUY SUAVE Y SUAVE 
PARA RESULTADOS DE IMPRESIÓN PERFECTOS



BC560332  TU01B

#Inspire E150_º

00 1D 2E 3M 46 4N 52 54

6L 6Q 6S 8A 95 9F 4R 5T

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C

BC560333  TW02B

#Inspire E150 Women_º

00 1D 46 4N 5T

6Q 6S 8A 95

XS, S, M, L, XL / A, C

150
g/m2

150
g/m2

NO LABEL
easy branding solutionNO LABEL

easy branding solution
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INSPIRE
#E150

ULTRA

#Inspire
T-shirt em tecido suave 

e uniforme, ideal 
para impressão 

de alta qualidade. 
Camiseta en tejido liso 

y uniforme, ideal 
para estampados 

de alta calidad.

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

T-shirt B&C #Inspire E150 Men 150g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C #Inspire E150 Men 150g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

T-shirt B&C #Inspire E150 Women 150g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C #Inspire E150 Women 150g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

’vestuário & mais
  eco, opções sustentáveis

1 UN 1   10
€ 5,48 5,38 5,30 Cor Color

€ 5,48 5,38 5,30 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 5,64 5,54 5,46 Cor Color

€ 5,64 5,54 5,46 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



BC560223  TM042

Inspire T Men_º

00 11 43 52 64

65 6P 93 95

S, M, L, XL, 2XL / A, C

140
g/m2

140
g/m2

BC560224  TW043

Inspire T Women_º

XS, S, M, L, XL / A, C

00 11 43 52 55

64 65 93 95

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

INSPIRE T
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T-shirt B&C Inspire T Men 140g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire T Men 140g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

Ring Spun
As fi bras, mais fi nas, 

são fi rmemente entrelaçadas, 
criando um tecido 

mais macio e durável.
Las fi bras más fi nas 

están estrechamente 
retorcidas juntas, 

una tela más suave 
y duradera.

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

T-shirt B&C Inspire T Women 140g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire T Women 140g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

1 UN 1   10
€ 7,20 7,06 6,92 Cor Color

€ 6,14 6,04 5,96 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 7,20 7,06 6,92 Cor Color

€ 6,14 6,04 5,96 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.







175
g/m2

BC560310  TW049

Inspire Plus T 
Women_º

00 11 5J 6S 93

XS, S, M, L, XL / A, C

NO LABEL
easy branding solution
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BC560309  TM048

Inspire Plus T 
Men_º

00 11 4L 6S 93

S, M, L, XL, 2XL / A, C

175
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

BC560305  TM070

Inspire LSL T 
Men _º

00 11 6S 93

S, M, L, XL / A, C, I

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

BC560306  TW071

Inspire LSL T 
Women_º

00 11 6S

S, M, L, XL / A, C, I

NO LABEL
easy branding solution

INSPIRE
PLUS T

T-shirt B&C Inspire Plus T Women 175g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire Plus T Women 175g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

’vestuário & mais
  eco, opções sustentáveis

T-shirt B&C Inspire Plus T Men 175g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire Plus T Men 175g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

T-shirt B&C Inspire manga comprida Men 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire manga larga Men 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

T-shirt B&C Inspire manga comprida Women 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire manga larga Women 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

1 UN 1   10
€ 9,24 9,06 8,88 Cor Color

€ 8,62 8,46 8,30 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 9,24 9,06 8,88 Cor Color

€ 8,62 8,46 8,30 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 10,94 10,72 10,52 Cor Color

€ 9,90 9,70 9,52 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 10,94 10,72 10,52 Cor Color

€ 9,90 9,70 9,52 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



BC560320  WU31B

Inspire Crew Neck_º

00 1D 2E 3H 46 4N 4P

5T 6L 6Q 6S 8A 95 9F

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

BC560321  WW32B

Inspire Crew Neck 
Women_º

S, M, L, XL / A, C, I

280
g/m2

00 1D 2E 3H 4N 4P

5T 6Q 6S 8A 95 9F280
g/m2

FRENCH TERRY
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

INSPIRE
CREW NECK
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FRENCH TERRY
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

Sweatshirt B&C Inspire gola redonda 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire cuello redondo 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión 
y OCS/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C Inspire Women gola redonda 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire Women cuello redondo 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión 
y OCS/ 20% Poliéster reciclado

TECIDO FRENCH TERRY 
SUPER MACIO

TELA FRENCH TERRY
SUPER SUAVE

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1   10
€ 21,18 20,76 20,38 Cor Color

1 UN 1   10
€ 21,18 20,76 20,38 Cor Color



Estilo moderno 
com ótimo ajuste 

e comprimento perfeito
Estilo moderno 

con ajuste excelente 
y longitud perfecta



Sweatshirt moderna, 
com aparência 

e toque de retalho
 Sudadera moderna, 
con aspecto y tacto 

orientado a la moda 
minorista



280
g/m2

BC560324  WU35B

Inspire Zipped 
Hood_º

00 1D 6L 6S 8A 95 9F

XS, S, M, L, XL / C, I

BC560322  WU33B

Inspire Hooded_º

00 1D 2E 3H 3M 46 4N

4P 4R 52 54 5N 5T 5W

6L 6Q 6S 8A 95 9F

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

280
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

BRUSHED
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

FRENCH TERRY
INSIDE

INSPIRE
HOODED
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Casaco Sweat B&C Inspire com capuz 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Chaqueta Sweat B&C Inspire con capucha 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión 
y OCS/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C Inspire Hooded 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire Hooded 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión 
y OCS/ 20% Poliéster reciclado

’vestuário & mais
  eco, opções sustentáveis

INTERIOR CARDADO
CEPILLADO POR DENTRO

INTERIOR 
EM FRENCH TERRY

INTERIOR 
DE TEJIDO FRENCH TERRY

BOLSOS NAS COSTURAS LATERAIS 
PARA TER MAIOR ÁREA DE IMPRESSÃO
BOLSILLOS EN LAS COSTURAS LATERALES 
PARA UNA ÁREA DE MARCAJE MÁS GRANDE

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1   10
€ 25,92 25,44 24,66

1 UN 1   10
€ 31,64 31,04 30,46
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Poderosas ferramentas  
de comunicação  

Potentes herramientas  
de comunicación

’Basic  vestuário & mais



00 11 24 2C 32 33 3E 42

44 48 4F 4K 4L 52 54 55

5N 5P 62 63 64 65 6D 6K

6P 6S 6T 6W 81 92 93 96

S, M, L, XL, 2XL  / A, C

150
g/m2

150
g/m2

XS, S, M, L, XL, 2XL  / A, C

00 11 24 2C 32 42 4F

4K 4L 52 54 55 5N 5P

62 63 64 65 6K 6P 6S

6T 6W 92 93 96

BC560002  TK300

Exact 150 Kids

00 11 23 24 32 42 44

52 55 62 64 65 6N 6P

SIZE 1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  / A, C

150
g/m2

THE
EXACT

LINE

BC560301  TU01T

#E150

#E150
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EXA

BC560302  TW02T

#E150 Women

T-shirt B&C #E150 - 100% Algodão 
(investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #E150 - 100% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)

T-shirt B&C #E150 Women - 100% Algodão 
(investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #E150 Women - 100% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)

T-shirt B&C Exact 150 Kids 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C Exact 150 Kids 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

Esta coleção única vem atender às 
necessidades de grande escala, seja 
para promoções, merchandising ou 
eventos. Aqui encontra têxtil ideal para 
impressão, sendo uma ótima forma de 
destacar a sua mensagem.

Esta colección única viene satisfacer las 
necesidades a grán escala para pro-
mociones, merchandising o eventos. 
Aquí encontrarás prendas ideales para 
marcar de forma ideal para resaltar tu 
mensaje.

Dê vida à sua marca
Dale vida a tu marca

’Basic
vestuário & mais

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

’vestuário & mais
basic, opções promocionais

1 UN 1   10
€ 4,32 4,28 4,26 Cor Color

€ 3,54 3,50 3,48 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 4,42 4,38 4,32 Cor Color

€ 3,62 3,58 3,54 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 3,94 3,90 3,84 Cor Color

€ 3,18 3,14 3,10 Branco Blanco



Tecido  
resistente e macio.  

Etiqueta #ultrasofttouch  
Gola de canelado fino,  

para um visual moderno.
Tejido resistente y suave.  
Etiqueta #ultrasofttouch   
Cuello con canalé fino,  

para un look  
moderno. 



BC560311  TU05T

#E150 LSL

00 11 32 44 4L

52 64 65 93 96

S, M, L, XL, 2XL / A, C

BC560312  TW06T

#E150 LSL Women

00 11 52 5P 65 93

S, M, L, XL / A, C

150
g/m2

150
g/m2

#150 LSL
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CHOICE

T-shirt B&C #150 manga comprida 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #150 manga larga 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

T-shirt B&C #E150 manga comprida 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #E150 manga larga de mujer 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

’vestuário & mais
basic, opções promocionais

1 UN 1   10
€ 7,98 7,88 7,74 Cor Color

€ 6,28 6,20 6,10 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 7,98 7,88 7,74 Cor Color

€ 6,28 6,20 6,10 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



00 11 2B 32 37 3F 42

43 44 52 54 55 57 62

64 65 6P 81 95 97

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

180
g/m2

180
g/m2

BC560239  PUI12

ID.001 LSL

BC560005  PUI10

ID.001 

00 11 32 44

52 64 65 95

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C, I
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ID LINE
POLO SHIRTS

Polo Piqué B&C ID.001 180g - 100% Algodão 
(investindo em Better Cotton)
Polo Piqué B&C ID.001 180g - 100% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)

Polo B&C ID.001 manga comprida 180g 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Polo B&C ID.001 manga larga 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1   10
€ 13,38 13,14 12,96 Cor Color

€ 12,50 12,28 12,12 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 8,50 8,40 8,30 Cor Color

€ 7,36 7,28 7,18 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



COSTURAS FORRADAS
COSTURAS FORRADAS

GOLA CANELADA E CARCELA REFORÇADA,  
COM 2 BOTÕES À COR

CUELLO DE CANALÉ Y TAPETA REFORZADA  
COM 2 BOTONES DE COLORES

O Polo 
promocional 

ideal
El Polo  

promocional 
perfecto



Corte clássico
Polo com gola canelada  

e carcela reforçada,  
costuras laterais  
e 2 botões à cor.

Corte clásico
Polo con cuello de canalé  

y tapeta reforzada, costuras 
laterales y 2 botones  

de colores.

COSTURAS FORRADAS
COSTURAS FORRADAS



’

BC560193  PWI11

ID.001 Women

00 11 2B 32 37 3F 42

43 44 52 54 55 57 62

64 65 6P 81 95 97

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

180
g/m2

BC560240  PWI13

ID.001 LSL Women

00 11 32 44

52 64 65 95

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

180
g/m2
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ID LINE
POLO SHIRTS

Polo Piqué B&C ID.001 Women 180g 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Polo Piqué B&C ID.001 Señora 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

Polo B&C ID.001 Women manga comprida 180g 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Polo B&C ID.001 Women manga larga 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

’vestuário & mais
basic, opções promocionais

1 UN 1   10
€ 8,60 8,48 8,38 Cor Color

€ 7,44 7,36 7,26 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 13,38 13,14 12,96 Cor Color

€ 12,50 12,28 12,12 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



BC560235  WUI23

ID.202

00 11 44 52 64 65 95 97

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

270
g/m2

BRUSHED
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

00 11 44 52 64 65 95

BC560236  WUI24

ID.203

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

270
g/m2

BRUSHED
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution
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ID LINE
SWEATSHIRTS

MODELO UNISSEXO, COM SOLUÇÃO “NO LABEL”
MODELO UNISEXO, CON SOLUCIÓN “NO LABEL”

MODELO COM CAPUZ:
BOLSO FRONTAL, ATILHOS TUBULARES
MODELO CON CAPUCHA, 
BOLSILLO FRONTAL Y CORDONES TUBULARES

Sweatshirt B&C ID.202 Set In 270g - 50% Algodão 
(investindo em Better Cotton) / 50% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.202 Set In 270g - 50% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton) / 50% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C ID.203 Hooded 270g - 50% Algodão
(investindo em Better Cotton) / 50% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.203 Hooded 270g - 50% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton) / 50% Poliéster reciclado

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1   10
€ 11,58 11,44 11,30
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 16,84 16,64 16,44
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



Sabia que a marca B&C é agora 100% mais 
sustentável? O algodão está a ser investi-
do em Better Cotton, o poliéster é agora 
poliéster reciclado e o algodão orgânico 
continua a ser orgânico ou em conversão.

¿Sabías que la marca B&C es ahora 100% 
más sustentable? El algodón se está 
invirtiendo en Better Cotton, el poliéster 
ahora es poliéster reciclado y el algodón 
orgánico sigue siendo orgánico o en con-
versión.

Ainda mais sustentável
Más sustentable

Aliança perfeita
Preço do Poliéster Reciclado 

+ toque do Algodão. 
Modelo unisexo com solução 

“No Label”.  

Alianza perfecto
Precio del Poliéster Reciclado 

+ tacto Algodón. 
Modelo unisex con solución 

“No Label”.



Interior cardado
Sweatshirt de corte tubular, 

com punhos e bainha 
canelados e interior cardado.

Interior cepillado
Sudadera de corte tubular 

con puños y bajo de canalé 
e interior cardado.



280
g/m2 00 11 52 64 65 95 97

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

00 11 52 64 65 95 97

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

280
g/m2

BC560007  WUI21

ID.003
BC560006  WUI20

ID.002
BRUSHED

INSIDE
BRUSHED

INSIDE
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ID LINE
SWEATSHIRTS

Sweatshirt B&C ID.003 280g - 80% Algodão 
(investindo em Better Cotton)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.003 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Better Cotton) / 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C ID.002 280g - 80% Algodão 
(investindo em Better Cotton) / 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.002 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Better Cotton) / 20% Poliéster reciclado

MODELO COM CAPUZ: BOLSO FRONTAL 
COM COSTURAS REFORÇADAS, CAPUZ FORRADO

MODELO CON CAPOTA: BOLSILLO DELANTERO 
CON COSTURAS REFORZADAS, CAPUCHA FORRADA

’vestuário & mais
basic, opções promocionais

1 UN 1   10
€ 15,86 15,56 15,28
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1   10
€ 20,14 19,90 19,66
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



promotional
clothing

256 /

BC560008  WUI22

ID.004

00 11 52

65 95

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

280
g/m2

BRUSHED
INSIDE

ID LINE
SWEATSHIRTS

Sweatshirt B&C ID.004 280g - 80% Algodão 
(investindo em Better Cotton)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.004 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Better Cotton)/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

ID.004
Sweatshirt de corte tubular 

com punhos e bainha 
canelados, fecho na gola 

e interior escovado.
Sudadera de corte tubular 

con puños y bajo de canalé, 
cierre de cremallera 

en el cuello 
e interior peinado.

1 UN 1   10
€ 27,22 26,68 26,18
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.
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’to Wear
promotional

clothing

BC560316  WU01W

#Set-in

00 1D 46

6S 95 9F

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

280
g/m2

FRENCH TERRY
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

#SET-IN

DEAl

Sweatshirt B&C #Set-in 280g - 80% Algodão 
(investindo em Better Cotton)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C #Set-in 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)/ 20% Poliéster reciclado

INTERIOR EM FRENCH TERRY
INTERIOR DE TEJIDO FRENCH TERRY

SOLUÇÃO “NO LABEL”. 
AS COSTURAS LATERAIS SÃO PENSADAS 

PARA MELHOR AJUSTE AO CORPO.
SOLUCIÓN “NO LABEL”. 

LAS COSTURAS LATERALES ESTÁN DISEÑADAS 
PARA UN MEJOR AJUSTE AL CUERPO.

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1   10
€ 15,88 15,58 15,28



COLORS
IN DUO

30

Os polos são 
a nova tendência!

Los polos son 
la nueva tendencia!

’premium         
                 vestuário & mais



TM

FABRIC

BC560334  PU424

My Polo 180

00 11 2C 3J 3L 4J 4P 4U

4X 4Y 52 54 5Y 64 65 8A

8C 91 93 96 B2 B3 P3 P4

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

XS, S, M, L, XL / A, C, I

00 11 2C 3J 4J 4P 4X 4Y

52 54 5Y 64 65 8A 8C 91

93 96 B2 B3 P1 P2 P3 P4

180
g/m2

180
g/m2
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MY POLO
180

BC560335  PW461

My Polo 180 Women
TM

FABRIC

Esta coleção nascida na herança da 
B&C em criar polos líderes de mercado 
e inspirados tanto em ícones de moda 
como nas tendências atuais, a gama 
B&C My Polo é atemporal, desenha-
da com um estilo clássico moderno 
duradouro e fabricada em algodão 
Optimium de alta qualidade.

Esta colección, nacida del legado de 
B&C de crear polos líderes en el mer-
cado e inspirado tanto en íconos del 
estilo como en las tendencias actuales, 
la gama B&C My Polo es atemporal, 
diseñada con un estilo clásico moderno 
duradero y confeccionado con algodón 
de alta calidad Optimum.

B&C My Polo 180g - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 180g - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

B&C My Polo 180 Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 180 Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

A Coleção My Polo
La Colección My Polo  

’premium         
                 vestuário & mais

’vestuário & mais
premium, qualidade ímpar

1 UN 1 10
€ 10,52 10,32 10,20
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 10,52 10,32 10,20
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



COLORS
IN DUO

15

Qualidade
Clássico moderno, 

fabricado em algodão 
de alta qualidade OPTIMIUM®.

Calidad
Clásico moderno, fabircado 
en algodón de alta calidad 

OPTIMUM®.



180
g/m2

180
g/m2

BC560340  PU425

My Polo 180 LSL

00 11 4J 4X 52

64 65 8A 93 96

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

BC560341  PW462

My Polo 180 LSL 
Women

00 11 4J 4X 52

54 65 8A 96 B3

XS, S, M, L, XL / A, C, I
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TM

FABRIC

TM

FABRIC

MY POLO
180 LSL

B&C My Polo 180 LSL - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 180 LSL - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

B&C My Polo 180 LSL Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 180 LSL Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDADE
PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDAD

MANGA COMPRIDA
MANGA LARGA

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

’vestuário & mais
premium, qualidade ímpar

1 UN 1 10
€ 14,64 14,36 14,18
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 14,64 14,36 14,18
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.
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MY POLO
210 LSL 

MY POLO
210 

210
g/m2

BC560336  PU426

My Polo 210

00 11 2F 2G 3L 3R 3T 4J 4U

4V 4W 4X 52 5U 64 65 8A 8C

93 96 9J 9K 9L B5 B6 P9

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

210
g/m2

BC560342  PU427

My Polo 210 LSL

00 11 4V 64 65

93 96 9K B5

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

B&C My Polo 210 - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 210 - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

B&C My Polo 210 LSL - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 210 LSL - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1 10
€ 17,48 17,16 16,92 Cor Color

€ 21,80 21,40 21,14 Selected Headers

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 13,98 13,72 13,54 Cor Color

€ 17,46 17,14 16,90 Selected Headers

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



210
g/m2

BC560337  PW463

My Polo 210 Women

00 11 2F 3R 3T 4J 4U

4V 4W 4X 52 5U 65 8A

93 96 B4 9K P9

XS, S, M, L, XL* / A, C, I

TM

FABRIC

Versátil
Look casual elegante. 
Apto para qualquer 

circunstância, 
formal ou informal.

Versátil
Look casual elegante.

Adecuado para cualquier 
circunstancia, 

formal o informal.

B&C My Polo 210 Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Better Cotton)
B&C My Polo 210 Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1 10
€ 13,98 13,72 13,54 Cor Color

€ 17,46 17,14 16,90 Selected Headers

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



SAFRAN
POCKET

&

Safran
Polos de piqué fi no 

com carcela reforçada 
e botões à cor.

Safran
Polos de piqué fi no 

con tapeta reforzada 
y botones codifi cados 

por color.



180
g/m2

00 11 52 64 65

BC560037  PK486

Safran Kids

SIZE  5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C, I

SAFRAN
KIDS
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BC560036  PU415

Safran Pocket

00 11 52 65 92

M, L, XL, 2XL / A, C, I

180
g/m2

Polo B&C Safran Kids 180g 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Polo B&C Safran Kids 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

BOLSO NO PEITO
BOLSILLO EN EL PECHO

’vestuário & mais
premium, qualidade ímpar

Polo B&C Safran Pocket 180g 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Polo B&C Safran Pocket 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1 10
€ 21,64 21,24 20,82 Cor Color

€ 19,74 19,36 18,98 Branco Blanco

1 UN 1 10
€ 11,18 10,96 10,76



BC560303  TU03T

#E190

00 11 2C 32 37 3B 42 44

4F 4H 4L 52 5M 5Q 64 65

6E 6P 6T 81 93 96 9B

S, M, L, XL, 2XL / A, C

190
g/m2

BC560304  TW04T

#E190 Women

00 11 52

64 65 93

XS, S, M, L, XL / A, C

190
g/m2
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#E190

T-shirt B&C #E190 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #E190 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

T-shirt B&C #E190 Women 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C #E190 Women 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

CORTE TUBULAR 
NOS MODELOS DE HOMEM E INFANTIL, 
COSTURAS LATERAIS NO MODELO FEMININO
CORTE TUBULAR 
EN MODELOS DE HOMBRE Y NIÑO, 
COSTURAS LATERALES EN MODELO DE MUJER

linha icónica #E

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1 10
€ 5,02 4,94 4,92 Cor Color

€ 4,20 4,14 4,12 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 5,14 5,08 5,02 Cor Color

€ 4,30 4,24 4,20 Branco Blanco

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



#E190
KIDS

BC560015  TK301                 
Exact 190 Kids

00 11 24 32 42

52 5F 62 64 65

SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C

190
g/m2

Estilo moderno
Tecido resistente e macio. 

Gola de canelado fi no, 
para um visual moderno.

Estilo moderno
Tejido resistente y suave. 

Cuello de costilla fi na 
para un look moderno.

T-shirt B&C Exact 190 Kids 
- 100% Algodão (investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C Exact 190 Kids 
- 100% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1 10
€ 5,06 4,98 4,92 Cor Color

€ 4,20 4,14 4,10 Branco Blanco



promotional
clothing

BC560017  TU020

Base-ball

05 06

S, M, L, XL, 2XL / A, C

185
g/m2

05 06

BC560018  TK350

Base-ball Kids

185
g/m2

BASE-BALL
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SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C

TOURNAMENT

SO
CCER

BASE-BALL
KIDS 

COM DECOTE E MANGAS CONTRASTANTES.
DECOTE CANELADO 1X1 COM ELASTANO.

COSTURAS FORRADAS.
CON ESCOTE Y MANGAS A CONTRASTE.

ESCOTE CANALÉ 1X1 CON ELASTANO.
COSTURAS FORRADAS.

T-shirt B&C Base-Ball 180g - 100% Algodão 
(investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C Base-Ball 180g - 100% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)

T-shirt B&C Base-Ball Kids 185g - 100% Algodão 
(investindo em Better Cotton)
Camiseta B&C Base-Ball Nino 185g - 100% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton)

1 UN 1 10
€ 10,16 9,96 9,78

1 UN 1 10
€ 7,72 7,58 7,44



’to Wear
promotional

clothing

00 11 52 64 6U 92 93130
g/m2

BC560230  TW056

Triblend Women

XS, S, M, L, XL

NO LABEL
easy branding solution

BC560229  TM055

Triblend

S, M, L, XL, 2XL

130
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

TRIBLEND
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00 11 52 64 6U 92 93

T-shirt Triblend Women 130g 
- 50% Poliéster reciclado
/ 25% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 25% Viscose
Camiseta Triblend de mujer 130g 
- 50% Poliéster reciclado / 25% Algodón 
(invirtiendo en Better Cotton) / 25% Viscosa

T-shirt Triblend Men 130g - 50% Poliéster reciclado
/ 25% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 25% Viscose
Camiseta Triblend 130g - 50% Poliéster reciclado
/ 25% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)
/ 25% Viscosa

Tecido inovador:  
respirável, super suave  

e muito resistente. 
Tejido innovador: 

transpirable, super suave 
y muy resistente. 

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

1 UN 1 10
€ 10,10 9,82 9,42

1 UN 1 10
€ 10,10 9,82 9,42



QUEEN
& KING

Estilo moderno,
suavidade excecional, 

e qualidade 
de impressão suprema

Estilo moderno, 
suavidad excepcional 
y calidad de impresión 

suprema



TECNOLOGIA 
PSD
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BC560328  WU02K

King Hooded

00 1D 2E 39 3H 44 4M

52 5T 5Z 6I 6L 6S 6V

95 9C 9F 9G

XS, S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

280
g/m2

BC560329  WW02Q

Queen Hooded

00 1D 4M 5T 5Z

6S 95 9G

XS, S, M, L, XL / A, C, I

BRUSHED
INSIDE

BRUSHED
INSIDE

280
g/m2

BC560103  WK681

Hooded Kids

00 11 43 52

5F 64 65 6G280
g/m2

SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C, I

’vestuário & mais
premium, qualidade ímpar

Sweatshirt B&C King Hooded 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C King Hooded 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C Queen Hooded Women 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Queen Hooded Women 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C Hooded Kids 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Hooded Niño 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

1 UN 1 10
€ 30,74 30,16 29,60
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 29,18 28,60 27,74
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 21,68 21,28 21,02
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BC560330  WU03K

King Zipped Hood

00 1D 39 52 5Z

6S 95 9C 9F

S, M, L, XL, 2XL / C, I

BRUSHED
INSIDE

280
g/m2

KING
zipped hood

Casaco Sweat B&C King Zipped Hood 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Chaqueta Sweat B&C King Zipped Hood 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

1 UN 1 10
€ 35,42 34,74 34,10
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



BRUSHED
INSIDE

BC560085  WK682

Hooded Full zip Kids

11 52 64

65 95280
g/m2

SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C, I

TECNOLOGIA 
PSD

Tecido 
de alta qualidade, 

conforto 
e durabilidade

Tejido 
de alta calidad, 

comodidad 
y durabilidad

Casaco Sweat B&C Hooded Full Zip Kids 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Chaqueta Sweat B&C Hooded Full Zip Niños 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

1 UN 1 10
€ 29,08 28,54 28,18



274 /

KING
crew neck

BC560326  WU01K

King Crew Neck

00 1D 3H 44 52 5Z

6I 6S 6V 95 9F

S, M, L, XL, 2XL / A, C, I

BRUSHED
INSIDE

280
g/m2

Sweatshirt B&C King Crew Neck 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C King Crew Neck 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

DECOTE EM MEIA LUA 
PARA MAIOR CONFORTO 
E DURABILIDADE
COLLAR MEDIA LUNA 
PARA MÁS COMODIDAD 
Y DURABILIDAD

1 UN 1 10
€ 22,48 22,06 21,64
Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



BRUSHED
INSIDE

280
g/m2

BC560042  WK680

Set-in Kids

00 11 52 64 65 95

SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, C, I

SET-IN
KIDS

Tecnologia PST: 
grande qualidade 

de impressão
Tecnologia PST: 
gran calidade 
de impresión

Sweatshirt B&C Set-In Kids 280g 
- 80% Algodão (investindo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Set-In Niño 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo em Better Cotton)
/ 20% Poliéster reciclado

1 UN 1 10
€ 15,40 15,12 14,90



Thegamechanger

A imaginação  
é o limite!

¡La imaginación  
es el límite!

’sublimation
                              vestuário & mais 
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SUBLIMATION

00

BC560234  TW063

Sublimation Women

XS, S, M, L, XL

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

BC560233  TM062

Sublimation Men

00

S, M, L, XL, 2XL

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

’vestuário & mais
premium, qualidade ímpar

A impressão por sublimação é aces-
sível e uma excelente opção para 
manter a cor, mesmo após várias 
lavagens.
La impressión en sublimación es ac-
cesible y una excelente opcion para 
mantener los colores, incluso despés 
de varios lavados. 

Cores vivas e duráveis
Colores vivos y durables

T-shirt Sublimation Women 140g 
- 100% Poliéster reciclado
Camiseta Sublimación Señora 140g 
- 100% Poliéster reciclado

T-shirt Sublimation Men 140g 
- 100% Poliéster reciclado
Camiseta Sublimación Hombre 140g 
- 100% Poliéster reciclado

1 UN 1 10
€ 5,72 5,34 5,08

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 5,72 5,34 5,08

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



warm
inside

’jackets
       vestuário & mais

Quente, confortável 
e com estilo

Cálido, cómodo  
y elegante



BC560059  FM717

Coolstar

11 65 9A

S, M, L, XL, 2XL / I

POLAR

170
g/m2

BC560196  FUI50

ID.501

00 11 3A 46 52

64 65 6P 96

S, M, L, XL, 2XL / I

POLAR

280
g/m2

00 11 3A 46 52

64 65 6P 96

XS, S, M, L, XL, 2XL / I

280
g/m2

BC560197  FWI51

ID.501 Women

anti pilling

POLAR

COOLSTAR

ID.501
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Casaco Polar B&C Coolstar 170g 
- 100% Poliéster anti-pilling
Chaqueta Polar B&C Coolstar 170g 
- 100% Poliéster anti-pilling

Leves & Ergonómicos   
Ligero y Ergonómico

Quente, confortável e com estilo, são 
as três características a destacar neste 
polar, confecionado em microfi bra po-
lar leve. Com costuras ergonómicas no 
corpo e mangas, que permitem uma 
verdadeira liberdade de movimentos.
Tecido Escovado de ambos os lados 
para obter suavidade e efi ciência tér-
mica.Ideal como camada adicional, 
para noites de verão ou como camada 
de isolamento no inverno.

Caliente, confortable y con estilo sonlos 
tres elementos que componen este forro 
polar. Hecho de microfi bra polar ligera 
y caliente. Con costuras ergonómicas en 
el cuerpo y en las mangas que permiten 
una verdadera libertad de movimiento. 
Tejido peinado en ambos lados para 
más suavidad y efi ciencia de verano, 
como capa adicional o como capa de 
aislamiento en invierno.

Casaco Polar B&C ID.501 280g 
- 100% Poliéster
Chaqueta Polar B&C ID.501 280g 
- 100% Poliéster

Casaco Polar B&C ID.501 Women 280g 
- 100% Poliéster
Chaqueta Polar B&C ID.501 Women 280g 
- 100% Poliéster

’jackets
       vestuário & mais

’vestuário & mais
jackets, maior proteção

1 UN 1 10
€ 19,92 19,56 19,18

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 20,32 19,94 19,58

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 41,24 40,10 38,52

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.



promotional
clothing

280 / 2024  B&C COLLECTION // BE INSPIRED 

ID.701

SOFT-
SHELLS

00 11 52 65 6P 96 00 11 52 65 6P 96

BC560208  JWI63

ID.701 Women

XS, S, M, L, XL / C, I

windproofwater-repellent

BC560207  JUI62

ID.701

S, M, L, XL, 2XL / C, I

windproofwater-repellent

Casaco B&C ID.701 Softshell Women 
300g - 96% Poliéster/ 4% Elastano
Chaqueta B&C ID.701 Softshell Women 
300g - 96% Poliéster/ 4% Elastano

Casaco B&C ID.701 Softshell Men 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano
Chaqueta B&C ID.701 Softshell Men 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano

1 UN 1 10
€ 35,58 34,58 33,24

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 35,58 34,58 33,24

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.
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’to Wear
promotional

clothing

HOODED
SOFTSHELL 

BC560054  JM950

Hooded Softshell

00 11 52 65 6D 96

S, M, L, XL, 2XL / I

anti pilling

SOFT-
SHELLS

CAPUZ BALACLAVA 
E PROTETOR DE QUEIXO, 

PARA CAMADA EXTRA DE PROTEÇÃO
PASAMONTAÑAS Y MENTONERA,

PARA UNA CAPA ADICIONAL 
DE PROTECCIÓN

TECIDO STRETCH EM QUATRO SENTIDOS, 
PARA TOTAL LIBERDADE DE MOVIMENTOS

TEJIDO STRETCH EN CUATRO SENTIDOS, 
PARA TOTAL LIBERTAD DE MOVIMIENTOS.

Parka B&C Hooded Softshell 340g 
- 94% Poliéster impermeável/ 6% Elastano
Parka B&C Hooded Softshell 340g 
- 94% Poliéster impermeable/ 6% Elastano

1 UN 1 10
€ 73,36 71,98 71,10
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ID.601 AIR

BC560049  JU801

Air

11 22 52 64 65

S, M, L, XL, 2XL / I

showerproofshowerproof

BC560194  JUI60

ID.601

00 11 32 52 65 96

S, M, L, XL, 2XL / C, I

showerproof

Corta-Vento B&C Air - Nylon tafetta impermeável
Cortaviento B&C Air - Nylon tafetta impermeable

Casaco B&C ID.601 - 100% Poliéster 210T Taffeta
Chaqueta B&C ID.601 - 100% Poliéster 210T Tafetta

CAPUZ OCULTO NA GOLA, 
BOLSOS FRONTAIS COM PALA 
E UM BOLSO INTERIOR.
CAPUCHA OCULTA EN EL CUELLO, BOL-
SILLOS DELANTEROS CON SOLAPA Y UN 
BOLSILLO INTERIOR.

CORTA-VENTO LEVE, 
COM FORRO TÉRMICO
CORTAVIENTO LIGERO, 
CON FORRO TÉRMICO

1 UN 1 10
€ 32,00 31,40 30,80

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 28,90 27,02 25,66
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BC560043  JW902

Sirocco Women

00 11 32 43 52 57 5L

64 65 6O 6P 72

XS, S, M, L, XL / A, I

showerproof

BC560009  JU800

Sirocco

00 11 24 32 43 44 52

5L 64 65 6O 6P 72

S, M, L, XL, 2XL / A, I

showerproof

00 11 24 32 43 44

52 64 65 6P 72

BC560044  JK950

Sirocco Kids

showerproof

SIZE 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14 / A, I

SIROCCO

Corta-Vento B&C Sirocco Women - Nylon 
tafetta impermeável
Cortaviento B&C Sirocco Señora - Nylon 
tafetta impermeable

Corta-Vento B&C Sirocco - Nylon 
tafetta impermeável
Cortaviento B&C Sirocco - Nylon 
tafetta impermeable

Corta-vento B&C Sirocco Kids - Nylon 
tafetta impermeável
Cortaviento B&C Sirocco Kids - Nylon 
tafetta impermeable

1 UN 1 10
€ 14,46 14,28 14,04

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.

1 UN 1 10
€ 13,40 13,24 13,08

1 UN 1 10
€ 14,46 14,28 14,04



BC560214  JM961

Bomber

11 52 65 96

S, M, L, XL

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

CREW 
BOMBER

Casaco Crew Bomber Men - Poliéster Pongee
Chaqueta Crew Bomber Men - Poliéster Pongé

TECIDO EXTERNO IMPERMEÁVEL (5000MM) 
E À PROVA DE VENTO.
TEJIDO EXTERIOR IMPERMEABLE (5000MM)
Y A PRUEBA DE VIENTO.

CAPUZ ERGONÓMICO, 
OCULTO NA GOLA.
CAPUCHA ERGONÓMICA, 
OCULTA EN EL CUELLO.

1 UN 1 10
€ 58,70 57,06 54,72
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REAL  

BC560052  JM970

Real +

11 32 53 64 65 11 32 53 64 65

S, M, L, XL, 2XL

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

BC560053  JW925

Real + Women

XS, S, M, L, XL

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

PARKAS

’vestuário & mais
jackets, maior proteção

Parka B&C Real + Men - 330D Poliéster impermeável
Parka B&C Real + Hombre - 330D Poliéster impermeable

Parka B&C Real + Women - 330D Poliéster impermeável
Parka B&C Real + Women - 330D Poliéster impermeable

ISOLAMENTO TÉRMICO, 
À PROVA DE VENTO, IMPERMEÁVEL
AISLAMIENTO TÉRMICO, 
CORTAVIENTO, IMPERMEABLE

1 UN 1 10
€ 53,44 52,76 51,82

1 UN 1 10
€ 53,44 52,76 51,82

Tamanhos grandes por consulta. Tamaños grandes por consulta.
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’to Wear
promotional

clothing
OCEAN SHORE

BC560050  JU824

Ocean Shore

11 52 65 96

S, M, L, XL, 2XL / I

showerproof

real micro-�eece
real micro-�eece showerproof

Com forro
Casaco à prova de vento, 
com isolamento térmico 

graças ao seu forro 
Micro-polar

Con forro
Chaqueta cortaviento 

es termo aislada gracias 
a su revestimiento de forro 

Micro-polar real

Casaco B&C Ocean Shore - Nylon 
tafetta impermeável
Chaqueta B&C Ocean Shore - Nylon 
Tafetta impermeable

1 UN 1 10
€ 44,96 44,42 43,62



BC560058  JM930

Bodywarmer

00 11 52 65 96

S, M, L, XL, 2XL

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofreal micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofshowerproof

BODYWARMER

Colete B&C Bodywarmer 
- Nylon tafetta impermeável
Chaleco B&C Bodywarmer 
- Nylon tafetta impermeable

1 UN 1 10
€ 39,96 39,22 38,72



BC560057  JU880

Bodywarmer 
Explorer

11 47 52 65 81

S, M, L, XL, 2XL

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofreal micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofshowerproof

BODYWARMER
EXPLORER

As roupas 
de trabalho proporcionam 

conforto, durabilidade 
e segurança extra, combinadas 

com grande conforto 
e fl exibilidade para o uso diário.

La ropa laboral proporciona 
comodidad, durabilidad 

y seguridad adicional 
combinada con grand 

comodidad y fl exibilidad 
para el uso diário.

Colete B&C Bodywarmer Explorer 
- 65% Poliéster / 35% Algodão
Chaleco B&C Bodywarmer Explorer 
- 65% Poliéster / 35% Algodón

colete multifunções

1 UN 1 10
€ 59,48 58,36 57,64



A organização Better Cotton visa ajudar  os produtores 
de algodão a adotar métodos  de produção agrícola 
mais amigos do ambiente  - social e economicamente 
sustentáveis, mas também atender à crescente procura 
dos consumidores por algodão mais sustentável.
La organización Better Cotton tiene como objetivo ayudar a los 
productores de algodón a adoptar métodos de producción agrícola 
más amigables con el medio ambiente, social y económicamente 
sostenibles, pero también para satisfacer la creciente demanda 
de los consumidores de algodón más sostenible.

O Poliéster é um produto derivado do petróleo  e, como tal, 
contribui para a emissão de gases de efeito estufa. 
É por isso que substituimos o Poliéster convencional 
 por Poliéster Reciclado.
El Poliéster es un producto derivado del petróleo y, como tal, 
contribuye a la emisión de gases de efecto invernadero. 
Es por eso que sustituimos el Poliéster convencional 
por Poliéster Reciclado.

O “Algodão Orgânico em Conversão” é cultivado em terrenos 
que iniciaram a conversão para métodos orgânicos. 
Exatamente como o algodão Orgânico, o Algodão Orgânico 
em Conversão  resulta de práticas agrícolas orgânicas.  A única diferença 
é que é cultivado por agricultores que ainda aguardam certifi cação.
El “Algodón Orgánico en Conversión” se cultiva en tierras 
que han iniciado la conversión a métodos orgánicos. 
Exactamente igual que el algodón orgánico, el Algodón Orgánico 
en Conversión proviene de prácticas agrícolas orgánicas. 
La única diferencia es que es cultivado por agricultores que aún 
esperan la certifi cación.

O Algodão Orgânico é produzido com recurso  a sistemas agrícolas 
orgânicos que reabastecem o solo com nutrientes 
e mantêm a sua qualidade e fertilidade, promovem 
a biodiversidade agrícola e proíbem o uso de pesticidas 
e fertilizantes sintéticos tóxicos e persistentes, bem como sementes 
genéticamente modifi cadas.
El Algodón Orgánico es producido mediante sistemas agrícolas orgánicos 
que reabastecen el suelo con nutrientes y mantienen su calidad 
y fertilidad, promueven la biodiversidad agrícola, y prohíben 
el uso de pesticidas y fertilizantes sintéticos tóxicos y persistentes, 
así como semillas genéticamente modifi cadas.
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As descri≈”es de produto, cores dos produtos, e respectivos 
c—digos de cor n¡o s¡o vinculativos, sendo dados aproximados. 
Todas as informa≈”es que constam deste catølogo 
s¡o publicados prestando grande aten≈¡o æs informa≈”es 
relativas æs caracterÀsticas essenciais dos produtos mediante 
descri≈”es t«cnicas provenientes das suas empresas colaboradoras 
e fabricantes.

Las descripciones de los productos, los colores de los productos 
y sus c—digos de color no son vinculantes y son datos aproximados. 
Toda la informaci—n que fi gura en este catølogo se ha realizado 
en base a las descripciones t«cnicas  de nuestras empresas 
colaboradoras y proveedores.

Todos os logotipos publicados neste catølogo s¡o apenas exemplos 
de impress¡o e est¡o isentos de proveito comercial.

Los logotipos publicados en este catølogo son meros ejemplos 
de impresi—n y sin ønimo de lucro.

A sele≈¡o de produtos deste catølogo foi feita com base 
na legisla≈¡o nacional e normativas da Uni¡o Europeia.

La selecci—n de los productos de este catølogo se basa en las leyes 
y normas de la Uni—n Europea.

As t«cnicas de impress¡o apresentadas neste catølogo 
s¡o meramente sugestivas, ser¡o as t«cnicas mais apropriadas 
para os produtos referidos e n¡o s¡o vinculativas.

Las t«cnicas de impresi—n presentadas en este catølogo 
son meramente recomendaciones, serøn las t«cnicas møs adecuadas 
para los productos mencionados y no son vinculantes.

Técnicas de impressão Técnicas de marcaje

A Estamparia T»xtil

B

C Transfer 
Transfer

D

E Grava≈¡o a quente 
 Termograbado

F Laser 
Laser

G Sublima≈¡o 
 

H UV Printing 
Marcaje DigitalSerigrafia

I Bordado 
 Bordado

J Resina Tampografia  
Gota de Resina

L Inser≈¡o de papel 

Serigrafia

Os pre≈os dos artigos publicados neste catølogo 
s¡o sem IVA incluÀdo, meramente indicativos e n¡o vinculativos 
podendo ser modifi cados a qualquer momento, 
sem necessidade de aviso pr«vio.

Los precios presentados en este catølogo son sin IVA incluido 
y pueden estar sujetos a variaciones a lo largo del aœo en curso 
sin previo aviso, siendo meramente orientativos y no vinculantes.
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